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ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΗΜΕΡΑ

Στιγμιότυπο της χθεσινής συγκέντρωσης του κ. ΜπαντουΒάΟ Ν. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

ΣΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ Ο Κ.ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ ΤΟΝΙΣΕ

Εξελικτική ουνέχεια
Σήμερα το απόγευμα φθάνει 

στο Ηράικλειο ο Πρόεδρος της 
Χριστιανικής Δημοκρατίας, Ν. 
Ψαρουδάκης, προκ^μένου να πε 
ριοδεύόει στην Κρήτη.

Βικελαίαν Βιβλιοθήκην

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ HPHTNH ΕΦΗΜΕΡΙΕ ΚΡΗ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΑ ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΙΑΤΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΣΤΟ ΛΑΟ ΠΑ ΧΡΗΣΗ
ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ
iwu θίMimi κριβΜΦίι Hm tmm in mi mu

Πλήρως εξοπλισμένα με τα Ια­
τρικά μηχανήματα παραδίνονται 
τις επόμενες μέρες για χρήση 
τρία Κέντρα Υγείας ιστό Νομό 
ιμας, τα οποία θα καλύιψουν τις 
ανάγκες προς το παρόν 100 περ ί 
που Κοινοτήτων με σοβαρά μέ­
χρι τώρα προβλήματα.

Τα τρία Κέντρα Υγείας οι κτι 
ο.ακές εγκαταστάσεις των οποίων 
•σύμφωνα με τα σύγχρονα: ευρώ 
παΊ 'κά πρότυπα έχο υ ν από κα ι ρό 
ολοκληρωθεί είναι του Αρκαλο- 
χωρίου των Μοιρών και Της Αγ. 
Βαρβάρας.

Παράλληλα τρία άλλα ακόμη 
Κέντρα Υγείας σε εξ ίσου νευραλ 
γικές αλλά και πολυάνθρωπες πε 
ριοχές του Νομού θα παραδο- 
θούν το αργότερο .μέσα στους ε­
πόμενους τέσσερις μήνες.

Τα Κέντρα αυτά των οποίων 
ο μηχανικός εξοπλισμός έχει πα-· 
ραγγελθιεί, είναι του Καστελλίου, 
της Βιάννου και του Χάρακα, συ 
νολ'κού προϋπολογισμού 148 
εκατσμ. δρχ.

ΑΘΛΙΟΙ ΟΙ ΜΕΧΡΙ
ΣΗΜΕΡΑ ΧΩΡΟΙ ΤΩΝ 
ΑΓΡΟΤ. ΙΑΤΡΕΙΩΝ

Χαράκτηριστικό είναι το: γ^γο 
νός, γνωστό άλλωστε, και στους 
•κατοίκους των περιοχών αυτών, 
ότι μέχρι σήιμερα· σε άθλιους χώ 
ρους (Καφενεία - εγκαταλημένες 
αποθήκες, μα ακόμη και σε πα- 
ράγκες) προσφέρονταν υποτυπώ 
δεις ιατρικές υπηρεσίες από τους 
γιατρούς που συχνά αντιμετώπι 
ζαν και το· πρόβλημα έλλειψης α­
κόμη και αποστειρωμένης γάζας 
ή ορών.

Βάζοντας σήμερα σε εφαρμογή 
η Κυβέρνηση τό νόμο 1397)83 
για το ΕΣΥ στόχος είναι η πρω 
τοβάθμια φροντίδα για' την υ­
γεία να περισΤραφεί γύρω από 
τους άξονες:

• ανάπτυξη της πρόληψης και 
της έγκαιρης διάγνωσης,

• αναπροσανατολισμός του 
τόπου παροχής της περϋθαίλψης 
από το νοσοκομείο· προς την εξω 
νοσοκομειακή περίθαλψη (Κέν­
τρα Υγείας — Περιφερειακά Ια­
τρεία) ,

• συμμετοχή της Κοινότητας

σε τοπικό επίπεδο στον σχεδια- 
αμό των υπηρεσιών υγείας όπως 
•και στον συνεχή έλεγχο της πο­
ρείας ανάπτυξης του συστήμα­
τος.

Με βάση τα παραπάνω η Κυ­
βέρνηση προχωρεί σήμερα στην 
άμεση εκτέλεση ενός πυκνού δι­
κτύου Κέντρων Υγείας, ιδιαίτερα 
σε αγροτικές περιοχές του Νο­
μού, με στόχο κάιθε χωριό να· έ­
χει σε ακτίνα λίγων χιλιομέτρων 
απόσταση, το Κέντρο Υγείας.

ΤΙ ΘΑ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ 
ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ

Στο; κάθε κέντρο Υγείας θα 
παρέχεται:
• Ισότιμη· πηρίθαλιψη σε όιλο 

τον πληθυσμό της περιοχής.
• Θα1 γίνεται νοσηλεία:, πα

Συνέχεια στη σελ. 3

Το Κέντρο Υγείας Αρκαλοχωρίου. Ένα σύγχρονο και τέλεια εξο-
πλισμένο συγκρότημα, στη θέση των υποβαθμισμένων Αγροτι­

κών Ιατρείων.

'Η προεκλογική κίνηοητΰν
κομμάτων οτο νομο μας

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΗ

Ο Χαρίλαος Φλωράκης Γ.Γ. 
της ΚΈ του κομμουνιστικού 
κόμματος Ελλάδας θα χαιρετί­
σει την αποψινή κεντρ κή προ­
εκλογική συγκέντρωση του κόμ· 
ματος που θα πραγματοποιηθεί 
στις 8 το βράδυ στην πλατεία 
Ελευθερίας.

Κεντρικός ομιλητής θα είναι 
ο Γρηγόρης Φαράκος μέλος 
του ΠΓ της ΚΕ και διευθυντής 
του ριζοσπάστη.

Ο ηγέτης του ΚΚΕ θα φθά 
σει στο αεροδρόμιο του Ηρακ 
λείου στις 1.30 το μεσημέρι 
σήμερα.

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΤΟΥΣ

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΧΘΕΣ

Εκλογές για την ανάδειξη αν 
τιπροσώπων στο 2ο συνέδριο 
της ΟΛΜΕ έγιναν χθες στους 
καθηγητές Μ.ιΕ. Ηρακλείου.

Σίυνοίλικά ψήφισαν 762 και 
βρέθηκαν 754 έγκυρα: ψηφοδέλ 
τιά. Σύμφωνα με τα μέχρι τη! 
στιγμή πο ιυγιράφονται οι γραμ 
μές αυτές στοιχεία on συνδικία 
λιστικής παρατάξεις που πρόσ- 
κεινται στα κόμματα πήραν:

ΙΙΑΣΟΚ 383 (50,8ο)ο)
!ΝΙΔ; 1'69 <-212,401) οι)
ΚΚΕ H52 (20ζ2ο)ο)
ΚΚΕ εσ. 50! (6,6ο)ο).

τοϋ Κέντρου τό ΠΑΣΟΚ
Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΣΤΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

στην
Σε μεγάλη συγκέντρωση 

πλατεία Ελευθερίας που
βιακρίνονταν
που σκορπούσε

από |το παλμό 
στα πλήθη το

σύνθημα «ο λαός δεν ξεχνά τι 
σημαίνει Δεξιά» μίλησε ^θεςτο 
|5.ράβυ ο τ. βουλευτής και υπο 
ψήφιος στην Β’ περιφέρεια της 
Α’θήνας σύμβουλος του, πρωθυ 
πουργού Κώστας Μπαντουβάς.

Ο Κίώστας Μπαντουβάς α
ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Με εντατικούς ρυθμούς συνεχί 
ζονται σι προεκλογικές συνκιεν- 
τρώσεις του ΠΆΣΟΚ στην ύπαι 
6ρο και στην πόλη.

Για σήμερα Σαββατο· έχουν 
προγραμματισθεί σι παρακάτω 
συγκεντρώσεις;
Μαν. Παπαστεφανάκης: Πρωτό- 
ρΐα, Αιποϋνι, Λούρες, Στάλοι.

Κ. Ασλάνης: Αβδού, Γωνιές, 
Μάλια.

Γ. Παπαδονικολάκης: Πλουτή, 
Ρούμα, Μαιρόνι, Αμπελοϋζος, Μη 
τρόπολη, Χσυοτουλιανά, Πλάτα 
νο, Πλώρσ, Απεσωκάρι, Βασιλι­
κή, Βαγιωνιά.

Μ. Κυπριωτάκη: Πλατ. Ατσα­
λένιου.

Αλ. Δαριβιανάκης: Καταλαγά- 
ρι, Αγ. Βασίλειος, Φιλίσια.

Θαν. Σκουλάς: Βούτες, Πεντα

μόδι, Πετροκεφάλι, Σάρχος.
Δημ. Σαρρής: Πατίλλες, Αγ· 

Τριάδα.
Νικ. Σκουλάς: Γάζι, Καμάρι, Μό1 

νή.
Ν. Σάλας: Αρχάγγελος, Καρ-

στα Δειλινά και Θέρισσο, ανα- 
φέρθηκε στην Κοινωνική πολιτι 
κή της Κυβέρνησης. Μίλησε για 
τις παροχές του ΠΑΣΟΚ στους 
μεγάλους ασφαλιστικούς φορείς 
ΟΓΑ, ΤΕΒΕ, ΙίΚΑ, καθώς και για 
την σύγχρονη Κλινική του ΙΚΑ 
στο Ηράκλειο.

Αναφερόμενος τέλος στην Δε­
ξιά ικαι την ηγεσία· της, τόνισε 
χαρακτηριστικά ότι δεν εκφρά-

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ
κ-Ν.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΣΤΗΝΤ.ν

Εντύπωση προκάλεσε στους 
δημοκράτες τηλεθεατές χθες το 
βράδυ, η ομιλία του αιρχηγοή;

ξουν και δεν υπηρετούν το λαό.το^ κόμματος των Φιλβλουθέ·

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΙΗΕΙ

Στό ίδεοΑογικό μίξερ

φοϋ έστειλε εγκάρδιο χαιρετι 
σ·μό στους Ηρακλειώτες τόνισε 
χαρακτηριστικά και με έμφαση

«Το νόημα της εκλογικής α 
ναμέτρι'σης τον Οκτώβρη του 
81 ήταν γνωστό σε σας φίλοι 
και φίλες.

Εγό> προσωπικά είχα δηλώ 
σει πως σε κάθε περίπτωση με 
τεκλογικά Θα συνέπλεα με τις 
δυνάμεις της αλλαγής. Τώρα 
από το ιβήμα αυτό στέλνομε 
μήνυμα σ όλη τη χώρα ότι το 
ΠΑΣΟΚ σαν φορέας αλλαγής

αποτελεί εξελεγκτική συνέχεια 
της .μεγάλης προοδευτικής Δη­
μοκρατικής παράταξης. Στο με 
γάλο και ιστορικό αυτό μήνυ 
μα ανταποκρίθηκα από τους 
πρώτους. Και δεν μπορούσε να 
γίνει· διαφορετικά. Θέλω όμως 
με την ευκαιρία φίλοι και φίλες 
να καταγγείλω και από το βή 

,μα αυτό το βρώμικο ψίθυρο 
ιπού διαδίδει η δεξιά ότι δήθεν 
η τοποθέτησή μου στην Β’ πε 
ριφέρεια της Αθήνας αποτελεί

Συνέχεια στη σελ. 3

Ο...Γιάγκος! Τον θυμιάσΤρ 
τον κύριο Γιόγκο; Ε, αυτός. Πέ 
•ρυσιι ·μ«τά τις όυρωεικλογές εδή 
λωνε σπαραιξικάρϊδία: «Αποσύρο 
ιμαι απ στην πολιτικήν». Καί, ά 
φη.ν® το «καδησό» του ξυλίάιρμει 
νο και μόνο σαν την καλαμιά 
στον κάμπο·, να το δέρνουν οι 
άνεμοι. Κι αυτό, κουρνιασμένο· 
πίσω· από κείνη· την υποδιαστο- 
λή, έβλεπε ν' αβγατίζει γύρω 
του η, πενία παιρά τους αγια­
σμούς και τα ευχολόγια του 
πρωταπαπά της ενορίας ταυ. Ό 
χι ιπειριισσότείροι από τους πι­
στούς μιας όποιας ενορίας οι ο 
παδοί του σ' όλη· τη χώρα. Ας 
είναι·. Είναι πάντως ανβρμήνειυ 
το φαινόμενο αυτό· τα αλάθητο 
αιισθΐητήριο; ταυ λαού μας. Πώς 
τον αξιολόγησε τόσο σωστά' 
τον Γιάγκο· και τον έστειλε πί 
σω από το μηδέν μετά την υπο 
διαστολή', κανείς δεν τόβρε και 
δεν τόπε ακόμα, απ' όλους που 
τα αποτελέσματα εκείνων των ε 
κλογών τους άφησαν μ' ανοι­
χτό το στόμα .

Να πούμε πως είναι ένστι­
κτο, κάποια άγνωστη· αίσθηση, 
που διραστηριοπαιβΐτάΊ από . κά­
ποιες λεπτομέρειιες στην συμπε 
ριφαρά των υποψηφίων εθνοπα 
τέρων και εθνοσωτήρων; Κάτι, 
πάντως, πολύ σπουδαίο πρέπει 
νάνοι αυτό το εργαλείο αφού 
μπορεί και βλέπει ένα χρόνο ο

λάκληρο μπροστά 
τοΛ1 ανθρώπων.

«Α,πσσΰρθηκΒ»

την πορεία·

πέρυσι, ο κ.
Γιάγκος, από· τον· αυχμηρό σο 
σιαλισμό του, επανέρχεται, ικαι 
μάλιστα δριμύς φέτος, στις τά 
ξκις της δεξαάς. Μαζίί του κι ο 
πρωτοπαπάς της ενορίάς τόιυ 
«ΙΚοδησό», δίχως «καδησό» ό­
μως. Έτσι, σκέτος.

Βπανήιλθ® λοιπόν 
τικήι ο· κ. Γιάγκος, 
γενόμενος των περί

στην ποίλι 
επιλήσμωιν 
οριστικής

ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΛΑΝΗΣ 
δουλιανό, Πολυθέα, Δισβα’Γδέ, 
Κάστέλλι.

Σεραφειμίδης: Ίνι, Μαχαιοά. 
Λαγούτα, Σχινιά, Δεμάτη.

ιΚλιμάκια, τέλος, του Κινήμα­
τος θα επτσκεφθούν επίσης σήμε 
■ρα τα χωριά Καλάμι Βιάννου, 
Αρχοντικό, Τρουλωτή, Λουτρά­
κι βιάννου, Κανδήλα, Μεσοχω- 
ριό, Αρμανώγεια.

Σε χθεσινές συγκεντρώσεις:
Ο Μανώλης Παπαστεφανάκης 

ότο Ζαρό και Αμπελοάζο, τόνι­
σε ότι ο λαός έχει και1 μνήμη και 
κρίση και δεν θα επιτρέψει· την 
επάνοδο· της χώρας σε εποχές α­
νωμαλίας και κρίσης των δημο­
κρατικών θεσμών.

Ο Αλέκος Δαριβιανάκης μιλών­
τας στην περιοχή Σταδίου, αφού

Ν.Δ.
Στο Τεφέλι μίλησε προχθές ο 

επικεφαλής του ψηφοδελτίου 
στο Νομό Μ. Κεφαλογιάννης. 
Στη συγκέντρωση' παραβρέθηκαν 
και ο υποψήφιος Δημ. Μαλλιαρά 
κης καθώς και ο δικηγόρος Γιάν 
νης Ξυλούρης.

Σε άλλες σιυγκεντρώσεις στα 
χωριά! του Νομού μιίλιηισαν οιι ο 
ποψήφιοι ταυ κόμματος. Γάλε 
νιανός, (Γέργερη, Ζαρός, Αγ. 
Δέκα). Μιατζαπετάκης (Ανώπο- 
λή·, Κόκκινη. Χάνι). Μαλλιαρά 
κης (Μεσοχώρι ό·, Ροτάσι) . Βα 
σιίλώκης (Γέργερη. και Ζαρό). 
Αγγελτδάκης (Μάραθο).

ΚΚΕ εσ.
Χθες οι υποψήφιοι του κόμ 

ματος μίλησαν σε συγκεντριώ- 
σεις στα χωρι άΓεργερη; και A 
σημι καθώς και στη συνοικία 
Αγ. Βαρβάρα.

pew κ. Νικήτα Βενιφλόυ.
Δίχως, κομπορημοσύνες, χω^· 

ρίς αυταπάτες· άλλά και, με εντι 
μότητα, και ειλικρίνεια μίλησε

παραπλανήσεως του λαού,
Καταδίκασε την τροπή! που 

έχει, πάρει σήμερα ο πιραείκλογΐ 
κ·ός αγώνας μεταξύ των δύο 
Χάμμάτων. Είπε ’ έπϊίΜίς' ότι πα 
ρώ τις προτάσεις που του έγι­
ναν και απ ότις δυο πλευρές α 

' ρνήΐ ηκε συνεργιασιία γιατί του

για την σημερινή; παλιτική πρα , 
γματίικότητα και την . πολωτική, 
κατάσταση που έχβι δημιουργη

Β·
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αποχωρήσεως δηλώσεων του. 
Βέβαια, εκείνη η. πικρή· δήλωση:, 
τότε, έκρυβε τόση πίκρα για 
την αξιολόγηση που τούχε κά 
μει ο λαός, όση τουλάχιιστο και 
η, αδυναμία της αλεπούς, όταν 
έλεγε εκείνο το κλασικό· πια «ό 
ιμφακες εισι».

Τώρα, δεν κινδυνεύει για νέα 
πίκρα, και επανακάμπτει λαύ- 
•ρος «για την σωτηρία του τό­
που» φερόμενος, έστω, και: «ε­
πί πτερύγων ανέμων» του μί­
σους. Έστω και επ' αυτών. Για 
τϊ όχι; «Ο σκοπός αγιάζει τα 
μέσα». Και εν προκειιμένωι, τι ι ' 
έρότερον του να αναδειχθεί βου 
λευτής ο άνθρωπος;

Λέει λοιπόν ηι είδηση: «θ'κ. 
Πεσμαζόγιλου, δεν εγνώριιζε ό 
τι στους συνδυασμούς της Νέας 
Αημοκρατίας υπάρχουν και χου 
ντικοί υποψήφιοι:, (αυτοί ΐ

Συνέχεια στή σελ. 3 I

ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ

ανέλυσε το μέχρι σήμερα Κυβερ 
νηττκό έργο, τόνισε: «Ο σσσισλι 
σιμός που υπόσχεται το ΠΑΣΟΚ 
μπορεί να ερμηνευθεί σαν μια· γνή 
σια συμμετοχική δηιμοκρατία η 
οποίσ δεν στηρίζεται μόνο στο 
πλουραλιστικό Κοινοβούλιο αλλά 
και στο συνδικαλισμό και στην 
Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Ο Θανάσης Σκουλάς μιλώντας

ΚΚΕ
^•S

Σήμερα Σάββατα θα μιλήσουν 
στο Θωμαδιανό και Έμπαρο ο 
•Μ; Σταματάιίης, στ' Ανώγεια 
ο Ν. (Μάρκομινχελάκης και στη: 
Χρυσυπηγή οι Κυριώκης και 
•Πλεύρη,

ΚΟΜΜΑ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Από το Κόμμα των Φιλέλειυ 
θέρων ανακοινώθηκε το: πρό­
γραμμα περιοδειών του ιΠροέ- 
δρου Νικήτα Βενιζέιλου και Των 
υποψηφίων στο Νομό.

•Για σήμερα Σάββατο· έχουν 
προγραμματιστεί ομιλίες στα 
χωριά: Αγ. Βαρβάρα, Γέργερη, 
Νίβρήτος, Ζαρός, Βορίζια, Κα­
μάρες, Μοίρες, Βόρ,ροι, Τυμπά 
κι, Πετρόκεφάλτ, Πόμπια, ΓΕλά 
τανος, Χουστουλιανά, Μητρόπο 
•λη, Άγ. Δέκα.

Τον Πρόεδρο του Κόμματος 
Νικήτα Βιινιζέλο συνοδεύουν 
οι υποψήφιοι του Νομού Ηιρα 
•κλείου Τηλέμαχος Τσαγκαρά- 
κης, ΜίχάλΙης Χουστουλάκης, 
Βενιζέλος Ξυλούρης, Μίγάδης 
Ιωσήφ, ΤτήκανδιΛακ'ης Αντώ- 
νης και Μονιάς Αλέικος. ·

. το>ν

ή(·.'
·<

ιθβί, μέσα στην οπαία το Κ
Φιλελευθέρων επιχειρεί τώρα 
να θέσει τα θεμέλια του πάλι 
τικά και ιστορικά αναγκαίου κε 
ντρώου χώρου.
Στη ν αρχή, της ομιλίας του ο κ. 
ιΒενιζέλοςι αναφέρθήκε στηιβαρύ 
4 μη· ιστορ ί·^ τού κόίμ μάτοςΙ των 
Φιλελευθέρων και την επανά­
σταση που επέφερε στη: ζωή! της 
χώρας για να την φέρει από: τις 
φεουδάρχικές δομές στα μέτρα 
κράτους του 20ού αιώνα:.

Στη, συνέχεια, μίλησε για το 
πλήθος των άξιων πολιτικών 
ανδιρών που αναδείχτηκαν ,μέ- 
σα απ ότο Κόμμα των Φιλελευ 
θέρων και οι οπαίοι έγραψαν 
ιστορία προόδο υστηι χώρα.

Ακολούθως ανέτρεψε τον ιμύ 
Θο· που χιρηισιμοποιεΐ σήμερα ηι 
Δεξιά ως δή θε ν φιλιευβέρα παρά 
τάξη και απέδειξε τη συνέχεια 
κα ®τη. συνέπεια της στον χώρα 
του συντηρητισμού όχι μόνο 
της χώρας μας αλλά και της 
Ευρώπης.

Κατάγγειλε την χρησιμοποίη 
ση του όρου φιλέλεύθερηι από 
τη Νέα:. Δημοκρατία, κοι είπε 
ότι καταβαλλεται προσπάθεια

Απόψε 8 το βράδν
στη ηΛατεία Ελευθερίας
θα χαιρετίσει ο

θα μιλήσει ο

X. ΦΛΩΡΑΚΗΣ

ΦΑΡA Κ 0Σ

Γ.Γ. της Κ.Ε.

Μέλος του Π.Γ.

απεκλιείετο το, δικαίωμα αυτόνο­
μης παρουσίας στη βουλή.

Επροτϊμιησα κιατέίληξε να Ου- 
σιαστώ, να μην εκλεγώ,, πιροκει 
μένριυ να δώσω την ευκαιρία 
σ' ένα από· τα δύο κόμματα να 
απορροφήσουν τον δημοκρατ'ΐ- 
κό χώρο του κέντρου. Τό ξέρου 
με ότι 6® νθα εκλεγούμε, αλλά 
πιστεύουμε ότι με την ψήίφο 
•σας θα βάλουμε τα θέμελία γαι 
να ξαναχτιστεί ο ιστορικά ανα 
γκαία; πολιτικός χώρος του Κέ 
ντρου.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΟΥ ΙΓΜΕ
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
ΘΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕΙ
Ο κ. ΒΕΡΥΒΑΚΗΣ

Σήμερα το βράδυ στις 7.

Ή ομιλία του

30 ο υπουργός ενεργείας και ; 
φυσικών πόρων κ. Ελευθέριος 
Βερυβάκης θα εγκαινιάσει στο 
Ρέθυμνο το παράρτημα του ΙΓ 
ΜΕ.

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ 
ΑΤΥΧΗΜΑ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Σε τροχαίο ατύχημα που έ­
γινε χθες το «πόγει μα στο 7 ο 
χιλμ. του επαρχιακού δρόμου Η 
ρακλείου—'Λασιθιίου σκοτώθηκε 
η Λάδια Καλοχιριστιιανάκη ε­
τών <51.

Συγκεκριμένα: το υπ’ αιριθ. 
ΗΜ 3·24ΐ2 (τύπου Ρενώ) ΕΧ. ου 
τοκίνητο που οδηγούσε η Σοφία 
Πολάκη, λόγω· απροσεξίας της 
ανατράπηκε. Αποτέλεσμα ήταν 
να τραυματιστεί η ίδια και οι 
•συνεπιιβάτες Αικατερίνη· Χατζά 
κη, Ολυμπία Καζυρινάκη, Ευ­
γενία Σφακιανάκη; που νοσηλεύ 
ονται στον Άγιο Γεώργίρ; και 
στο Βενιζέλειο.

ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗ στό ‘Αστόρια

ΣΤΙΣ ΕΚΑΟΓΕΣ 0 ΑΑΟΣ 8Α
ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΕ! ΤΟ ΠΑΣΟΚ

Με θέμα: «ΠΑΣΟΚ: Νέα ποιότητα ζωής, νέα πρότυπα 
ζωής», μίλησε προχθές στο Κεντρικό Εκλογικό Κέντρο 
του ΠΑΣΟΚ («Αστόρια») ο υποψήφιος Βουλευτής Δη 
Ρήτρηζ Σαρρής. Στην ομιλία του ο κ. Σαρρής μεταξύ 
των άλλων είπε:

Δημοκράτισσες κα·ι Δημοκρά­
τες του Ηρακλείου, φίλες και φί­
λοι,

θεωρώ χρέος μου να σας ευχα 
ριστήσω για την προθυμία σας 
να ανταπσκρΊθείτε στο κάλεσμα 
μου γεμίζοντας ασφυκτικά την 
αίθουσα του κεντρικού εκλογι­
κού μας κέντρου, και κατακλύζον 
τας την πλατεία, έξω από αυτό.

Η τιμή που μας κάνατε αντα­
νακλά στην ουσία στον πολιτικό 
φορέα της ΑΛΛΑΓΗΣ, τον εκφρα 
στή των πόθων και των ελπίδων 
του Λαού μας, το κίνημα της ΕΙ 
ΡΗΧΉΣ και της ΠΡΟΟΔΟΥ το 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ 
ΚΊΝΗΜΆ και τον Πρόεδρό μας

ΟΜΙΛΙΑ 
ΦΟΙΒΟΥ ΙΩΑΝΝΙΔΗ

Την ΔΕΥΤΕΡΑ 27 Μα'ί'ου στις 8 μ.μ. 

στην «ΟΑΣΗ» θα μιλήσει 

ο ΦΟΙΒΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

με θέμα:

ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΙΣ ΚΑΛΠΕΣ 
ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ 

θα ακολουθήσει Διάλογος.

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Για ένα ακόμη 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΕΝΑ ΘΑΥΜΑΣΙΟ
Ι Διεθνές και Λαϊ κό Πρόγραμμα.

a a

τον μεγάλο Λα'Γκό Ηγέτη σημε 
ρινό και αυριανό Πρωθυπουργό 
της ΕΛΛΑΔΑΣ, τον ΑΝΔΡΕΑ ΠΑ 
ΠΑΝΔΡΕΟΥ.

Η συγκινητική ανταπόκρισή 
σας στο σημερινό κάλεσμα δια- 
βέβαιώνει την Δηιμακρατική ευ­
αισθησία του Ηρακλιειώτικου λα 
ού, πρωτοπόρου σ' όλους τους 
•Εθνικούς, Δημοκρατικούς και κοι 
νωνικούς αγώνες του λαού μας 
για την κρισιμότητα της ερχόμε 
νης εκλογικής αναμέτρησης της 
2ης ΙΟΥΝΗ και την πίστη του 
στον αγώνα για την κατοχύρω 
ση των κατακτήσεων της ΑΛΛΑ 
ΓΗΣ που θεμελιώθηκε στις 18 
του Οκτώβρη του '81.

Η σημερινή πολιτική συγκυ- 
ρίσ του αγώνα του λαού μας για 
προστασία' της Εθνικής του Ανε 
ξαρτησίας και της Λατ κής του 
•Κυριαρχίας συμπίπτει με μια με 
γάλη ιστορική κσι Εθνική επέ­
τειο. ΤΗΝ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ.

Πριν 44 χρόνια ένας Λαός άο­
πλος ,μα γεμάτος ιδανικά για· Λευ 
τεριά και Δημοκρατία, σαν νέος 
Δαυίδ απάκρουσε το γίγαντία Γο; 
λιάθ, την από· τον αέρα επίθεση, 
του άνθους του γερμανικού στραι 
τού, των πάνοπλων Γερμανών Α­
λεξιπτωτιστών, υπερασπιζόμενος 
την ΚΙΒΩΤΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΧΜΟΥ 
ΤΟΝ ΣΕΠΤΟ ΚΡΗΤΙίΚΟι ΒΡΑΧΟ. 
προκαλώνΤας το δέος και τον 
θαυμασμό και με Την ανακούφι 
ση όλου του κόσμου·, σπάζοντας 
τη φήμη του αήττητου του 'Α­
ξονα.

Το επίκαιρο ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΜΑ 
ΧΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ διαττνέει τους 
νέους ειρηνικούς αγώνες του Κρη 
τι κού κσι όλου του ελληνικού λα 
ού, που πιστός στο νόημα της 
θυσίας των ηρώων της Μάχης 
αυτής αγωνίζεται για την κατο 
χύρωίση της ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΕΞΑΡ

Συνέχεια στη σελ. 3
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
II tvuviu
Ιμελταμο»

Γνωστοποιείται σύμφωνσ μβ 
το άρθρο 1369 του Αστικού- Κώ 
δικοί ότι:

Ο Μανούσος Σεβαστάκης του 
Αντωνίου και της Α,ιικα,τειρίνης 
το γένος Μαρήι που γεννήθηκε 
και ακτοικεί στο Ηράκλειο και 
η ΒαΤα Θραψανιώτου τοιυ Νι­
κολάου και της Μαρίνας το γέ­
νος Μαθισυδάκη, που γεννήιθη 
κέ στην Αθήνα καιι κατοικεί 
στην Ιερά Μονή Παναγίας Κλ 
λυβιανής πρόκειται να- παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τα σαγόνια του καρχαρία Νό3 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
«Ζ» ο άνθρωπος που έφερε στο 
φως την υπόθεση Λαιμπράκη.
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΟΝ
4 Σαρλώ επιχείρηση Καϊμάκι
ΟΡΦΕΑΣ
Ακόλαστοι έρωτες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τζαίημς Μποντ πράκτωρ 007
Ποτέ μην ξαναπείς ποτέ
ΑΙΓΛΗ
Δολλάρια, σφαίρες και σφαλιάρες 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η σύγκρουση των Τιτάνων
KRETA OHIVEIN
Αμερικάνικο φιλμ σεξ

αρμακεια
-Δ...:··:.; ■ J

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο οφθαλμίατρος Αριστεί 
δης Καρέλας θα απουσιά
σει 
πό 
δια

απ ότο Ηράκλειο a 
23-5-85 έως 2-6-85 
την παρακολούθηση

του 18ου Πανελληνίου 
Οφθαλμαλογικού Συνε­

δρίου, θα δέχεται δε πά 
λι κανονικά από την 
Δευτέρα 3-6-85.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ «ΕΝΖΠνΗΣ
Διημερεϋοντα

Κ'ων. Μανουσάκης Λ. Πλαστή 
ρα
Γ. Τραυλινός Λ. 62. Μαρτύρων
Αν. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρίτύ 
ρων
Μ. Μάκράκης Λ. Κνωσού
I. Δανδάλης Λ. Κνωσού
Μ!. Καφετζάκη Λ. ίκαρου
Κων. Βορεάδης Λ. [κάρου
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντίστα­
σης
Γ. Τυμπακιανάκης Λ. θερίσου '
Παρ. Χειμωνίτης Λ. Παπανα­
στασίου
Μίχ. Βασιλάκης Γάζι

Γρ.
Ελ. 
ΕΙλ.

Λιαννκτερεΰοντα
Παιδάκης Λ. 62' Μαρτύρων
Μαυράκη· Λ. Ικάρου
Βαμιβάκόυ Λ. Κνωσού

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ -ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Β’ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΟΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ανοικτά όλο Το 24ωρο, 
Γαλανάκη Χαιρά οδ. Ζωγιρά'- 
φοιυ
Ανοικτά από 08.00—24.00
Δουλουφάκης Νικ. Λιοντάρια
Ανοικτ άαπό 08..00—20.30
Σταυρακάκη—Παπαδάκη Μ. Λ. 
Χρυσοστόμου
Πέτράκη Μαρίνα οδ. Αγ. Μη 
νά
-Μυρτιμιανάκη Έλλη Λ. Καλο­
καιρινού

Ανοικτά από 
Λαγουβάιριδου 
τίας (ιταραπίλ.

08.00—22.00
Μ. Λ. ,Δηιμοκίρα- 
Κριτζά

Διημ.ερεύουσες καιι διαινυκτειρεύ
ουσες κλινικές ΤΚΑ. 
Ελσγγελυσιμός 
Γαληνός
Θερ. ΙίΚΑ 
Ασκληπιείο 
'Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος

Α.λεξανδράκη

ΠαΟ)κα 
Χ®ιρ)κά
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Οιυρ)κά 

Νευρικά 
ιθφβ)κώ

Εφη μερεύων οδοντίατρος 
Κλεάνθη Βελετ/ράκη Αμάλθειας 
H6 τηλ. 282932.

WOV 4 ΜΑΝΙΖΑ ΤΚΡ

Αφοί Οεμελη Λ. Κνοχτον 
Γ .Κάργατζης Λ. Χρυσοστόμου

Τελούμε αύριο Κυριακή 26 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.ιμ. 
στον ιΙ.ιΝ. Τίμιου Σταυρού του χωριού Σάρχος ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής το-υ αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

Σάββατο 25 Μα'ί’ου 1985 
βρτ 1

1ι1.30 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
1.05 Παιδική σειρά
1.30 Η κυρία ΝΤο ρε μί
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
3.50 Κινούμενα σχέδια
4.00Στρουμφ
4.25 Έπ ι θεωρητή ς Σα' ί'ν ης
5.00 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.00 Ιππότης της ασφάλτου
7.45 Ελληνικοί βιότοποι
8.25 Χοντρός - Λιγνός
9.00 Ειδήσεις
9.35 Προεκλογική ομιλία

10.40 Μουσικές ώρες
111.66 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

EPT 2
1.00 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
1.30 Ελληνικό τραγούδι
2.00 Ειδήσεις
2.20 Ξένη ταινία
4.05 Αθλητικοί παλμοί
5.05 Φραγκολ ροκ
5.30 Η εκπομπή μας
6.00 Ειδήσεις
6.30 Αυτοκινητομανία
6.55 Οι ήχοι του χειμώνα
9.30 Ειδήσεις

10.Ο5 -Μουσικό διάλειμμα
10.40Ελληνική ταινία-
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ιστορίες μυστηρίου 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάβίβατο 25-5-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδισχρονογράφημα
10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.50 Νησιωτικά τραγούδια
11.15 Τής Κρήτης -μας 

τα σάρδινα
11.30 Κρητικό τέταρτο
11.45 Δίκτυο
-12.05 Μουσική ποικιλία
13.00 Ειδήσεις
13.15 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι ακούμε
16.30 Δίκτυο
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
17.45 Εκκλησία και νειάτα
18.00 Δίκτυο

HMUMMW “ΠΑΤΜ, 
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Η γνναίκα καί ό κόσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜίΟΥΒΕΣ 
ΓΙΒ ΤΙΣ λΚλΠΙΟΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΥΠΝΟΣ ΚΑΙ
ΟΜΟΡΦΙΑ

Για να κοιμηθείτε καλά και 
να ξυπνήσετε όμορφη, φρέσκια 
και πιο άμορφη, μερικά σημεία 
που πρ-έπει να προσέξετε:

• Πριν ξαπλώσετε καθαρό 
στε καλά το δέρμα του προσώ­
που με γαλάκτωμα ωσότου το 
χαρταβάνδηλο με το οποίο θα 
το σκοτίσετε να βγαίΛ'ει απύλυ 
τα καθαρό. Το δέρμα πρέπει να 
απαλλ-αγεί από τα ίχνη του μα 
κιγιάζ και τίς ιβρωμ-ιέις ώστε ν' 
αναπνέει.

φ Μην παραλείπετε ποτέ τη 
τονωτική λοσιόν.

Φ Ναι ή ό» στην κρέμα νυ 
χτός; Εδώ οι απόψιέΐς είναι α 
ντιφατικές Πολίλοίυποστ:ηρίζ<*>ν 
ότι η θρεπτική κρέμα πρέπει να 
χρησιμοποιείται στο- διάστημα 
της ημέρας ώστε το βράδυ το; 
δέρμα ν' αναπνέει. Άλλοι ανα­
φέρουν ότι οι σύγχρονες θρε­
πτικές κρέμες δεν είναι λιπα­
ρές κι επομένως -μπορούν να α 
ποριροφηιθούν. σε λίγα -λεπτά, χω 
ίρις -καν -να -λερώσουν το ιμαξι- 
λάρι σας.

Φ Μην κοιμάστε με ρόλε'/ 
θα σηκωθείτε με πονοκέφαλο. 
Εξάλλουτα μαλλιά σπάζουν από 
την πίεση; των ρύλει'Γ κάι τα α

χιά βάση έχουν τα σκεύη τόσο 
καλύτερα μοιράζεται η θερμο­
κρασία κα ιδιατηρείται για πε- 
ρισσότερη ώρα ιμβ την ελάχιστη 
ένταση της εστίας.

■— Η διάμετριος της ιβάσης 
των σκευών, πρέπει να είναι ί 
δια με την εστία. Γι αυτό αγο 
,ράστε διάφορα σκεύηι με διαφο 
ρετικές διαμέτρους βάσης. Προ 
σοχή ιδιαίτερα στη χύτρα ταχύ 
τητας. Υπάρχουν στην αγορά

χύτρες μβ μεγάλη χωρητικότη­
τα! με δ; άμετρο βάσης που κά- 
<ν»ι μόνο για την μικρήεστία. 
Οι χύτρες αυτές δεν έχουν τη 
σωστή απόδοση.

— Οι λαιβές των σκευών πιρέ- 
πε: να ρίνα από μονωτικό ολικό 
ώστε να μποριιίτκ να τις πιάνε 
τ® εύκολο.

—■ Το καπάκι πρέπει να εκρά 
,ρμόζει απόλυτα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Μα’ί’ου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Βουτών 40θήμ-ερο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

·*■·

ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλοόμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν. χ
Η σύζυγος: Ιωάννα Παναγιωτάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ελένη Σαρχιανάκη, Χαρ. και Μαρία 
Καλογεράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

πότοιμα' γυρίσματα 
στον wvo σας.

Ο Να κοιμάστε 
νοιχτό παίράθυρο.

που κάινετβ

πάντα με α 
Όχι μόνο

είναι πιο υγιεινό, αλλά επίσηςέ 
τσιι δεν ξηραίνεται το δέρμα.

φ Για να αποφύγιετε το δι- 
πλασάγωινο, καταργείστε τα 
ξιλάρι. Αν δεν μπορείτε χιρηστ 
μοποιείστε ένα λεπτό μαξιλάιρι 
στο οποίο δεν ΘΓ ακσυμπάν® οι 
ώιμοι σας.
• Γιο να ξεκουράσετε τα πό 

δια σας ιβάλτε «νία μικ.ρό μάξι 
λάρι κότα» απ όσο γόνατο.

Ο Αν τα πόδαα σαις suv<n 
κρύα, χιρησιιμοποίιείστ® τοπικά έ 
ναι μικρό σκέπασμά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-5-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίτσας Μαστα-μπά 4Οθήμ-ερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓ. ΧΡΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Λιλίκα Χρονάικη, Μιχαήλ και Μαρίνα 
Ξενικόκη, Αχιλλέας και Ελένη Τσιχλή, Κων)νος και Μαρία 
Σπυριδάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΩΑΝ.ΞΥΛΟΥΡΗ
και παρακαλοόμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ανδριανή Ξυλούρη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Ελένη θεοδωρογιαννάκη, Εμμανουήλ 
και Αίικατ. Αλεξιάδη, Μιχαήλ και Αικατ. Ξυλούρη.
Τα αδέλφια: Αντώνης και Στέλλα Ξυλούρη, Αριστείδης και 
Ειρήνη Ξυλούρη.
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.
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ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ
ΣΚΕΥΗ

Όλοι οι -μεγάλοι ξέρουν’ ότι 
γιία κάθε φαγητό χρειάζεται το 
κατάλληλο- σκεύος. Βέβαια οι 
νοικοκυρές δεν μπορούν να δια 
ιβάσουν τον -εξοιπΙλΛβίμό’ των μ® 
γάλων ξ&νοδοχείών όμως πρέ­
πει να διαλέγουν σωστά τα 
σκ-εύη τους.

Τα: σημεία που πρέπει ναι προ 
ισίέΙξετβΙ όταν αγοράζετε: Κατσα 
ιρόλες ή τηγάνια είναι- τα παρα 
κάτω.

— θλ« τα σκεύη; πρέιπέΐι να 
έχοι ν βάση; επίπεδη και- ποχιά 
βερμοσυσωρευτική. Όσο πιιο πα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Μα’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ.

-στον Ι.Ν. Παναγίας Πετροκεφαλου Μαλεβιζίου, 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μ-ας συζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΧΑΡΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Χαριτάκη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Μαρία Κουκάκη, Ιωάννης Χαριτά- 
κης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μα'ί'ου 1985 στις 8,30 το- πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
•μας συζύγου, πατέρα και παππού

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Τηλ. 234272 

ΣΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-5-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνήμόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, υιού και αδελφού

Η πολύκροτη ταινία του Κώστα Γαβρά 

από το βιβλίο του Βασίλη Βασιλικού

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΕΦΕΡΕ ΣΤΟ ΦΩΣ

ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Ay. Κων)νου (Νιε- 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και- φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: θεονύμφη θαλασσινού.
Τα παιδιά: Μαρίνος θαλασσινός, Νίκος και Ειρήνη Μαυράκη 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεϊ στην καφετέρια «Γαλάνη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον IΜ Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.ιμ. 

k αύριο Κυριακή 26 ιΜαΤου 1985 θα γίνει το μνημόσυνο του 
ί προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα1, γιου, αδελφού και Θείου

Παίζουν:

— Υβ Μονταν

— Ζαν Λουϊ Τερτινιάν ;

— Ειρήνη Παπά ]

— Μουσική ΜΙΚΥ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΚΟΥΦΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία, Αργυρούλα, Αχιλλέας.
Σημ.: Καφές θο προσφερθεϊ στο Ζαχι)στείο άΚριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ.

ΜΑΡΙΝΟΥ MIX ΚΟΡΝΙΛΑΚΗ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πανανίτσα Μασταμπα — Τηλ. 231850
ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ No 3

Πρωταγωνιστούν; Μπες Άριμστρονγκ, ΛουΈς Γκόσετ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

«Ζ» Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΕΦΕΡΕ ΣΤΟ ΦΩΣ ΤΗΝ 
ΥΠΟΘΕΣΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 28330»

Ώρες προβολής: Απογ. 6,30’ Βραδ. 9,45'
4 ΣΑΡΛΩ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΜΑΚΙ

Έγχρωμο

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μ-νημόσυ . 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ- ;
ζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΙΑΝΝΗ ΑΜΠΑΡΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα Η ί 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Αμπαρτζάκη.
Τα -παιδιά: Μιχαήλ και Κυριακή Αμπαρτζάκη.
Η αδελφή: Αγγελική Σεπέτη.

με tq συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Πορα-

«1
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 
της Κυριακής 26 Μα’ί'ου 1-985 θα γίνει το μνημόσυνο του 
προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείο-υ

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Έναρξη απο ωρα 6 μ.μ. 
ΑΚΟΛΑΣΤΟΙ ΕΡΩΤΕΣ

« A I ,Γ Λ Η »
θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 

ΔΟΛΛΑΡΙΑ - ΣΦΑΙΡΕΣ ΚΑΙ ΣΦΑΛΙΑΡΕΣ
Μέ τον Μπαντ Σπένσερ-

« KRETA DRIVE IN » Κιν)φος Αυτοκινήτων — Kowiv·} Χάνι
Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ 183733

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ. μ.
ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 

ΠΟΤΕ ΜΗΝ ΞΑΝΑΠΕΙΣ ΠΟΤΕ 
Σιν Κόννερυ

1

ΑΝΤΩΝΙΟΥ EMM. ΧΑΒΑΚΗ 
Συντ)χου Τελωνειακού

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Παρα 
καλούμε τους'συγγενείς και όσους τον θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Χα'βάικη.
Τα παιδιά: Καλλιόπη - Μανώλης.
Τα αδέλφια: Ελευθέριος και Αλεξάνδρα Χαβάκη, Μιχαήλ και 
Δανάη Μεθυιμάικη, Μανόλης Κατσούλης, Νικόλαος Κατσού 
λης, Γεώργιος και Μαρία Τουτουδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεϊ στο «Βιλάτζιο».

j καλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται, να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.

a Η σύζυγος: Αλίκη Κορνιλάικη.
Οι γονείς: Μιχαήλ και Αφροδίτη Κορνιλάκη, Ιωάννης και Νί

a κη Κουμάικη.
5 Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

; Σημ.: Ο'καφές θα προσφερθεί στο «Βιλάντζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 ΜαΤού και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΕΥΑΓ. ΚΟΚΚΑΛΗ
-και παρ-ακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά της: Σιδερής Κοκκάλης, Αντώνιος και Ευαγγελία 
Κοκκάλη, Δημήτριος και Διαμάντο Κοκκάλη, Βασίλης και 
Φρειδερίκη Κοκκάλη, Λευτέρης και Ευγενία Κοκκάλη, Μιχά- 
λης και Αντωνία Κοκκάλη, Νικόλαος και Πόπη Κοκκάλη, Άν­
να χα Γρέβελη, Σταμάτης και Ουρανία Γκιώτη, Χρίστος και 
Μαρία Καστή.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια οι λοιποί συγγενείς.

Καθήκον και υποχρέωση θεω 
ρούμε τα δυο Συμβούλια του 
Συλλόγου αποκαταστάσεων α- 
στέ-γω^> -Ηράκλειου Κρήτης να 
ευχαριστήσομε οξ ονόματος και 
για λόγαριασμό των μελών 
μας την κι βέρνηση για την ψή 
φιση mi εφαριογή του Νόμου 
1473θ84, δια το υοποίου ρυθμί­
ζεται και υλοποιείται το θέμα 
ραραχώρησης οικοπέδων του 
Δημοσίου στ&ς δικαιούχους ά- 
στεγους, που εκκρεμούσε πέραν 
των 40 ετώ% και που κύβερνή- 
σίις ταυ παρελθόντος δ-εν έλύ- 
ναν για λόγους σκοπιμοτήτων.

Πίστη μας έχει γίνει ότι στη; 
κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ οι σκο 
πιμότητες δεν έχουν θέση και 
γι αυτό η λύση δόθηκε δικ-αιώ 
νοντας του ςαγώνές -μας για 40 
ολόκληρα χρόνια. Την εφαρμο 
γή του -Νόμου -επιφορτίστηκε ο 
καθ' όλα -άξιος Νομάρχης Ηρα

το λόγο οι συζητήσεις που κά 
ναμ« κατά καιρούς τα Συμβού­
λια μαζί τον, αποτέλΐσαν Συμ 
βάλαιΐο Κρητικό. Θ' αποτελού­
σε παράλειψη μας αν σ' αυτό 
το ευχαριστήριο δεν -εκφράζαμε 
τις ευχαριστίες μας προς το Β' 
Οικονομικό Έφορο Ηρακλείου 
κάι τους άξιούς υπαλλήλους του
αρμόδιουι 
σ® χρόνο 
καν τους 
ούχων κα

Τμήματος, οι οποίοι 
ρεκιό,ρ επΕξ®ργάστη|- 
φακέλλους των δικοί 
ιειναι πανέτοιμοι για

κλείου κ. ΓκωργιόΒης Κυριά-
κος, που παρά το πσικ-ίλο βά1· 
ρος των υπηρεσιακών καθηκόν 
το>ν του, επρόταξε το- -θέμα μας 
στη Μπροσπώθεια του γιαεφαιρ- 
μογή της συνταγματ:-κής επιτα­
γής ότι δεν επιτρέπεται να υπά 
ρχσυν άστεγοι Έλληνες.' στην 
προσπάθεια του για απονομή 
κοινωνικής δικαιοσύνης και 
στην προσπάθεια του για υλο­
ποίηση του .κυβερνητικού προ 
γράμματος, για υγεία, -στέγαση, 
ανέγερση σχολείων, κτίιρίών 
κλπ.

Στο Νομάρχη μας ακόμα; εκ 
φράζομε τις ιΐδιαίτερες ευχιαιριι- 
στίες μας, και για τον1 πράσθε-

τη σύνταξη- των παραχωρητή ρί. 
ων εγγράφων -και την απονομή 
τους στη- συνέχεια- από τη- Νο- 
ιμόρχία Ηρακ’λείου στους διικαι 
ούχοιυς, καθώς επίσης αν δεν 
>τυχαρ,στούσαμ8 και όλους ό­
σιους συντέλεσήν θετικά για τη- 
λύση του προβλήματος. Εμείς 
δε οι ενδιι-αφερόμ-εναι δικαιού­
χοι πο υεπϊ 40 χρόνια αγωινιζό 
μαστέ για λύσή; του προιβλήιμα 
τος, -δεν ξεχνούμε και δεν πρέ 
πει να σκαλώσαμε στα λίγα λά 
θη, που τυχόν' δ-ιεπράχθησαν 
στην τετραετία, αλλά εκτιμώΐ) 
τας τα πάμπολλα θετικά επιτεύ 
γμα-τα και μόνο αυτά-, θ' αγωνι 
στ-ούμε για μια νέα τετραετία, 
στη ναποια πιστεύαμε- ότι τα 
λάθη; -θ «είναι λιγότερο: και οι 
κατακτήσεις -περισσότερες, οι α 
βλειψιίες λιγότερες κα οι δικαιώ 
σεις των λαϊ’κ'ών αγώνων; πε 
ίρισσότερες.

Γ:α το Σύλλογο αποκατάστασης 
Αστέγων Ηιρακλιείου Κρήτης
Το Εποπτικό Συιμβούλιο

Τό Διοικ. Σι.μβούλιο

CRETA ANTICA
Εκυκλοφόρησε το βιβλίο της Ιταλικής Αρχαιο­

λογικής Σχολής για τα 100 χρόνια ανασκαφές 
στην Κρήτη 1884—1984 στα Ιταλικά και Αγγλι­
κά, με 600 περίπου φωτογραφίες - χάρτες και άλ­
λο πολύτιμο υλικό. Απαραίτητο για κάθε Ξενα­
γό και μελετητή της Κρήτης.

Κεντρική Πώληση ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ

ΓΡΗΓ. ΑΣΤΡΑΚΙΑΝΑΚΗ
Πλατ. Ελευθερίου Βενιζέλου — Τηλ. 284248

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1) ΣΧΟΛΕΙΑ

ΑΓΓΛΙΑ — ΓΑΛΛΙΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΑ
Συνδυάστε διακοπές και εξάσκηση χένων Γλωσ­
σών στα παιδιά σας.
2) ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
Πριν ταξιδέψετε στο εξωτερικό ρωτήστε μας, 
γνωρίζομε τις τιμές όλων των αεροπορικών εται­
ρειών του κόσμου.
3) ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
Αντιπροσωπεύομε το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό 
οργανισμό «ΤΟ MANOS»

Ζητήστε προγράμματα - πληροφορίες.

•ilios
’ > ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ <[
I 3; Ν. ΓΡΥΛΟΣ |
I j! Καλοκαιρινού 261 —ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
| $ Τήλ. 281422 — 288488 — 286920 >

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Ένας χρόνος πέρασε από τότε που χάσαμε τον πολυα

γαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και αδελφό

$

ΠΕΤΡΟ ΣΑΡΑΚΙΝΟ
Την Κυριακή 26 Μα'ί’ου θα κάνουμε ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του στον Ι.Ν. της Παναγίας στη 
Νεάπολη. Παρακαλούμε όσους θέλουν να τιμήσουν τον α­
γαπημένο μας νεκρό, να παραβρεθούν.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει από την πλατ, της Ανάλη­
ψης στις Ί το- πρωί. Ο καφές θα προσφερθεϊ στον κήπο της 
Νεάπολης.
Η σύζυγος: Ευανθία.
Τα παιδιά: Συμεών και Ευαγγελία Νικολοπούλο-υ, Βαγγέλης 
και Έλενα Σταυρουλάκη, Μάνθος και Φιφή Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.ιμ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κω-ν)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελ 
φού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την -μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Κσσμαδάκη.
Τα αδέλφια: Κατίνα χα Μιχ. Στρατηγάκη, Γεώργιος -και 
Νόη ιΚοσμαδόκη, Σταύρος και Πόπη Στσφυλάκη, Νίκος και 
Εύα Σταφ-υλάκη, Κϊμων και ιΜαρίκα Πετούση.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεϊ στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι πύλης Νεκροταφείου.
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«DORMAHOUSE» ΕΝΑ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΚΑΤΑΕΤΗΜΑ Η έκθεση τού Διοικητοϋ τής Τράπεζας Ελλάδος κ.Δ.Χπλικιά
πρός τή Γενική Συνέλευση τών Μετόχων τού ιδρύματος
ΕΧΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟΒΕΙ ΒΗΜΑΤΑ ΣΤΑΒΕΡΟΠΟΙΗΣΕΟΣ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΒΕΛΤΙΟΣΕΟΣ ΤΗΣ ΕΑ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Eve νέο Κατάστημα «δημιουργήθηκϊ», άνοιξε, με γούστα, με φροντίδα και με αγάπη. Το 
«DGRMAHCUSE» της κ. ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ, που βρίσκεται στη Λ. Δικαιοσύ­
νης 31, απέναντι από τη Δ)ση Αστυνομίας. Τα είδη του, Αγγλικής προέλευσης, απευθύνον- 
τσι σε παληά και νέα ζευγάρια. Μοκέτες, σεντόνια, κρεββατοκάμαρες, σαλόνια, σετ μπά­
νιου, διακοσμήσεις και άλλα διάφορα είδη, όλα σ' ευχάριστα χρώματα και μοντέρνα σχέ­
δια, αποτελούν πράγματι πόλο έλξεως γΓ αυτούς που βέλουν να ανετνεώσουν ή να φτιά­

ξουν το σπιτικό τους.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

ντ® που φώναζαν «ζήτα» ο φασι 
σμός» προχθές σε μια σιυγκέν 
τρώση της ΕΠΕΝι). Δεν το ε- 
γνώριζιε λέει. Ερωτηθείς όμως 
αν - αντέόρασε όταν το έμαθε,
και τι σκοπεύει να κάμει υστερ 
απ’ αυτό, είπε: «θα το συζητή 
σω με τον αρχηγό της Ν.Δ...- 
μετά τις εκλογές»!

Η στήλη υποκλίνεται βαθύτα 
τα, προ της δημοκρατικής ευαι 
σθησίας του ανθρώπου. Ολίγον 
βραδυφλεγής βέβαια αυτή η ευ­
αισθησία, αιλλά μη μου πήτε, εί 
ναι αποτελσ.ματική. Θα φθάσει, 
Και ·μέχ.ρι...συζητήσεως του θέ­
ματος μετά τις εκλογές. Αφού 
γίνουν πατσάλι τα πάντα μέσα 
στο μίξερ της Ν.Δ. από ιΕΙΠΕ'Ν 
μέχρι κοδησό, για να δώσουν 
με αυτόν τον πουρέ τη μάχη για 
«περισσότερη; Δημοκρατία», θα 
«συζητήσουν» το θέμα.

Και η αρχαία ρήση κ. Γιάγκό 
«όμοιος ομιύω αεί πελάζει», 
πού κολλά; Ψήφοι φασιστών, 
βγάζουν, δημοκράτες βουλευτές 
κύριοι; Σε συνεργασία με τους 
φασίστες θα σωθεί η Δημοκρα- 
τία;

Μα, δια τους οικτηρμούς ταυ 
Κύριό» κύριε Γιιάγκρ, είναι θέ 
μα για συζήτηση, και μάλιστα 
μετά τη; συνεργασία, για έναν 
πολιτικό ηγέτη η συμπαράταξή 
του, με τους τεθλιιμμένους συγ 
γενείς του...Κορυδαλλού;

Εκείνη η έρημη η, προσωπι

ΑΦΟΡΜΕΣ
κ'ή λεγόμενη··, ιστορία του κάθε 
ανθρώπου, και του κ. Γιάγ^ου, 
έ’τσι πετ.έται στον σκουπιβοτε 
νεκέ της ευκαίιριαικής σκοπιμό­
τητας; Ή μήπως δεν υπάρχει α 
ληθινή προσωπική, ισταριία, πα 
ρά μια. παραπλανητική επικάλυ­
ψη στο μάκρος ολόκληρης ζω-
ής; Αυτά τα περί αντίστασης 
στη. χούντα, τί ήταν; Πολιτικές 
πομφόλυγες που εκάλυπταν την 
αλήθεια, μιας αδιαφορίας, ή 
και κάποιου καιροσκοπισμού, 
που αφού κουράστηκε να καιρό 
σκοπεί αποκαλύπτεται; Αυτά τα 
περί «δημορατικού» έστω, «σο­
σιαλισμού»; Αυτή η επιισήμαν- 
ση της «ευθύνης του πολίτη α 
πέναντι στους θεσμούς» που ε 
ξακοντίζοντο από τα μπαλκό­
νια; Αυτά όλμ τί ήταν άραγε 
για τον κ. Γιάγκο;

Πολλοί ή λίγοι, κάποιοι τον 
είχαν πιστέψει τον άνθρωπο. Α 
ναρωτιέμαι τί άραγε θα είχε να 
τους πει τώρα. Τί θα είχε ν' α- 
ποκριθεί στη σιωπηλή και σικο 
τεινή ματιά με την οποία τον 
κυτάζουν, εκείνοι που τον πί­
στεψαν για άξιο ηγέτη, τους.

Και κάτι άλλο. Θα ιβγει εις α 
ναιζήτησιν του κοδησό μετά την 
εκλογή του από κείνο το παρδα 
λό πατσάλι των ψήφων; Θα ή 
ταν αλήθεια η. μ>ια και μοναδι­
κή παλινδρόμηση ηγέτη· προς 
το κόμμα του στην Ελληνική 
πολιτική ιστορία.

Σ. Σταυρακάκης

ΠΟΙΟΙ ΕΚΛΕΧΤΗΚΑΝ

ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

ΤΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ

Προχθές βράδυ ολοκληρώ­
θηκε η καταμέτρηση των σταυ 
ρών προτίμησης των αρχαιρε 
σιών του συλλόγου δασκάλων 
και νηπιαγωγών Ν. Ηρακλείου 

Από την ΠΑΣΚ εκλέγονται 
για το διοικητικό Συμβούλιο 
οι Δ. Αποστολάκής, Ευαγ. 
Στρατάκης, Κ. Πηρουνάικης 
Κ. Βουρεξάκης. Ρ. Μανιού, Μ. 
Ψυχαράκης και Β Μιχαλίτσης

Για την εξελεγκτική Επιτρο 
πή οι Γ. Πλουμιάκης, Μαν. 
Μουζουράκης.

Αντιπρόσωποι για την ΔΟ 
Ε οι Σ Αγγελιδάκης, Λ. Κανέ 
λλης, Ν. Μαρκάκης, Εμμ Γαρε 
φαλάκης, Κλ. Ψαρολογάκης, Κ 
Βουρεξάκης, Μ. Παπαδάκης Φ. 
Τσίιβιδάκη, Μιχ. Κοτσυφάκης 

Εξ άλλου από την ΔΗΚ! Ύΐα 
το ΔΣ εκλέχτηκαν οι Εμ Γον 
τικάκης, Εμμ. Μανωλαράκης, 
Ηρ. Καλογερόπουλος.
Για την εξελεγκτική επιτροπή 

ο Μιχ. Μαυρομανωλάκης, ενώ 
αντιπρόσωποι για των ΔΟΕ οι 
Εμ. Γοντικάκης, Αν. Δασκαλά 
κης, Σ Κοωκουλάκη.

Η ΔΕ δεν εκλέγει μέλος στο 
ΔΣ ούτε αντιπρόσωπο.

ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ
Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 

ρακολούθηση και αποκατάστα­
ση αρρώστων που θα βρίσκον­
ται στο στάδιο της ανάρρωσης

Φ Θα ασκείται προίληπτική 
ιατρική και οδοντιατρική πειρί- 
θαλψη.

• Θα παρέχονται ύωηιρεσίες 
και κοινωνική φροντίδα ακόμη. 

' και στα σπίτια τών ασθενών.
• Θα γίνεται υγειονομική ε 

νημέρωση —αγωγή του πληθυ­
σμού και άντιμετώπιση των υ­
γειονομικών προβλημάτων της 
περιοχής.

Σε κάθε Κέντρο Υγείας θα υ 
πάρχε ι και θα έχει παρουσία για 
τρός από κάθε κύρια ειδικότη­
τα (Πιαθοίλόγος, γυναικολόγος, 
χειρουργός, οδοντίατρος).

Ιδιαίτερα προτεραιότητα δίνε 
ται από το. ίδιο το Υπουργείο 
στα νέα χειρουργεία και· εργα­
στήρια έτσι ώστε αυτά να εξο 
πλαστούν με σύγχρονα επιστη- 
μονικ άόργανα και μηχανήμα­
τα.

Ο προύπολδγισμός για τον ε 
ξοπλισμό των Κέντρων Υγείας 
φτάνει σε πανελλαδική κλίμα­
κα τα 2,5 δις δρχ.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΝΟΜΑΡΧΗ 
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ 
Κ ΑΣΤΕ ΛΑΙΟΥ

Για την πορεία των εργασι­
ών ανέγερσης ταυ Κέντρου Υ 
γειας Καστελιού ενημερώθηκε 
χθες ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Γεωργιάδιης ο οποίος και επι- 
σκέφθηκε το εργοτάξιο συνο&ευ 
όμενος από την υπεύθυνη μη­
χανικό Άννα Ροβίθη.

Οΐι εργασίες στο Κ.Υ. Καστε 
λίου ξεκίνησαν στις αρχές Α­
πριλίου του 1985 και θα αποιπε 
ρατωθούν τους επόμενους τέσ­
σερις .μήνες.

Έχει προϋπολογισμό 415.000. 
000 δρχ., είναι συνολικής επι-

φάνειας 8ι56 ·μ2 και περιλαμβά 
vat Χειρουργείο με εξεταστή- 
ριο και ανεξάρτητη, είσοδο, α­
κτινολογικό εργαστήριο, θάλά- 
ιμους νοσηλείας, μικροβιολογι­
κό εργαστήιριο, Οδοντιατρείο, 
Παδιατρικό και Γυναιι.κοιλογικό 
ιεξέτάστήριο, Γραφείο Κοιν. 
Λειτουργού, Φαρμακείο, πέντε 
«ξεταστήρια, γραφεία Διοίκη­
σης, χώρους προσωπιικο,ύ, αίθου 
σα πολλαπλών χρήσεων και 
χώρους εγκαταστάσεων.

Θα καλύψει τις ανάγκες των 
κατοίκων 3ι1 κοινοτήτων με 
πληθυσμό 16 χιλιάδες κατοί­
κους.

Σε σχετική, ερώτηση ο Νόμά 
ιΡΧάς εξέφρασε την ικανοποίή- 
ση το» για την πορεία του έργου 
και έκανε την πρόβλεψη ότι 
θα παραδοιθεί πολύ πιο σύντομα 
απ' ότι προβλέπεται.

Γ. ΑΑΓ.

Η ΑΤΕ ΒΡΑΒΕΥΕΙ 
ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΗ ΒΙΑΝΝΟ

Η Αγροτική Τράπεζα έδωσε 
χρηματικά βραβεία σε μαθητές 
των σχολείων της Βιάννου που 
έγραψαν την καλύτερη έκθεση μ-ε 
θέμα σχετικό με την Τράπεζα.

Συγκεκριμένα χρηματικά ποσά 
δόθηκαν στους εξής μαθητές:

Τ) Αγγελική Δημήτριο δρχ. 
6.000 της Γ τάξης του Λυκείου.

2) Παξιμαδακη Μιχαήλ δρχ. 
6.000 της Γ Γυμνασίου.

3) Χρυσικαύ Ασημίνα δρχ. 
'5.000 της 6 ης Δημοτικού.

11. ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ, ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
I. ΠίΡΟΣΦΑΤΕΣ ΕΞΕΛΙΕΕΙΣ. 

ΤΗΣ ΟΓΚΟΝΟΜιΙίΑΣ!
Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ οικονομία, 

μετά από ίμια παρατεταμένη πε 
ρίο'δο στασιμότητας, παρουσία­
σε ,το 1984 ανάκαμψη. Το ακα 
βάριιστο εγχώριο πρόΤόν αυξή 
θηκε, σε σταθερές τιμές, κατά 
2,8ο) ο. Η αντίστοιχη αύξηση ή 
ταν 2,4ο)ο στις χώρες της Ε. 
Ο.Κ. Η οικονομική ανάκαμψη 
συνδυάστηκε με επιβάρυνση 
του πληθωρισμού και με περιρ 
ρισμένη, σε σύγκριση ιμ® το 
1983, αύξηση της ανεργίας, ® 
νώ τοι έλλειμμα τρεχουσών συ 
να,λλαγών διαμορφώθηικ® σε ε 
πίπεδο λίγρ υψηλότειρο από το 
προβλεπόμενο.

Η αύξησηι του άκάθάριισίτου 
εγχώριου πιραΤόιντας στηιρίχθη 
κε, από τη νπλευρά της δαπά 
νης, σιτην άνοδο της εξωτερικής 
ζήτησης, για βιομηχανικά κυρί 
ως προ ιόντα και της ιδιωτικής 
καταΐ'άλωσης. Επεκτατική επί­
δραση άσκησε και ο δημόσιος 
τομέας, του οποίο» τόσο οι κα 
ταναλωτικές, όσο και οι επενδυ 
τικές δαπάνες, σημείωσαν ση­
μαντική αύξηση. Αντίθετα, αρ 
νητική επίδραση στο ακαθάρι­
στο εγχώριο προ'ιόν άσκησε η 
διείσδυση εισαγωγών. Εξάλ­
λου, από την πλευρά της προά 
φοράς, στην αύξηση, του ακαθά 
ριστου προϊόντος συνέβαλαν 
και οι τρεις τομείς της οικονο 
μίας. Ειδικότερα, θετική εξέλι 
ξη αποτελεί η ανάκαμψη στο 
μεταποιηπικό τομέα —τον πβ- 
μισσότερο ευαίσθητο σε συγκυ 
ριακές επιδράσεις—■ που είχε e 
μφανίσει και τη σοβαρότερη κά 
μψη τα τελευταία χρόνια, ισε 
συνδυασμό με το γεγονός ότι η 
ώθηση προήλθε κατά το μεγα 
λιύτερο μέρος από την άνοδο 
των εξαγωγών.

■Η άνοδος της αγροτικής πα 
ραγωγής τα 1984 εκτιμάται σε 
6ο)ο και οφείλεται όχι μόνο 
στην επάνοδο, των στρεμματι- 
κών αποδόσεων με ομαλότερα 
επίπεδα, μετά την κάμψη τους 
εξαιτίας τω νδυσμενών καιρι­
κών συνθηκών που επικράτη­
σαν το 1983, αλλά κατά σημαν 
τικό μέρος και στην αναδιάρ­
θρωση των καλλιεργειών. Ση- 
ιμειώνεται ότι οι δυνατότητες 
για την προώθηση τηις αναδιάρ 
βρώσης της αγροτικής παραγω 
γής διευρύνονταιι στοι βαθμό 
πο υπροχωρεί η, εφαρμογή; των 
τομεακών προγραμμάτων, από 
τα οποία πολλά αφορούν στην 
ιβελτίωσηι της επεξεργασίας και 
της εμπορίας των αγροτικών1 
προϊόντων. Οι βελτιώσεις αυ 
τές σε ποιλλέ ςπεριπτώσεις εξαιρ 
τώνται από επενδύσεις στον α­
γροτικό τομέα, οι οποίες μετά 
από μια μακρά περίοδο σπάσιμό 
τητας εμφάνισαν αύξηση· το 
1984.

Αύξηση· της παραγωγής του 
τομέα της μεταποίησης, ή, κύρια

Π ΟΜΜΚ ΤΟΥ Κ. Mltmi
Συνέχεια από την 1η σελίδα

για μένα μείωση.
Αυτό αποτελεί για μένα ανα 

βάθμιση. Δεν με αναδ&ξαν ού 
τε οι. τίτλοι ούτε οι θέσεις. Κι 
αν ακόμη δεν] ήμουνα σε λί 
στα θα βρισκόμουν απόψε εδώ 
ικοντά 'στο λαό. Στο λαό που 
τόσο πιστεύω κι γιαυτόν αγω 
νιστηκα και αγωνίζομαι

Οπου κι αν εκλεγόμουν θα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
;; Προς τους Εργατο υ παλλήλους και Συνταξιούχους ! J

> του Επικουρικού Ταμείου Εργατο υ παλλήλων ] ·
> Μετάλλου <'

, Μετά από πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου του Τα
* ιμείου μας, που ενκρίβηκε και υπογράφτηκε από την Υφ·)ργό '' 
; Κοινωνικών Ασφαλίσεων Κα Ρούλα Κακλαμανάκη, η σύντα ' J 
; ξή οας αυξήθηκε αναδρομικά από 1)1)85 κατά 2..000 δρχ. !' 
> και κατά 1.503 δρχ. των δικαιοδόχων. ’'
I Ακόμα από 1)7)85 θα πάρετε και νέα αύξηση, ποσοστού ; · 
J 10ο)ο, επί του ποσού που λαμβάνατε στις 31)Τ2)·84. "!
’ Ετσι οι συντάξεις του Ταμείου μας διαμορφώνονται πλέ

ον ως εξής:
ΣΗΜΕΡΑ

Ανώτατη σύνταξη Δρχ. 24.000
Κατώτατη 13,500
Δικαισδόχοι 11.500

ΑΠΟ 1)7)85
Ανώτατη σύνταξη Δρχ. 26,200
Κατώτατη 14.650
Διικαιοδόχοι 12.500

ΣΗΜΕΡΑ ΟΜΙΛΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ 
«ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ»

Ο Δήμος Ηρακλείου οργανώ 
νει σήμερα το βράδυ στις 8.30 
στην αίθουσα «Θεοτοκόπουλος 
μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ο 
μιλιά του καθηγητή πανεπιστη 
μίου Κρήτης k. Χάγκεν Φλαι 
σερ με το θέμα:

«Η μάχη της Κρήτης. Σάσκε 
ψη για μια νέα προσέγγιση».

Ο κ. Φλαισερ συνεργάζεται 
στην συγγραφή της ιστορίας 
της Κρήτης, την οποία θα εκδο 
σει ο σύνδεσμος Δήμων και 
κοινοτήτων της Κρήτης, και 
συγκεκριμένα συγγράφει το Κε 
φάλαιο «κατοχή, αντίσταση».

Η εκδήλωση εντάσεται στο 
πρόγραμμα εκδηλιόσεων για 
την επέτειο τής Κρήτης.

<; θα πρέπει να θυμόμαστε ότι την 31)ιΤ2)81 τα αντίστοιχα '! 
, * ποσά συντάξεων ήταν: J *
J · Ανώτατη σύνταξη Δρχ. 9.500· ''
]! Κατώτατη 5.500 '!
Γ Δικαιοδόιχοι 4.800 ।
< Όπως διαπιστώνετε, οι αυξήσεις που δόθηκαν μέσο σε ’ 
<; 3,5 χρόνια ανέρχονται στο ποσοστό του 1·60—175σ)ο! <
(> Σημειώνουμε με έμφαση ότι παρ όλες τις τεράστιες αυξή ί 
? σεις που δόθηκαν, τα αποθεματικά μας αυξήθηκαν, διατη j

Ράντας την αγοραστική τους αξία. J
<· Ετσι, στις 31)12)81 τα αποθεματικά μας σε μετρητά ή- | 
]> ταν 3.537.521.808, ενώ στη 31)12)84 ήταν 6.454.327.684. ΐ

Ελπίζουμε και τσυ χρόνου, με εξασφαλισμένη την σικο- ; 
νομική μας ευρωστία, να σας ικανοποιήσουμε όσο καλύτε- 1 

< J ρα μπορούμε. 1
<; Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι από τον Οκτώβρη του 1983, !
J· ιδρύθηκε στο Ταμείο μας κλάδος πρόνοιας και από 1)10)84 ΐ

χορηγούμε στους συνταξιοδοτούμενσυς, εφάπαξ ίσο με 18 '
< I βασικές μηνιαίες συντάξεις. ί
' ’ Για το Δ.Σ. !
' I Ο Πρόεδρος Δ.Σ. !

I ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΝΤΑΝΟΣ ί

ήμουν και θα είμαι βουλευτής 
Ηρακλείου. .

Αυτές οι εκλογές είπε στη 
συνέχεια ο κ. Μπαντουβάς εί­
ναι κρίσιμες και το γνωρίζετε.

Σ αυτές αναμετριούνται δυο 
κόσμος το ομοίωμα μιας πολι 
τικής παραταξης που ή,ταν εί 
ναι και θα είναι ο πολιτικός ε 
κφραστής της ξενοκρατίας, της 
ντόπιας και ξένης ολιγαρχίας.

Από την άλλη είναι η μεγά 
λη αστείρευτη δύναμη τηςαλλα 
Ύήζ της προοδου. Στη συνέχεια 
της ομιλίας του ο κ. Μπαντου 
βάς:

—1 Κατάγγειλε τις παραπλανη 
τικές μεταμφιέσεις της ΝΛ. 
που στόχο έχουν να καλύψουν 
το αποκρουστικό της πρόσωπο.

Η ιστορία είπε της Δεξιάς εί 
ναι ιστορία, αντιλαϊκών πράξε 
ων και μειοδοσίας.

—- Ανάφέρβηκε στο· κυβερνη 
τ.ικό έργο και ιδιαίτερα στην 
εξωτερική πολιτική.

— Διαπίστιρσε ότι η αλλαγή 
έφερε νέο άνεμο δημιουργίας 
σε1 μια χώρη που κυριαρχούσε 
το χάος.

Η 2α Ιουνίου τόνισε κλεινό 
ντα ςτην ομιλία του ο κ. Μπαν 
τουβάς θα είναι ημερομηνία με 
γαλής νίκης αληθινό ορόσημο 
που θα κρίνει το μέλλον και το 
παρόν του τόπου.

Στις εκλογές αυτές κατέΧηξε 
ο λαός θα βάλει μια για πάντα 
τη Δεξιά στο περιθώριο τηις πο
Λίτίκης ζωής.

δε προωθητικήι επίδραση προήλ 
θε, όπως αναφέρθη,κε, από την 
εξωτερική ζήτηση;, ενώ η εσω­
τερική ζήτηση, παρά το γεγο­
νός ότι εμφάνισε σηιμείο. ανάκα 
μψης, επηρέασε σε μικρότερο 
βαθμό την άνοδο της παραγω­
γής του τομέα της μεταποίησης. 
Τούτο πρέπει να αποδοθεί εν 
μέρει στην πίεση του ανταγω­
νισμού των ξένων βιομηχανι­
κών προϊόντων στην εσωτερι 
κή αγορά εξακολουθεί να είναι 
χαμηλή. Η βελτίωση, τής αντα­
γωνιστικότητας σε μονιμότερη 
βάση εξαρτάτατ από την αύξηση 
των επενδύσεων για τον εκσυγ­
χρονισμό και τη διεύρυνση του 
παραγωγικού δυναμικού. Αλλά 
και βραχυπρόθεσμα μέσα στα 
σηιμερινά πλαίσια των παραγιό 
γικών δυνατοτήτων των επιχει 
ρήσεων, υπάριχουν περαθώρια 
για αποτελεσματικότερη οργά­
νωση της παραγωγής και της ε 
μπορίας και συμπίεση, τρυ κό­
στους.

Η κάμψη; των επενδύσεων πά 
γιου κεφαλαίου στο 1984 εντο 
πίζεται κυρίως στις επενδύσεις 
σε κατοικίες και μεταφορικά μέ 
σα. Αντίθετα, οι επενδύσεις 
.στον αγροτικό τομέα σημείω­
σαν σημαντική άνοδο, οι δε επε 
νδύσεις στη. .μεταποίηση· άρχι­
σαν να εμφανίζουν ανάκαμψη., 
η οποία προβλεπεται να συνεχι 
στεί κατά το τρέχον έτος. Τού 
το προκύπτει απ ότο ότι οι εγκρΐ 
σεις για την υπαγωγή, επιχειρή 
ματικών επενδύσεων, στις δαατά 
ξεις του Ν. 1262)82, ο οποίος 
πρόσφατία τροποποιήθηκε προς 
την κατεύθυνση της ενίσχυσης 
των αναπτυξιακών κιινήτρωινι, 
παρουσίασαν σημαντική αύξηση, 
στη διάρκεια του 1Q84 τόσο σε 
αριθμό όσο και σε· αξία ,ενώ 
στους τελευταίους μήνες του 
J984 εμφάνισαν ανοδική, τάση 
και οι εισαγωγές μηχανημάτων 
θηκε σχετική βελτίωση, το Ί984 
Ειδικότερα σημειώθηκε με­
ταστροφή της πτωτικής 
πορείας της απασχόλησής στον 
τομέα της μεταποίησης, ενώ 
προήλθε από τις κατηγορίες 
των άμεσα καταναλωτικών και 
των κεφαλαιακών αγαθών, ο 
ρυθμός ανόδου της ανεργίας πα 
ρουσιίαισεί επιβράδυνση. Οι εξε 
λιξεις αυτές συνδέονται με την 
ανάκαμψη της βιομηχανικής πα 
ραγωγής, παρά τη μεγαλύτερη 
'βελτίωση, της παραγωγικότητας 
ανά ώρα εργασίας το 1ί984·, σε 
σύγκριση, με το 1983. ΓΚεσηι. 
στην αγορά εργασίας ασκήθηκε 
και το 84 από την πλευρά της 
προσφοράς, που οφείλεται στη 
φυσική αύξησηι του ενεργού 
πληθυσμό», στην αυξανόμενη 
συμμετοχή των γυναιΙκιών του α 
στικού τομέα, στο εργατικοί δυ 
ναμιικό και σε μικρότερη έκ.τία- 
ση στην παλλινόστησηι .μετανα- 
στών. Για την αντιμετώπιση 
της ανεργίας, η κυβέρνηση έλα 
βε σειρά .μέτρων που. αποισκο·- 
πούν στην άμβλυνσηι του πρια 
βλήματος βραχυχρόνια.

Συνεχίστηκε και στο 1984 η 
επιβράδυνση· του ρυθΐμού ανό­
δου των τιμών. Η ,μέση αύξηση 
του δείκτη τιμών ικατίαναλιωτή 
ήταν 1ι8.5ια)ο, δηλαδή περίπου 
στο προβλεπόμενο επίπεδο από 
την Κυβέρνηση. Οι παράγοντες 
που συνήβαλαν στην επιβράδυν 
ση του πληθωρισμού εκτιμάτάι 
ότι ήταν η. μείωσηι των περιιθω 
ρί'ων κέρδους ανά μονάδα προ 
ιόντος, που πρέπει να αποδοθεί 
στον έλεγχο των τιμών αλλά 
και στην πίεση του ανταγωνι­
σμού, ηι μικιρϋτερηι προσαρμογή 
της συναλλαγματικής ισοτιμίας 
της δραχμής και η περιορισμέ­
νη άνοδος των έμμεσων φόρων. 
Αντίθετα το κόστος εργασίας α 
νά μονάδα προϊοντος, που έξα 
•ρτάται απ ότο ύψος των ονομαι 
στικών αμοιβών της εργασίας 
και την παραγωγικότητα, σηίμεί 
ωσεσχετικά υψηλή άνοδο και 
είχε αυξητικές επιπτώσεις στο 
κόστος παραγωγής.

Σχετικά με το ισοζύγιο πλη- 
ιρωμιών, παρατηρείται ότι η. ευ 
νοι κή εξέλιξη, παρουσίασε και 
κοιτά το 1984 το εμπορικό ισο­
ζύγιο, παιρ άτις αυξη·μένες πλη 
ρωμές για εισαγωγές καύσιμων 
Η βελτίωση οφείλεται στην ά­
νοδο των εξαγωγών με ρυθμό 
υπερδιπλάσιο απ ότον αντίστοι 
χο ρυθμό αύξησης των ,πληρω­
μών για εισαγωγές. Είναι άξιο 
σήμείωτο άτι στα τελευταία χρό 
νια σημειώθηκε μεταστροφή της 
μακροχρόνιας αυξητικής τάσης 
του εμπορικού ελλείμματος. 
•Πρόκειται για θετική εξέλιξη·, 
που υποδηλίΰΐνει ότι έχει· αρχί­
σει, με βραδύ έστω ρυθμό, κά­
ποια προσαρμογή στο ισοζύγιο

Ο κ. Δ. ΧΑΛΙΚΙΑΣ

πληρωμών. Το πρόβλημα του 
ισοζυγίου πληρωμών εντοπίζε­
ται στις άδηλες συναλλαγματι­
κές συναλλαγές.

Το συμπέρασμα που προκύ­
πτει από τις πιο πάνω γενικές 
διαπιστώσεις είναι ότι, παρά 
την πρόοιβο· που· έχει σημειω- 

. θεί, εξακολουθούν να είναι σο­
βαρά και δυσχερή τα οικονομι 
κά προβλήματα που αντιμεπωπί 
ζει ηι χώρα. Ο πληθωρισμός πα 
•ρά το ότι έχει σημειώσει υπο^ 
χώιρηση τα τελευταία χρόνια, ε 
ξακαλουθεί να είναι υψηλός καί 
οι πληθωριστικές πιέσεις από 
την πλευρά1 του κόστους ισχυ­
ρές. Το ελλείμα του δημόσιου 
τομέα διατηρείται σε υψηλά ε­
πίπεδα και, η χρηματοδότησή 
του απορροφά μεγάλο μέρος 
των διαθέσιμων χρηματοδοτι­
κών πόρων·, ενώ συνεχίζεται 
για. δέκα περίπο ρχρονια' η χα- 
λαροτητα των άμεσα τταραγωγι 
κών επενδύσεων. Τέλος, το έλ 
λειμμα τρεχουσών συναλλα­
γών διατηρείται σταθερά, από 
το 1979, σε υψηλά επίπεδα, τό 
σο ως απόλυτο μέγεθος όσο 
ως ποσοστό του ακαθάριστου 
εγχώριου προϊ,'όντας. Σηιμει ώ- 
νεύαι ότι η οικονομική δομή 
και ειδικότερα η, μεγάλη εξάρ 
τηση της ισορροπίας του ισοζυ­
γίου πληρωμών από άδηλους 
πόρους και. ιδιωτικές κεφαλαία 
κές εισροές κάνουν την ελληνι· 
κή οικοινμία ιδιαίτερα ευπαθή 
στις επιδράσεις ενός διεθνώς 
δυσμενούς οικονομικού περιβάλ 
λοντος. Παρά τις αντικειμενι­
κές όμως αυτές δυσχέρειες, υ 
πάρχουν θετικές εξελίξεις στην 
οικονομία, οι οποίες σε συνδύα 
σμό ιμ® τις προοπτικές που δια

γράφονται γι ατσ 1985 και τα 
επιόμενα έτη, δείχνουν ότι ση­
μειώνεται βαθμιαία πρόοδος 
προς την κατεύθυνση της σταθεί 
ροποίησηςτης οικονομίας και τη; 
προώθηση των αναγκαίων μετά 
βολών στην οικονόμιικήι δομή 
της χώρας. Όπως τονίζεται και 
σε επόμενα τμήματα της Έίκθε 
σης, η πρόοδος είναι απαραίτη 
το να συνεχισθεί και να επιτα 
χυνθεί.

2. ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΚΑ 
ΤΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙ­
ΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

α) Το πρόβλημα του Ισοζυγί 
ου πληρωμών.

Το ισοζύγιο πληρωμών απο- 
τελε ίτον κύριο περιοριστικό 
παράγοντα στην άσκηση, οικο­
νομικής πολιτικής. Σημείωσε α 
πότομη χειροτέρευση αμέδως 
μετά την πρώτη ενεργειακή, κιρί. 
ση. του 1·973 ιμε συνέπεια το έλ 
λειμμα τρεχουσών συναλλαγών 
να φτάσει κατά το έτος εκείνο 
στο 7,3ο)ο του ακαθάριστου ε 
γχώριου πραϊίόντος. ΐπα επό­
μενα χρόνια το έλλειμμα τρε­
χουσών συναλλαγών βαθμιαία 
υποχώρησε, κυρίως μετά την ά 
ναδο των άδηλων συνάλλαγμα 
τικών εισπράξεων από ja μέσα 
της δεκαετίας του 1970, για να 
περιοριστεί το 1978 στο· 3ο·)ο 
περίπου το «ακαθάριστου εγχώ 
ριου προΓόντος. Μετά όμως τη 
δεύτερη ενεργειακή κρίση· του 
1979, το έλλειμμα τρεχουσών 
συναλλαγών περίπου διπλασιά­
στηκε: Από 958 εκατ. δολλάρια 
το 1·978' έφτασε1 ται 1Κ81 εκατ. 
δολλάρια στο· 1979 και διατηιρή 
θηκε σε υψηλά επίπεδα στα ε 
πόμε,να χρόνια. Σ'ε απόλυτό μέ 
γεθος κυμάνθηκε μεταξύ 1,9 
και 2,4 δισεκ. δολλάρια και ως 
ποσοστό το» ακαθάριστου εγ/ 
χώριου προΓόντος μεταξύ 4,9 
ο) ο και 6,6ο) ο.

Η επιδείνωση· του Ίΐσοζυγίσυ 
πληρωμών εντοπίζεται στις ά­
δηλες συναλλαγές το πλεόνα­
σμα των οποίων μειαιθηκε μετά 
ξύ του 1980 και του 119814 κατά 
1396 εκατ. δολλάρια. Τα αίτια 
της κάμψης των άδηλων ττό- 
ρων πρέπει να αναζητηθούν κα 
τά κύριο λόγο στο διεθνές σικο 
νομικό περιβάλλον που ασκεί 
δυσμενείς επιδράσεις όχι ιμόνο 
στις άδηλες συναλλαγματικές 
εισπράξεις αλλά και στην ίδιο» 
τική εισροή κεφαλαίων. Ειδικό 
τέρα: (α) Η κάμψη των συναλ 
•λαγματικών εισπράξέιωιν από

την εμπορική ναυτιλία, κατά 
726 εκατ. δολλάρια μεταξύ των 
ετών 1981 και 1984 οφείλεται 
στην .παρατεινόμενη διεθνή ναυ 
τιλιακή κρίση·, που σύμφωνα ιμα 
όλες τ:ς ενδείξεις φαίνεται ότι 
θα συνεχιστεί σε κάποιο βαθμό 
καί στά αμέσως προσεχή, χρό­
νια. (β) Όι εισπράξεις από τον 
τουρισμό· έχουν επηρεαστεί σε 
σημαντική έκταση από. την πα 
ρατεταμένη ύφεση και έτη. βρα 
δεία οικονομική ανάκαμψη; στη. 
Δυτική Ευρώπη·, που είναι η κύ 
ρια πηγή του τουριστικού ρεύ 
ματος προ ςτη χώρα. Παράλληι 
•λα όμως, η Ελλάδα τα τελευ 
ταίά χρόνια έχει χάσει έδαφος 
στο μεσογειακό τουρισμό·.

Τούτο επισηιμαιίνειΐ' ότι οι el 
σπράξεις από τον τουρισμό έ­
χουν επηρεαστεί και από· εσωτα 
ρίίικά αίτια που ανάγονται σε 
μείωση της ανταγωνιστικότη­
τας, ιδίως εξακτΐας της ποιοτι­
κής υποβάθμισης των σχετικών 
υπηρεσιών. Ή σημαντική πάν­
τως αύξηση των «ιισπιράξΒων α 
πό τον τουρισμό στο 1984 καέ 
οι ευνσϊ'κές προοπτικές που 
διαγράφονται για το 1985 απα 
τε)μούν θετική εξέλιξη, (γ) Στη; 
πτωτική τάση του μεταναστευτι 
κού συναλλάγματος συνέβαλαν 
η παλιννόστησηι τα τελευταία 
χρόνια μεγάλου αριθμού Ελλή­
νων μεταναστών από τη Δυ» 
•κή Ευρώπη και η ανάσχεση της 
υπερπόντιας μετανάστευσης, αλ 
λά κμι η αύξηση τής ανεργίας 
στις χώΡ®? του εξωτερικού, (δ) 
Οι δυσχέρειες που αντιμετωπί­
ζουν οι ελληνικές κατασκευα­
στικές εταιρείες στη· Μέση Ανα 
τολή και τη Βόρεια Αφρική εί­
χαν επίσης αρνητικές επιπτώ­
σεις στις άδηλες σ'υναλλαγ.ματ|ιι 
κές εισπράξεις, αλλά και ·στις ε 
ξαγωγές αγαθών προς τις χώ 
•ρες αυτές.

Συνεχίζεται

ΣΗΜΕΡΑ

01 ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

ΕΜΠΟΡΩΝ

Από το Ταμείο Ασφαλίσεως 
Εμπόρων ανακοινώνεται ότι οι 
συντάξέΐς του μηνάς Ιουνίου, 
θα πληρωθούν στους ισυνταξιού 
χονς του ΤΑΕ από· 25 ΜάΤαο 
1985.

Από Το Ταμείο

Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗ ΣΤΟ “ΑΣΤΟΡΙΑ,, 

Στις εκλογές β Λαός 
Οά υπερψηφίσει τό ΠΑΣΟΚ

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ
Παιδικός Σταδυός 
Νηπιαγωγείο 

ΕψηνοαΠα
Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «ΕΙΡΗ- 

ΝΟΥΛΑ» ενημερώνει τους ενδιαφερομένους ότι ;! 
κάνει τις προεγγραφές του για τη σχολική περΐο- i 
δο 1985—86 από 15—30 του Μάη. !

Για τις εγγραφές, που θα γίνουν από 1—15 ί 
Ιούνη θα κρατηθεί σειρά προτεραιότητας. ]

Πληροφορίες: σχολείο 8—1 μ.μ. τηλ. 236352. '

Γραφεία 5—8 μ.μ. τηλ. 230438.

χ.υνεχει« απο την 1η σελιόα 
ΤΉΕΙΑΣ της ΛΑ ΓΚΗΣ ΚΥΡΙΑΡ­
ΧΙΑΣ της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΠΕΛΕΥ 
ΘΕΡΩΣΗΣ, προασπίζοντας τις κα 
τακτήσεις του στηρίζοντας με α 
γωνιστιιικότητα, πάθος και συνέ­
πεια· την κυβέρνηση της ΑΛΛΑ­
ΓΗΣ.

Ο ιμπεριαλισμός στα χρόνια 
μας για να συνεχίσει το επεκτατι 
■κό του έργο σε βάρος των Λα 
ών, μετά το Βατερλώ του στο 
ΒΙΕΤΝΆΜ αλλάζει πρόσωπα και 
μεθόδους. Λύκος κάτω από δορά· 
προβάτου.

Αντί για αυτόματα και πολυβό 
λα κρατάει δολλάρια ή μάρκα, αν 
τί αποβάσεις κάνει επενδύσεις κα ι 
αντί για αλεξίπτωτα και βόμβες 
κάνει καταιγισμό από τα μαζικά 
ιμέσα ενημέρωσης με τα υποπρο- 
Ίδντα της αμερικανόφερτης κου 
λϊούρας προκαλώντας με τον 
τρόπο αυτό τόσο· την οικονομι 
κή δήλ. την πολιτική μας εξάρτη 
ση όσσ και την πολιτιστική μας 
αλλοτρίωση.

Ο ιμπεριαλισμός άλλωστε στην 
•σύγχρονη μορφή του δεν αποτε 
λεί μόνο· ένα οικονομικό αλλά και 
ένα πολιτιστικό φαινόμενο, με 
τον αποικισμό του ΥΠΌΣΥΝΕΙΔΗ 
ΤΟΥ ΜΑΣ.

Ο μύθος του «σούπερμαν» 
δηλ. του υπεράνθρωπου ιπτάμε 
νου εγγυητή της «τάξεως» και 
«ησυχίας» θέλει να δώσει, σε 
μια δοκιμαζόμενη από τις αν 
τιθέσεις της καπιταλιστική κοι 
νωνία, το όραμα ενός παντοδύ 
ναμου, σιδερένιου κράτους, που 
μπορεί να επιβάλλεται σε κάθε 
ένα που θα αμφισβητήσει την 
επικυριαρχία του. Ενα όραμα 
δηλ. ενός αυταρχικού ανπλαι 
ίικρύ κράτους, το οποίο αντί να 
λύνει τα προβλήματα του λαού 
τα συντρίβει με την πυγμή του. 
Η προφύλαξη της πολιτιστικής 
•μας κλήρόνσμιας από την λαί 
λαπα της δυτικόφερτης κου). 
τούιρας δεν υπαγορεύεται από 
κάποιο στείρο «εθνικισμό».

Υπαγορεύεται από την ψύχ­
ραιμη διαπίστωση ότι η «λαμέ» 
πολιτιστική ζωή των ναρκωμα 
νών αστέρων της «ποπ» θα οδη 
γήσει ·σε κλισαρισμένη, ρηχή 
καλλιτεχνική προσφορά, αποκο 
πή από τις παραδόσεις και τις 
•ρίζες του Λαού μας με συνέπει 
α την άνευ όρων παράδοσητου 
στον 'μβταμφιεσμενο ΝΕΟΚΑ 
ΤΑΚΤΗΤΗ.

Οπως στην κατοχή υπήρξαν 
συνεργάτες του καταχτητή, έ 
σι υπάρχουν και σήμερα οι συ 
νεργάτες του ΝΕΟΚ ΑΤΑΧΤΗ 
ΤΗ.

Είναι οι εκπρόσωποι της με 
ταπρατικής ελληνικής Αστικής 
τάξης, που στερείται Εθνικής 
συνείδησης μια και εκπροσωπεί 
τα συμφέροντα ξένων πολυε 
'θνικών εταιρειών και ο πολιτι 
κός φορέας που την εκφράζει 
η ελληνική ΔΕΞΙΑ.

Καλείται λοιπήν ο Δημοκρα 
τικός λαός σε πανστρατιά με 
όπλο το υπέρτατο δικαίωμα του 
δημοκρατικού πολίτη, την ψή 
φο του, στις εκλογές της 2ης 
του ΙΟΥΝΗ να υπερασπίσει 
την Εθνική μας ανεξαρτησία 
και τις μεγάλες τουκοινωνικές 
κατακτήσεις, στηρίζοντας ενε 
•ργά την αλλαγή, αποκρούοντας 
αποτελεσματικά τόσο τον Νεο 
καταχτητή όσο και τους ντόπι 
τους συνεργάτες του.

Τα μηνύματα απ όφλόκληιρη 
την Ελλάδα, από την Κιρή,τη; ·μέ 
χρι τη ν Αλεξανδρούπολη επι­
βεβαιώνουν τη μεγάλη; νίκη του 
λαού μας στις εκλογές που έρ 
χονται και διατρανώνουν την 
πίστη· του να διαφύλάξει την 
πορεία τους ΕΘΝΟΥΣ μας για· 
μια Μλάδα κοινωνικά δίκαιη 
και εθνικά υπερήφανη.

Φαντάσματα από το ιμισαλλό 
δόξα παρελθόν, με. το ψεύτικο 
μανδύα αντιδημοκρατικού ε 
κσυγχρονισμού βγαίνουν από 
το περιθώριο που τους είχε βά 
•λει ο Λαός, στηριγμένα στα 
πλοκάμια του πολυδαιίδαλου 
πλέγματος του οικονομικοπολι 
τι κού κατεστημένου, ντόπιου 
και ξένου και κραυγάζουν το 
σύνθημα της «ΑΠΑΛΛΑΓΐΗΕ», 
και απειλούν τις Λαϊ’κές καται 
κτήσεις.

Φαίνεται ότι η,· «εν πολλαίς 
αμαρτίαις περιπεσούσα ΔΕΞΙΑ» 
ή «ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ» ό­
πως λέγεται τώρα, που δεν εΐ 
ναι ούτε ΝΕΑ ούτε ΔΗΜΟΚΡ Α 
ΤΙΑ έχει ;βαθειι·ά σι.·ναίσθηση 
των ανομημάτων της.

Γιατ ί«απάλ1λαγήι» κραυγάζει 
ο κατήγοιρούμενος στον δικαστή 
πο υτον δικάζει.

Κραυγάζει λοιπόν προς τον 
Δικαστή;, πο» δεν είναι· άλλος α 
πό τον κυρίαρχο· λαό, έχοντας 
για συνήγορο την αμερικάνικη 
ΣΩΠΕΡ. «ΑΠΑΛΛΑΓΗ».

Ο Δικαστής όμως Λαός στο 
Πρφτο&κείο, στις ΙΒΙΟκτώβρη 
’81 καταδίκασε βαριά την ΔΕ 
ΞΓΑ, αφαιιρώντας της τον Λου 
φέ της ΕΞΟΥΣΙΑΣ που ενέμε- 
το 40 χρόνια.

Στο ΕΦΕΤΕίΟ, στις ευρωε­
κλογές του ’84 ο Δικαστής Λα

ός την ξανακαταδίκασε.
Από το Δημοκρατικό Ηρά­

κλειο, διαβεβαιώνουμέ ότι και 
στον ΑΡΕίΙΟ· ΠΑΓΟ στις Ε>- 
ΚΛΟΠΕΣ ΤΟΥ ΙΟΥΝΗ ο Λα 
ός θα δικάσει την Δεξιά οριστι 
κά και αμετάκλητα.

Θα καταδικάσει ο Λαός μας 
τον πολιτικό φορέα της ολιγαιρ 
χίας του πλούτου γιατί έχει 
μνήμη και κρίση και δεν ξεχνώ 
τι σημαίνει Δεξιά...

Δεν ξεχνά το δεξιό κιράτος 
της μισαλλοδοξίας, των διώξε­
ων, των φακέλλων, της μονό 
πλευρης λιτότητας για τους πολ 
•λούς και της χλιδής για τους 
λίγους, το· χωρισμό των πολι­
τών' σε «μιάσματα» και εθνικό 
φρονες, της κοινωνικής ανισό­
τητας στην ζωή και στον' θάνα 
το. της πολιτικής της υποτέλει 
ας στους ξένους.

Η Δεξιά έχει μόνοι παρελθόν 
και αβέβαιο παρόν.

Εκείνο που δεν έχει σίγουρα 
είνα ιτο μέλλον.

Δεν ξεχνά ο Λαός μας ότι 
την ίδια εποίχή πα «η. Δεξιά ε 
κ’τελόύσε αγωνιστές της Εθνι­
κής Αντίστασης ή τους εκτόπιι 
ζε στα ξερονήσια, αποκώλυπτό 
ταν το Δεκέμβρη του '59 ότι ο 
Υπουργός Εθνικής Αμυνας τό 
τε Θέμελης, υπήρξε δοσϊλογος, 
διορισμένος Νομάρχης από 
τους Γερμανούς στην Κατοχή.

•Ενώ· δικαςοΦαν ο ήρωας της 
Εθνικής Αντίστασης, ο «νθρω 
πος που ξεφτέλιζε τον ’Αξονα 
ίκατεβάζαντας την >σιβάσ1τικια», 
τη Γερμανική· σημαία, από την 
Ακρόπολη, ο Μανώλης Γλέζος 
με την κατηγορία δήθεν της «κα 
τασκοπίας», ψηφίστηκε ο No 
μας «περί αναστολής διώξεως 
εγκληματιών πολέμου, και φυ­
γαδεύεται ο σφαγέιας των εβραί 
ως της Θεσσαλονίκης περιιβόηι 
τος Μερτέν, ο σφαγέας τη ς Κρή 
•της Γκούντερ Κόλβειρ και ο 
σφαγέας του (Διστόμου Τζάμ- 
πελ.

Δημοκράτισσες και δημιοκρά 
τες του Ηρακλείου 
Αναμετρώνται στις εκλογές της 
2ης του Ιούνη. δυο διαμετρικά α 
ντίθετες στρατηγικές. Η στρατη 
γική του ΠΑΣΟΚ για εθνική α 
νείξαρτησία, λούι κή κυιριιαιμχ'ία', 
ΕΙΡΗΝΗ και Δημοκρατία "με 
την στρατηγική· της Ν.Δ. που 
χαραχτηιρίζεται από υποτέιλεια, 
εξάρτηση; και από τα ανελεύθε­
ρο και αυταρχιικό κράτος της 
Δεξιάς.

Συνεχίζεται
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό γκαρσό 
via και γυναίκα για την κουζί 
να για την ψαροταβέρνα «Ο Δύ 
της» Αλικαρνασσός. Τηιλέφ. 
225218.

(Ζ687) 11—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ή κυρία 
για πρωινή μσνιμηι απασχόλη­
ση σε σπίτι. Πληιροφ. τηιλέιφ. 
225574 ώρ®ς γραφείου.

(Ζ708') 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλασιέ λευκών 
ειδών. Τηιλ. 243136 από 8—40 
μ. μ. Σάββατο Κυριακή όλη την 
ημέρα.

(Ζ706) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για βράδυ 
νή εργασία από 4—11 μ.μ. εις 
ξενοδοχείο Χερσονήσου. Επί­
σης σερβιτόρος. Τηλέφ. 0897- 
22743.

(Ζ702) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέιλλα για την 
καφετερία — PUB «ELYSSE» 
Μισθός ικανοποιητικός. Περισ 
σάτερες πληιροφοιρίες στο κατά 
στημα Μπ. Χαραλάμπη 1 παρα 
πλεΰρως ΟΤΕ.

CZ707> 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί (σερίβιτίό 
ραυ με προϋπηρεσία για ξενο­
δοχείο σταΜά λια. ΪΠληίροφ. τιτ 
λέφ. 0897-31363—31552.

(Ζ656) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νεαροί 16—18 
ετών για να εργαστούν σ® σου 
βλιατζίδικο. Θα πρατιμηιθούν οι 
έχοντες προϋπηρεσία. Πληροφ. 
Λ. Καλοκαιρινού 132 κ. Πα- 
γκαλάκη.

(Ζ64Ο) 1—6

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρα­
φείο Κ. ΣΕΛΛΟΥΝ- 
ΤΟΥ, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για 
έργα Ν. Ηρακλείου -Λα 
σιβίου: α) Χειριστές 
γρειντερ, χειριστής φο- 
ρτωτού. β) Οδηγός με 
δίπλωμα Δ' Κατηγορίας 
έμπειρος. Τηλ. 285793— 
243879 ώρες 9—>2 π.μ. 
και 7—9 μ.μ.

(Ζ699) 1—5

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
Κυρία 43 ετών με ακίνη­
τη περιουσία πολλών εκα­
τομμυρίων ζητεί κύριον 
50—55 ετών με σκοπό το 
γάμο. Απαντήστε κυρία 
Μαρία Βερυγάκη οδός 
1878 No 29, Ηράκλειο.

(Ζ694) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
από Εταιρεία προ ςαγορά 
να αρχίζει από 22—24— 
28. Πληροφ. 284230.

(2618) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα οπάλλη 
λος γνωρΓιζουισα μια ιή 
δυο γλώσσες δια κεντρ» 
κό χρυσοχοείοι. Τηλέφ. 
288097 ώρες κατάστημά 
των.

(Ζ70Ο)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ^επειροίμέ- 
νος ιμάγθΐιρας γ>ια νυχτε 
ρινη εργασία 9—42 με 
ιμισΌό 'πολύ ικανοποιητι 
κύ. Συστάσεις απαραίτη1 
τες. Πληροφ. καβηιμερι- 
νώς 2—5 μι.ιμ. τη9ΰέφω- 
νο: 220197.

(Ζ698) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑΤΕΣ α­
πό βιομηχανία που έχει έ­
δρα την περιοχή Βιομηχα 
νικής ζώνης. Πληροφορίες 
κ. ΟΊκονομάκης τηλ. 233- 
882.

(Ζ721) 1—5

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1983 1984 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 1983 1984

Α. ΠΑΓΙΟ
Α. ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετοχικό Κεφάλαιο

Β. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

5.000.000 8.500.000
1. Έπιπλα υλ. εξοπλισμ. 

Μείον αποσβέσεις
536.042 663.1124

— 206.562 456.562

2. Έξοδα ιδρύσεως και opyav. 
Μείον αποσβέσεις

96.745 107.49'5
— 21.499 85.996

1. Προμηθευτές
2. Πιστωτές διάφοροι
3. Υποχρεώσεις φόρους - τέλη
4. Ασφαλιστικοί οργαν.
5. Προβλέψεις
6. Χρεώστες διάφοροι
7. Πελάτες λογ. πρσκ.

2.353.467
29.870
14.354
55.479
11.881

3.871.370
34.891
29.374
86.675
38.065

178.189
90.180

3. Μέσα μεταφοράς 
Μείον αποσβέσεις

174.600 180.000
— 27.000 153.000

4. Εγκαταστάσεις 
Μείον αποσβέσεις

— 133.209
— 5.154 128.055

» —

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

1. Εμπορεύματα
2. Τράπεζες

4.531.760
7.940

8.283.665
7.940

Γ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

1. Ταμείο'
2. Τράπεζες όψεως

93.809 70.425
17.274

Δ. ΔΙΑΦΟΡΑ

Ζημίες χρήσεως 2.024.135 3.625.'807

ΣΥΝΟΛΟ 7.465.051 1,2.828.724 7.465.051 1(2.828.724

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΙΣΜΟΥ «ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ»

\ . * · ■ 1983 1 1984 1983 1984

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού
Παροχές τρίτων
Αμοιβές, έξοδα τρίτων
Διάφορα έξοδα
Τόκοι και συναφή έξοδα
Αποσβέσεις

3.134.938

1.919.365 [

120.388

1.732.253
407.799
,245.560

2.539.6,31
155.829
139.827

Μικτά κέρδη εξ εμπ)των 
Ζημίες χρήσεως

3.150.556
2.024.1.35

3.579.227
1.601.672

5.174.691 5.180.899 5J174.691 5.180.899

0 Πρόεδρος Δ.Σ.
Στιβακτάκης Δημ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα' για βοηθός 
σε κομμωτήριο με πείρα1 στο 
πιστολάκι. Τηλ. 288267.

(Ζ7Ο5) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ για είδη λα 
ικής τέχνης να διαθέτει αυτοκί 
νητο. Πληροφ. τηλ. 234537 ό 
λο τοι 24ωρο

(Ζ701) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή! πρωινή, απασχόλη­
ση. Τηλ. 288588 σε απόγευμα 
τινές ώρες.

(Ζ710) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην A 
για Πελαγία στο εστιατόριο Κρι 
-Κρι. Πληιροφ. τηλ. 288511— 
221531.

(Ζ704) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμου τε 
χνικής Εταιρείας δεσποινίς ή 
κυρία με λίγες γνώσεις λογι­
στικής για μόνιμη απασχόληση' 
Πληροφ. 2—3 ιμ.μ. τηλ 221519 
—221614.

(Ζ7Ο3) 1-—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο σερβιτόροι, 
ιμίια λαντζέρισσα και μια μαγει 
ρολαντζέρισσα γιοι ταβέρνα. Τη 
λέφ. 236017.

(Ζ726) 11—3

ΒΙΘΥΙΙΒΤΡΟΥ Α.Ε.
Βιομηχανία Αναψυκτικών Ποτών 
Ηρακλιιο ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31-12-84 

4η ΧΡΗΣΗ (1)1)84 — 31)12)84)

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Δημ. Βαθυπέτρου

!SEQX!__ilZl_-_5]Zi2^4)
1. ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΕΚ ΠΩΛΗΣΕΩΣ
2. ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΕΚ ΠΩΛΗΣΕΩΣ
3. ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ
4. ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ
5. ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚ ΠΑΡΟΧΗΣ
6. ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1983
7. ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1984

_____ ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΎ:_2ΑΠ0Τ/ΤΑ_ΧΡ!
1984 1983

15.301.820 11.311.770
34.991.964 28.638.231

1.009.888 766.179
16.449.172 17.969.427
13.351.489 10.921.174

— 52.879

81.104.333 69.659.660

Ηράκλειο 31-ι1ι2-1984 Ο Γενικός Διευθυντής
Εμμ. Στρατηγης

Δ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΖ Α.Ε.
ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

2θζ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1984 
(ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ 1)1—31)12)84)

ΙΙΪΡΓΗΤΙΚΟ
Λ. Π Α Γ I 0 1984 1983

1. ΓΗΠΕΔΑ 42.051.256 42.051.256

2. ΠΕΡΙΦΓΑΞΗ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ 137.000
105.695Μείον αποσβέσεις 42.265 94.735

J. ΚΤΙΡΙΑ 8.184.000
Μείον αποσβέσεις 1.716.472 6.467.528 6.876.779

4. ΚΤΙΡΙΑ Ν.Δ. 1078/71 6.416.820
3.695.385Μεέον αποσβέσεις 3.125.681 3.291.139

5. ΚΤΙΡΙΑ ΒΙ.ΠΕ. Η. 1116/31 37.273.679
Μείον αποσβέσεις 8.559.189 28.714.490 31.696.384

6. ΚΤΙΡΙΑ Ν. 1262/82 2.913.544
2.680.460Με (ον αποσβέσεις ___ 233.084 2.913.544

7. ΜΗΧ/ΤΑ Λ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ 2.718.012
1.976.099Μείον Αποσβέσεις _11,1$9.Ο9Ο 1.568.922

8. ΜΗΧ/ΤΑ Μ. Δ. 1078/71 10.322.312
Μείον αποσβέσεις 6.825.720 3.496.592 5.048.173

9. ΜΗΧ/ΤΑ Ν. 1116/81 51.148.423
Μείον αποσβέσεις 21.872.631 29.275.792 36.948.055

10. ΜΗΧ/ΤΑ Η. 1262/82 20.553.358
Μείον αποσβέσεις 5.767.901 14.785.457 17.670.770

11. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 7.204.777
Μείον αποσβέσεις 4^273x241 2.931.436 4.246.518

12. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ Ν.Δ.ΙΟ?^! 1.100*000
Μείον αποσβέσεις _1.099.998 2 2

13. ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 86.794.363 (
Μείον αποσβέσεις 51.449.079 35.345.284 39.730.192

14. ΕΠΙΠΛΑ & ΣΚΕΥΗ 5.787.058
Μείον αποσβέσεις 1.863.032 3.924.026 __2χ498χ111
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (I) 174.627.119 196.456.963

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
15. ΠΡΟΤΕΣ ΥΛΕΣ (απόθεμα 3U12 .■84) 2.888.690 1.014.324
16. ΒΟΗθ. ΥΛΕΣ (απόθεμα 31.12 .84) 89.469 84.255
17. ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚ/ΣΙΑΣ (31.12.84) 2.556.665 2.319.382
18. ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ (>1.12.84) 1.270.153 1.107.217
19. ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ (31.12.84) . 728.538 970.637
20. ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚ/ΣΙΑΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 892.814 »
21. ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 159.372 603·657
22. ΒΟΗΘ. ΥΛΕΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 17.688 ««
23. ΧΡΕΩΣΤΕΣ 12.882.173 8.286.065
24. ΠΙΣΤΩΤΕΣ (προκατ/λές) 148.522 241.968
25. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΕΝΕΡ/ΚΟΥ 3.287.661 3.661.840
26. ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 664.162 205.000
27. ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙ 5211-832 31,5.894
28. ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΕΣ 9.545.576 4.2ΕΘ.285
29. ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 443.342 21-464
30. ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 1.920.206 _____________

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛ. ΕΝΕΡ/ΚΟΥ (II) 37.816.665 23.031.988
Γ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

31. ΤΡΑΠΕΖΕΣ 15.520.464 10.523.173
32. ΤΑΜΕΙΟ 1.043.281 1.109.183

ΣΥΝΟΔΟ ΔΙΑΘ. ΕΝΕΡΓ/ΚΟΥ (III) 14.563.745 11.632.356

33 ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.281.900 4.474.626
34. ΖΗΜΙΑ ΠΡ0ΗΓ0ΥΜ. ΧΡΗΣΕΩΝ 15.426.243 10.954.617

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 243.715.670 246.547.550

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 66.763.974 __ 66,411.006

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 310.479.644_ 312.958.556

1. ΔΑΠΑΝΕΣ.ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
2. ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ
3. ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ
4. ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ (Μ6 κοστολογικές)
5. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΞΟΔΑ
6. Φ.Κ.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1) οδηγός για τρία 
ξονικό αυτοκίνητο με προύπηρε 
σία στο MAN. 2) χειριστής 
για αυτοφορτωνάμενη μπετονιέ 
ρα αυτόματη. Πηλορφ. στα τη 
λέφ. 244166 και 225884.

(Ζ714) 11—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικ'ίαισηι 
εντός τειχών 2 διαμερίσματα 
στην ίδια .πολυκατοικία το έναι 
τριών υπνοδωματίων1 καιι 'ένα 
δυάρι. Πληροφ. τηλ. 288745 ώ 
ρες εργάσιμες.

(Ζ718) 1—10
ΖΗΤΟΥΜΕ γυναίκα με πείρα 
ινα περιποιείται ηλιιήιωιμένη. ' a 
νάπηρη, ορισμένες ώρες της η 
μέρας. Πληροφ. Μαγγανάρηι- 
δων 25—27 ή τηλ 0897-61385.

(Ζ713) 1—5
ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής ©ι 
δών μεγάλης κατανάλωσης και 
ΖΗΤΩ συνεταίρο για επέκταση, 
της παραγωγήςι Απαράίτηιτηι 
προύπόθίεση να είναι κάτω των 
40 ετών και να οδηγεί αυτοκί 
νηιτοι. Απαιτούμβνο κεφάλαιο 
περίπου 1'.500.000. Περιθώρια 
οικονομικών ευκολιών υπάρ­
χουν. Τηλ. 235408 ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ720) 1—6

ΙΚΡΕ1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες ευπα 
ρουσίαστες .με ευνοϊκούς ό­
ρους συνεργασίας. Πληροφ. BE 
DINA MODES Πλ. Κορνάρου 
35 τηλ. 287041—285248.

(Ζ728) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ 
σεις λογιστικής δι' επιχείρηση 
Τηλ. 236017.

(Ζ727) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοιβατζής με πείρα 
σε πατητά. Πληροφ. 7—8 π.μ. 
και 9—10 μ.μ. τηλ. 282005.

(Ζ723,) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα­
μένη για ζαχαροπλαστείο. Πλη 
ιροφ. τηλ. 238177.

(Ζ724) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός. 'Πλη­
ροφ. τηλ. 220633.

(Ζ666) 1—6
ψ-Ό
ΓΙΑ Ιεράπετρα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
χειριστές φορωττή μπουλντό­
ζας, σκρέιπερ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 
ΑΤΕ Τηλ. 0842-24370 ώρες 8 
—3 μ.μ. και 0842-23052 ώρα 6 
—8.μ.μ. κ. Κουλάκη.

(Ζ722ί) 1—10

•Π Δ Θ Η Τ I Κ 0

1984 1983
Α. ΚΕΦΑΛΑΙΟ ft ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ

ί, ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 85.000.000 85.000.000

2, ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 690.714 690.714
J. ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΕΠΕΝΔ.Ν. Δ. 1078/71 12.756.310 12.756.310
4. ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΟ'ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΚΕΦ.ΚΙΝΗΣ.

Ν.Δ. 1078/71 3.189.078 3.189.078

5. ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔόΝ ΣΕ ΝΕΟ __2x5O2L126 3.902.126

ΣΥΝΟΛΟ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ & ΑΠΟΘΕΜ/ΚΩΝ (I) 105.538.228 105.538.228

Β. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

6. ΕΝΥΠΟΘΗΚΟ ΔΑΝΕΙΟ ΕΤΒΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 61.251.177 67.105.675

7. ΔΑΝΕΙΟ ΕΤΒΑ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΕΩΣ 2.676.139

ΣΥΝΟΛΟ ΜΛΚΡ0Π2. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (II) 63.927.316 71.217.608

Γ. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

8. ΔΟΣΕΙΣ ΕΝΙΒΟΘ.ΔΑΝΕΙΩΝ ΛΗΓΟΥΣΑΙ ΤΟ 1985 17.011.360 16.697.571

9. ΠΙΣΤΩΤΕΣ 13.299.370 15.650.906

10. ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 3.976.500 1.975.885

11. ΤΡΑΠΕΖΕΣ 8.934.822 10.327.501

12. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.1ΟΘ.31Ο 2.662.672

13. ΧΡΕΩΣΤΕΣ (Προκαταβολές) 673.631 639.708

14. ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ 4.950.978 3.395.36?

15. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΕΙΔΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 22.156.341 17.955.746

16, ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 30'2.459 -

17. ΑΤΟΜΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΕΤΑΙΡΩΝ 343.823 343.823
18. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΤΑΝΚ 350.000 —

19. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ν. 2190/20 _____142.532 _____142·. 532

ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧΥΠΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (III) 74.250.126 69.791.714

ΣΥΝΟΔΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 243.715.670 246.547.550

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 66.763.974 66.411.006

Το Μέλος Δ.Σ.
Μ. Στιβακτάκης

ΣΙΝΤΡΙΒΑΝΙ
Γ. και Μ. Ζαχαριουδάκης Ο.Ε 
Ιδης 21. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβι 

τόιροι και ποτηριέρες. Πληιροφ. 
εντός.

(Ζ693ι) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο ντήλερς —a 
ρχηγοί από Ηράκλειο για πολύ 
όμορφα εσώρουχα και γυναικβί 
α νυχτικά που δεν υπάρχουν 
στα καταστήματα. Προσφέρου­
με καλή, συνεργασία — πολλά 
δώρα. Τηλ. (01)9218883 και 
(01)3247445 ώρες 9—1' και 5.30 
—8.30 μ.μ.

(Ζ712Ι) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε ξενοδοχείο 
πόλεως: 1) κοπέλα για ρεσεψι 
όν με προϋπηρεσία και γνώση, 
μιας ξένης γλώσσας. 2) Κοπέ 
λα για πρωινά. Πληροφ. στο 
ξβνόδοχείο METROPiO'L ώρες

;3.Οί)—6.ΟΟ μ.μ.
(Ζ716) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια για βιοτεχνία Γυναικείων 
ενδυμάτων. Πληροφ. Καλοκαι 
,ριναύ 60 εντός της Στοάς.

(Ζ725) 1—5

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΕΜΠΟΡ/ΤΩΝ

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Ο Υπεύθυνος Λογιστηρίου
Παναγ. Κασαπάκης

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη — Φωτεινάκη ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος οξυγονο 
κολλητής ■—ΪΗλβκπροικόΙλληιτής 
με επαγγελματικό δίπλωμα οδη 
γήισεως. Τηλι 223515.

(ΖΤΊίΙ) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ 
ιμπμρ ξενοδοχείου εντός πόλε 
ως, γνωρίζουσα Αγγλικά. Τηλ. 
288223.

(27119) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε μέγά 
λη εταιρεία ως αντιπρόσωποι 
.με υψηλές αποδοχές και αρκε 
τά πλιούσια δώρα. Πληιροφ. κά 
θηιμιερινώς Έβανς 77 4ος όρο­
φος ώρες 10 π.μ.—5 μ.μ. κα 
Παντεχάκη.

(Ζ66Ο) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για κατά 
στημα τροφίμων τηλ. 225321.

(Ζ697) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικά, μπέ- 
μπυ ντολ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, ποδικά). Πληιροφ τη 
λέ<ο. 242864 αιπό 9.30 π.μ. έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—25

310.479.644 312.958.556

1984
75.596.947
1.755.726

551.140

1.918.620

1.281.900
81.104.333

1933
64.197.690

902.337
34.674
50.333

4.474.626

69.659.660

0 Λογιστής
Τσιμπογιάννης Χαρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς ε 
νοικίαση με τρεις ή τέσσερις 
κρεβατοκάμαρες. Πληροφ.. τηλ 
286803, 287174, 761017.

(Ζ63Ο) 1—15
ΖΗΤΑΜΕ κοπέλες και αγόρια 
από 1'8 χρονών και άνω να &Ρ 
γαστούν μαζί μας γ υμνώντας ό 
λα τα Επτάνησα και Δωδεκάνη 
σα, με έξοδα ,μεταφοιράς και 
διαμονής πληρωμένα. Αν σας 
ενδιαφέρει ελάτε Ιδομενέως 
και Μιλάτου 29 3ος όροφος να 
συζητήσετε μαζί μας. Κα Λίνα 
ρδάκη τηλ. 225222.

(Ζ589) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να δου 
λέψαι σε καφετερία πρωινές ώ 
ιρες. Επίσης Μπαιργούμαν για 
βραδυνές ώρες. Καφεΐέριαι Μά 
μπο έναντι Χατζή Κόκκινη Χά 
νι.

(Ζ696) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση Ζά­
ρι με κεντρική θέρμανση εντός 
πόλεως για ανδρόγυνο. Πλη­
ροφ. τηλ. 281938.

(2692) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
να προσέχει ηιλικιωμιένη κυρία 
Πληροφ. τηλ. 282775 αιπό 10—■ 
12

(2691) 1—3
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ κοπέ­
λα ποιυ να ξέρει πολύ καλό πΐ' 
στολάκι. Πληιροφ, τηλ. 288813

(Ζ690) Η—ιΙΟ
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ πλακάδες τεχνί 
τες για μόνιμη απασχόληση', 
στο Ρέθυμνο. Τηλ. 0831-25826

(Ζ689) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώπριια πεπβιραι- 
μένήι. Τηλ. 282831.

(Ζ664) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα αισθητι­
κός για μεγάλο κατάστημα καλ 
ιλυντιικΙών στο Ηράκλειο. Για 
πληιροφ. τηλέφ. 241246 ώρες 
ΓΓ.ΟΟ—14.00 έκτός Κυριακής.

(Ζ676) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα (ένας κιύ 
ριιος και μια δεσποινίδα) ευπα 
ρουσίάστα που να είναι καλοί 
συζητάς για, να συνεργαστούν 
στον οδικό οδηγό Ηρακλείου. 
Εργασία1 κυρίως εξωτερική. 
Πληιροφ. τηλ. 286641 (9.30—1 
και 5.30—8 μ.μ.)

(2654) Γ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλμ για γρα­
φείο ενδικιάσεως αυτοκινήτων. 
Πρέπειι να γνωρίζει Αγγλικά ό 
Γερμανικά. Θα προτιμηθούν οι 
έχουσες δίπλωμα οδηγήσεως. 
Τηλ. 288844 κ. Νίκο.

(Ζ653) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ψυκτικού. 
Πληιροφ. τηλ. 286461.

(2682) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,βοηιθός σερβιτόρου 
εστιαιτόριο ΒΑΛΕΝΤΙΝΟ1 στην 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897-22386.

(Ζ680) 1—5
ΖΗΤΩ προς αγορά αυτοκίνητο 
Ι.Χ. επιβατικό απολύτως μετρη 
τούς. Τηλ. 281477.

'(ιΖ679) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή τεχνί- 
τριαι για οδοντοτεχνικό εργα- 
στήιριο. Τηλ. 244378.

(2681) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος εργατικός, έ 
ξυπνος για τουριστικό κατάστη 
,μα Νικ. Κο'σμαδάκη. Τηλ. 0897 
22280 Χερσόνησος. Επίσκεψη 
προσωπικώς 6—10 βράδυ..

(Ζ674) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Πληιροφ. τηλ. 241822, 
241284.

(Ζ631) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποιι 
νϊδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρ- 
ρούχων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, μπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά, φορέματα και 
ιμιια μεγάλη συλλογή σε είδη 
προικός, Ελληνικών και εισάγω 
μένων με πολύ ιμεγ.άλα ποσο­
στά και εξτρα δώρα. Πληιροφ. 
τηλ. 284383.

(2496) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
..... . γ·.· ■

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο κατα­
σκευής λαυκουμάδοιν γιαι Σχο 
λές (DONATS) και τυρόπιττες 
με άφθονη’ πελατεία (στρωμένο 
τραπέζι) λόγω ασθένειας.
Επίσης δε ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 1 ζυ 
μωτήριο του 11') 2 τσουβαλιού 
1 τηγανιέρα Αμερικάνικη ανο­
ξείδωτη, 1X0,50 με καπάκι, 1 με 
γάλος πάγκος ζαχαροπλαστικής 
3,50X0,80 και 22 λαμαρίνες διά 
τρητες 1X0,50 κατάλληλες γιοι 
αποξήρανση αρτοποιίας για DO 
NATS για τυρόπιττες κλπ Πλη 
ροφ. τηλ. 280372 κ. Λεύτερη.

(Π8Ο8) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΡΟΚΕΤΑΙ για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βάλιδέ Τζαμί. 
Τηλί. 221119.
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυο ημιυπόγειοι 
χώροι 30 και 100 τ.ιμ. στην ο 
δό Μάρκου Μουσούρου— Νέα 
κλινική ΙΚΑ. Πληιροφ. τηλέφ. 
235372—73

(Π740) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στο Μαστα 
μπά σε ιδιόκτητη πολυκατοικία 
3 κυρίων δωματίων και λοι­
πών βοηθ. χώρων με θέρμαν­
ση, και ασανσέρ 90 τ.μ. περί­
που. Δεκτές και ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. οικίας 231018 — 
Γραφείου 283349.

(Π689) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες, 
Ζάρια κλπ ενοικιασμένες 7000 
δρχ. στην τιμή των 800.000 
δρχ 8000 δρχ. ενοίκιο τιμή 
1.000.000 περιοχή Θερίσου. Πω 
λούνται Ζάρια ημιτελή από 
1.500.000 και άνω. Διαμέρισμα 
τα 3, 4, 5 δωματίων στις περιο 
χές Θερίσου, Κατσαμπά, Πατέλ 
λες και Αλικαρνασσός. Δεκτά 
Δάνεια. Τηλ. 238139 μετ άτις 
9.30 μ.μ.

(Π708) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Καρ 
τερού δίπλα στην Εθνική οδό 
οικόπεδο 4 ή περισσοτέρων 
στρεμμάτων τηλ. 220939.

(11631) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρ 
σονιέρα. Τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 288504 ή 230678.

(Π794) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π735) 1—15
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ μέλισες εξαι,ρετι 
κές Κρήτης. Πληροφ. τηλέφ. 
224931 κ. Μανουσάκη.

(Π764) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAN­
CER Μιτσουμπίσι μοντ. 1982 
σε άριστη κατάσταση’. Πληιροφ 
τηλ. 287213—280740.

(Π75Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ·μ 
εις περιοχή Αριφάκη Μετόχι 
ή και τεμαχισμένο Τηλ. 222105 
—223773.

(Π669) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικίες, οικόπεδα 
Ηράκλειο, Πόρο, Κατσαμπά — 
Αλικαρνασσό. 2 5άρια 136 και 
113 τ.μ. τιμή ευκαιρίας, ισό­
γεια 97—80—70 —65 τμ. και 
διόροφος οικοδομή στον Πόρο 
ημιτελής 3όροφη οικοδομή, οι 
κόπεδα εντός σχεδίου 5500 τ.μ 
2'50 τ.μ με άδεια οικοδομής 
7000 το τ.μ. Οικόπεδα παράθα 
λάσσια εκτός σχεδίου άρτια οι 
κοδομήσιμα. Πολλά αγροκτή­
ματα. Νίκος Λιονής τηλ 242483 

(Π679) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικές 
στέγες στο κέντρο της πόλης. 
Τηιλ. 238139 μετά τις 9.30 μ.μ.

(Π7Ο9) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,μη,χανή YAMA­
HA XT 400 μοντέλο 81 με 
πολλά εξτρα. Πληροφ. τηλέφ'. 
286308.

1—6 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
G.T. 185 δρόμου ’σε αρίστη κα 
τάσταση τηλ. 243633 από 8— 
1.30 ,αι 5—8 εκτός Δευτέρα 
και Τετάρτη απόγευμα.

(Π726) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυ'το 2 σΐρειμ 
μάτων στην Σταυρακιανή κάμά 
,ρα 13 χλμ. από την πόλη, τηλ. 
289276 μόνο 8—1 μ.μ.

(Π741) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή ΑΝΑ 
ΨΥΚΤΙ1ΡΙΟ ΤΟΣΤ επί της Λ 
Καλοκαιρινού κοντά στη Χανιό 
πόρτα, με ενοίκιο λογιικό, σε 
τιιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 280004 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π758) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Λόγω αναχώρησε 
ως ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεββατοκάμα- 
ρα (κρεβ,βάτι διπλό με ορθοπε 
δικό στρώμα MEDIA STROM, 
ντουλάπα και δυ οκομοδίνα) α 
τόφια καρυδιά. Τηλ. 234867.

(Π802) 1—3

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Για μόνιμο κάτοικο εξωτερικού 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200 D) 
75 τιμή μόνο 100.000 δρχ. Πλη, 
ροφ. τηλ. 242225.

(Π801) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 16800 τ.μ 
άρτιο και οικοδομήσιμο στο Κα 
λό Χωριό Αγ. Νικολάου. Τιμή 
300.000 δρχ .το στρέμμα. Πλη 
ροφ. τηλ. 0841-22774 κ. Τζώρ 
τζη Μαρία και 236066 κ. Μόνο 
Σγουράκη.

(Π8Ο0) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 2όροφο στην 
οδό Βεντρης 6 (πάροδος Λ. I 
κάρου Κατσαμπάς) σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. εντός κ. Λίγε 
νή Ειρήνη.

(Π8Ο3) 1—1!5
Ο®'

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλατ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 
Διιαμέρισμια στο κέντρο της πό 
λης 130 τ.μ. τιμή ευκαιρίας. 
Δυο διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
κόπεδο 3000 τ.μ. σε τιμή ευκαι 
ρίας.
Διιαμέρισμα στον Μασταμπά 
110 τ.μ. 1ου ορόφου λουξ κα 
τασκευής με ευκολίες. 
Διαμέρισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 226 
τ.μ. εντός πόλεως.
Κατάστημα επί τις Λ. Κνωσού 
80 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. 
'Οροφος σκελετός 122 τ.μ. σε 
τιιμή, ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως 260 τ.μ. ευκαιρία 
Οικόπεδο 600 τ.μ. στον Πόρο 
με θέα προς την θάλασσα σε 
Καλή τιμή.
Παραθαλάσσια στην Ετιαλίδα, 
Μάλια και Αγκισαρά οικοδομή 
σιιμα.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 84 
AUTOBIANCHI ELEKAN μο 
ντέλο 79 
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76 
LADA 1200 μοντ. 84 
FIAT Γ27 3θυρο μοντ. 79 
ZASTAVA 750 μοντ. 76 
TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65 
MINI 1000 μοντ. 76 
AUDI 60 1500 μοντ. 70 
Φορτηγά 
V.W κλούβα TRANSPORT α 
γροτ. μοντ .79 
GOLT κλούβα αγροτ, μοντ. 80 
FIAT 900 κλούβα αγροτ. μοντ. 
84 
MAZDA 1000 κλούβα αγροτ. 
μοντ. 77. 
DATSUN 1500 εμπορ. μοντ. 
76 
SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ. 
X. Πληροφ. Μ. Ξενικάκη τηλ.
283233.

(118110)

Σελϊς 5η

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη­
ματικής σιχολής Ηρακλείου και 
κάτοχος SORBONE πμραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι 
κής, Χημείας και Γαλλικών σε 
παιδιά μέχρι δεύτερος λυκείου. 
Πληροφ. ει ςτο τηλ. 243911.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή 
στάσεις απαραίτητες. 
732 κ. Γιώργο.

(2736)
ΠΙΤΕΑΛΟΡΟΣ που

βοηθός συ 
Τηλ. 224

1—3 
εργάστηκε

(ΜΙ 56) 1—7
ΕΙΜΑ ΙμαΟητής Γ' Λυκείου, έ­
χω τελειώσε ι την αγγλική, ανα 
λαμβάνω να προχωρήσω μαβή- 
τές και να περάσουν την τάξη· 
ή να βοηθήσω αδύνατούς μαθη 
τές. Τηλ. 237887 κ. Μιχάλη.

στην Αμερική ΖΗΤΑ εργασία 
σε πιτσαρία, του ΗραΉ^είου·
Πληροφ. τηλ. 289950. 

(Ζ733) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να έχει γνώ 
σεις στ ©σερβίρισμα για ουζερί. 
Τηλ. 223837.

1—2
(Ζ734) 1—3

(Μ157)

Π fAWI®

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Πε- 
κινουά χρώματος γκρίζο ακούει 
στο όνομα Ιούλης από περιοχή 
Γερμανού. Παρακαλβίται ο ευ-

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με 2 παιδιά 3 
και I I χ,ρονών ΖΗΤΑ κοπέλα 
για το σπίτι όλη την ημέρα. 
Δεκτή και εσωτερική. Πληροφ. 
τηλ. 286296.

(Ζ735) 1—6
ΠΑΡΑ της Α.Ε F1LNOBEL

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, με 
χρήση μπάνιου μόνο σε έργα 
ζόμενη κοπέλα, δρχ. 5000. Πλη 
■ροφ. τηλ. 282073.

(Ε888) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος 150 
τ.μκατάλληλίος για επαγγελματι 
κή στέγη στην Οδό Έβανς 16, 
45.000 δρχ. Πληροφ. τηλέφ. 
282073.

(&887) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 

2 1 )2άρι λουξ στον β’ όροφο 
στην Λ. Δημοκρατίας και Γβ- 
,ρων,υ,μάκη γωνία πάνω, από του 
Συλβεστρίδη. τηλ. 285853.

(Ε886) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

και διαμέρισμα για σπουδαστές 
—φοιτητές και εργαζόμενου’

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πολυτελούς κατασκευής 180 τ. 
μ. .με πατάρι 60 τ.μ. στην Λ. 
Κνωσού 82 έναντι παλαιού πρα 
τηρίου καυσίμων Μπάκιντα δια 
θέτων τη/λφωνο και χώρο για 
πάρκιγκ. Πληροφ. τηλ. 230697
—231244.

(Ε8'81) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της 25ης Αυγούστου 52, έναντι 
Τραπέζης Ελλάδας. Πληροφ. ε 
ντός κ. Πουλάκη ιατρό,.

(Β884) 1—10

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΖΙΠ DATSIA με 
διπλά διαφορικά τρακαρισμένο 
σε σιιμφέρουσα τιμή και βαγό­
νι για τζιπ σ εκαλή τιμή. Τηλ. 
224459 από 8 π.μ.—8 υ.ιμ,.

(Π8:1!1,)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3U
FEN FOR SALE 
CARINA (APRIL 
4200 AMERICAN

VERKAU- 
ΤΌΥΟΤΑ 
®1). DM 
DOLLAR

1335 όρχ 182.000. TEL. 288590
0Π8Ο9) 1—5

στη Χανιόπορτα, επί 
Σκουλάδων 32. Τηλ

(Ε842)
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ που

ρών όπως τηλεφο>νή,σ,&η 
236646—237634 και θα 
φθεί με 10.000.

(Δ441)

στο 
αμοι-

1—7
ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή, νέα, 
δραστήριος και αναζητάτε μόνι 
μη εξελισσόμενη εργασία ,με υ 
ψηλές αποδοχές; Απευθυνθείτε 
στο τηλ. 241284—241822.

(Δ439) Γ—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εί­
δους επισκευές κουφωμάτων, 
ντουλάπες φρεσκαρίηματα επί­
πλων κλπ. Τηλ. 286932.

(Δ440ι) 1—5
ΑΠΩΛΕΧΟΗ σκυλί {Κ,όλει'υ' 
(Λάσσηι) αρσενικό χρώμα’ ώ 
σπρο στο λαιμό και στο σώμα 
κοκκινωπό, ακούει στο όνομα 
Ρούντι. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 224153 
και 231681 και θα, αμοιφθεί με 
10.000 δρχ.

(Δ436) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος αρσενικός, 
ράτσας Μπασσέτ, καφέ,, ακούει 
στο όνομα Ντοκ. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
235861 και αμοιφθήσεται.

(Δ438) 1—5
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ 
σεως ζημιές στην υδραυλική, 
σας εγκατάσταση, αποχέτευση, 
επισκευαί αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τηλ. 289625—223106 γρή 
γορη εξυπηρέτηση.

(Δ435) 1—42
UFO—Ηλεκτρονικά —καλά ή 
κακά αγοράζω φτηνά, μετρη- 
τοίς, πουλάω με ευκολίες. Τηλ 
0897-22280 6—10 βράδυ.

(Δ433) 1—6
ΛΜΜΟΒΟΛΕΣ —ΒΑΦΕΣ ανα 
λαμβάνω αυτοκινήτων δεξαμε­
νών κλπ. I. Τσαγκαράκης Γιό 
’ίυρο τηλ. 286932.

(Δ427) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας: τηλεοράσεις, 
ραδιομαγνητόφωνα —πικ-απ — 
STEREO και απλά. Ταχεί αεξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τη 
λέφ. 288683.

1—10

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί 
δους χρυσαφικά: Κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 

■ ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια Τηλ. 2219Θ5.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
850—284710 

(Ζ737)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

λογιστής τηλ. 288 
από 6—8 μ.μ.

για βνοικίαση, 3όρο
φη τελειωμένη οικοδομή ιμε 
μία μεγάλη αίθουσα, σε κάθε ό 
,ροφο. Πληροφ. τηλ. 242225.

(Ζ729') 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι. Πλη
ραφ. τηλ. 286338. 

(Ζ73Ο) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια με γνώ 
σεις προοπτικού, για πλήρη; ή 
μερική απασχόληση!. Πληροφ·
τηλ. 222835 κ. Κώστα. 

(Ζ732)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
ιρίζουΜ καλό) πιστολάκι.

1—3 
να γνω 
Κομμώ-

σεις ΖΩΗ Τηλ 220300 οδ, 1(821 
αριθ. 7'6.

(Ζ731) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο 
,μηχανία Στ.ρωματέξ μισθός ικα 
νοποιητικόςν Συνεχές ωράριο,. 
Πληροφ. τηλ. 821389.

(Ζ717) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή, βοηθός για 
δύο άτοιμα. Τηλέφ. 283150 —
238139.

(Ζ672) 11—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτι­
κός χώρος 75 τ.μ. καινούργια 
κατασκευή με μωσαΤκά εις θέ 
ση Ξεροπόταιμος έναντι, Κου- 
κουιριτάικη κατάλληλος για οια 
νδήποτε χρήση1. Τηλ. 711124.

(Ε862) 1—8

της οδο_
286861.

1—10 
λειιιτοιυιρ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ p όιαμερί- 
σματα των 2 δωματίων επιπλω 
μένα δίπλα στο Κρέτα Μάρις, 
στη Χερσόνησο, Το ένα γαα ό 
λη τη σαιζόν και το άλλο μόνο 
τον Ιούνιο. Τηλέφ. 287048 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρέσσα σοβατίσμα 
τος εντελώς καινούργια. Π>η- 
ροφ. τηλ. 0834-22596.

(Π773) 1—6

287780.
(ES8O) 1—6

γεί επί σειρά ετών όπισθεν Ε,ρ 
γατικού Κέντρου ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
ΤΑΙ. Πωλούνται και τα έπιπλα 
εάν ο ενοικιαστής τα θέλει. Τη 
λέφ. 280264.

(Ε871) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μα 
τίου (πάροδος Καλοκαιρινού) 
καινούργι οκατάστημα με παπά 
,ρι συνολ. εμίβαδόύ 1215 τ.ιμ. Πλη, 
ροφ. τηλ. 288271 πρωινές ώρες 
και 221523.

(Ε868) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λυόμενο ειξο 
χικό σπίτι στην Σταλίδα 2 ύπνο 
δωματίων και λοιπών ,βοηθη- 
τικών χώρων, 200 μ. περίπου α 
πό την θάλασσα για τους μήνες 
Ιούνιο και Αύγουστο. Τηλέφ. 
234273.

(Ε859) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσι­
α μονοκατοικία περιοχή Αγίου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώην Γρα­
φείο του Μηχανικού Κουράκη 
οδός Δαιδάλου 31. Πληροφ. τη 
λέφ. 235076—287830.

(E844J 1—13
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της Λ. 
Καλοκαιρινού 120 σε καινούρ 
για πολυτελή οικοδομή: α) Αί 
θουσα 60 μ2 β) 3ος όροφος δια 
ρυθμισμένος σε γραφεία. Π,λη- 
,ροφ. τηλ. 287458 1—2 π.μ. και 
8'—10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείο σε τι- 
,μή ευκαιρίας ).όγω αναχωρήσε- 
ως. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Δεκτή η παρακολούθηση οδός 
Θερίσου 68. Πληρ. τηλ 237146.

(Π807) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσε 
ντές ιμε ξένο αριθμό. Πληροφ. 
τηλ. 285586 από 10 π.μ.—10 μ.μ 
ή στο τηλ. 243909.

(Π77Ο) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντακωιλΕίο κλή- 
ρως εξοπλισμένο. Πελατεία ε 
ξασφα/.ισμένη. Τη|λ. 225251.

(Π711) 1—15

(Ε®51) 1—10

Κωνήνου Γούβες. 
(Ε®85)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Σταλίδα. Πληροφ.
μετά τις 4 μ.μ.

(0879)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλ.

σπίτι 
τηλ.

233047
1—3
στη

234236

1—3 
γκαρσονιέρα

τιμή 7000 Δ)νση, Πλ. 11ης Ο­
κτωβρίου 17 Μασταμιπά. Πλητ
ροφ. εντός. 

(Ε882) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφετερία —■ 
BAR με πλήρη εξοπλισμό στις 
Γούρνες Ηρακλείου επί' της πα 
λαιάς κεντρικής οδού 500' μ. 
προ της Αιμερικ. Βάσεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-41257.

(ΐΕί»8'3) 1—3

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση στο κέντρο της πόλεως, λόγω μετά- j 
θέσεως συζύγου. <

Πληροφορίες: Δικηγόρον Ιωάννα Μηλιαράκη, καθημερι- ( 
νώς από 9—11, πλην Σαββάτου. Τηλέφωνο: 220412. ‘

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 16—27 ΜαΤου, θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

(Δ432) 1—25

(ΖΘ52) 1—24

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ 

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης αναλαμβάνο­
με επιτόπιους καθαρι­
σμούς σαλονιών - μοκε­
τών στο σπίτι σας, στο 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙ ΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονος Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, Μελέ­
τες, Κατασκευές, Επιβλέ­
ψεις.
Οδός Έβανς 69 (έναντι 
Ομηρόλη). Τηλ. 289518 

Ηράκλειον.
(Δ437) 1—15

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδόζ 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ο να 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤίΒΣ
Γραφείο Ερευνώ· 

«ΑΟΡΑΤΟΙν
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπσρν 

Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς. Επάγγελμά- 
νικά. Οικογενειακά, Διοίί 
Γ.α, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κό­
βεις και την φύλαξη ξενβ 
δοχειακύν μονάδων. Τηλ.
W8G7 ku 83*379.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμα καινούργιας κατασκευής, γωνιακό, 
3ου ορόφου, οδός Μαιάνδρου, Μασταμπά. 3 υ­
πνοδωμάτια, 2 λουτρά, σαλοτραπεζαρϊα συνεχό 
μενη με κουζίνα. Διαθέτει τζάκι, ντουλάπια, με εν 
τοιχισμένες συσκευές ΖΗΜΕΝΣ, ξύλινη διακόσμη 
ση. Λουτρά και πατώματα με τα καλύτερα Ευρώ 
παΤκά πλακάκια. Γκαράζ ιδιόκτητο.

Πληροφορίες τηλ. 224882.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην παραλία 
Φλωριδα ,Καρτερου λυόμενο 
κτίσμα περιφραγμένο και τελεί 
ως ανακαινισθέν επί μονίμου 
και συγχρόνου1 βάσεως, δυνάμε 
νο να λειτουργήσει ως καφεζυ 
θΐεστιατόριο. Κατέχει μεγάλη 
θαλάσσια ακτίνα απεριορίστου 
εκμεταλλεύσεως. Προτάσεις μό 
νο σοβαρές. Τηλ. 281028.

(Ε877) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. οδός Ελευθερίου Αλεξίου 
3 κατάλληλη για γκαράζ κλπ 
και διαμέρισμα 3άρι Παλαιό η, 
,λεκτρική (πλατεία αφετηρίας 
λεωφορείων Μασταμιπά). Πλή

ΙΠΩΛΕ1ΤΑΙ επαγε/Ιιατικό ψυ 
γέίο 2 μ. σε άριστη κατάσταση,, 
με ψυκτικό ,μηχάνηιμα ανοικτού 
τύπου καινούργιο. Πληροφ·. τη
λέφ. 232616.

(Π776) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 2 ελαιόφυτα το 
evw 40 δένδιρα και το άλΙλο 60
δέντρα1 στις 'Ποταμιές 
δος. Τηλ. 287256.

(0779)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πεδιά-

1—5
αυτοκίνητο ΦΟΞ

ροφ. τηλ. 289478.
(Ε857)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ι 
νες γκαρσονιέρες για

1—10 
επιπλωμίέ-

δες εις Κάτω Γούβες.
285235—281015

(Ε85β)

εργένη- 
ΤηλΙεφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσι,ριντάνηδων (όπι­
σθεν υδραυλικά Τσαφαντάκη). 
Πληροφ. τηλ. 235076—287830.

(Ε843) 1—14
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κα» 
γκαρσονιέρα επιπλωμένα περιο 
χή Παντώνασσας 50 μέτρα από 
τη· ιθάλασσα για το καλοκαίρι ή 
για όλο το χρόνο. Πληροφ. τη 
λέφ. 221000 ώ,ρες καταστημά­
των.

(Β862) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος κατάλ 
ληλος για αποθήκη, βιοτεχνία 
από 400—700 τ.μ. στην βιομ. 
περιοχή Ηρακλείου οδός Α’ τε
τράγωνο 4. Πληροφ.
235303—280905.

(Ε876)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι
σμα στου Κόκκινη 
ροφ. τηλ. 280822.

(Ε875)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
ζιά, το ένα 25 τ.μ.

τηίλέφ.

διαμέρι
Χάνι. Πλη*

1—3 
δυο ιμαγα- 
κατάλληλο

ως γ,ραιφεοί, το μεγάλο 70—75 
τ.μ. επίσης ,μια αποθήκη 300 τ. 
μ. άνωθεν αυτών στεγάζονται 
τα φροντιστήρια Προπύλαια. Τη 
λέφ. 285270—231505.

(Ε878) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΌΝΎ 
με αγροτική άδεια σε άριστη 
κατάσταση,. Τηλέφ. 234771 — 
224322.

(Π®05) 1—6

ΑΝΑΤΟΛΗ
(ΤΟ ΒΑΤ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

Ay. Δημήτριος - Κατσαμπά

Συνδυάστε το καλό φαγητό με το απαλό τραγούδι

Κάθε βράδυ κοντά σας 

ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ 
ΑΚΗΣ ΚΑΡΓΑΤΖΗΣ 

ΚΑ1 Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ 
σε παλιές καντάδες.

Σας περιμένουμε.

©

Λ

ΟΕΡΜΑΝΣΗ -ΨΥΞΜ

Εκθεση: Αγιου Τίτου 21

εχετε πρόβλημα 
θέρμανσης η ψύξης

σε 
σε 
σε 
σε

εστιατόριό 
καφετερία 
Σούπερ Μαρκετ 
κομμωτήριο

ΠΡΟΣ 
Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε 
ΠΛ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 21 

ΗΡΑΚΛΕΚ)

Παρακαλώ στείλτρ μου ΔΟΡΕΑΝ 
το αναλυτικό φυλλάδιο με 
τα κλιματιστικά μηχανήματα.
ΟΝΟΜΑ .... 
ΕΠΟΝΥΜΟ; 
47ΙΗ........... 
ΠΟΛΗ......... τ.κ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τκλ. 232553

® με περιστροφικό 
συμπιεστή

τηλ. 243133 ® τα μονά αθόρυβα

ΒΑΓΚΕΝ κλούβα, αερόψυκτο, 
2000 μηχανή,, σε καλή κατάστα 
ση, μοντέλο 1981. Τιμή 450.000 
δρχ. Πληροφ .τηλ. 0841-41517.

(Π782) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος κρις κιραφτ 
4.80 μ. Μηχανή YAMAHA 30 
ίππων σχεδόν καινούργιο. Τηλ. 
289181 Ελευθέριος Κουμαντά- 
κης.

(Π781) 1—5
UFO —Ηλεκτρονικά ΠΩΛΟΥ­
ΝΤΑΙ μέχρι πέντε ,μήνες κυκο 
λίες χωρίς προκαταβολή. ΤηιλΙ 
280560 8—8.30 πρωί 6—10.30 
βράδυ 0897-22280.

(Π78Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία οδός Χαιρέ 
τηδων αριθ. 8 Πληροφ, Καρύ 
πογλου Στέλϊνα οδός Χαιρέτη- 
δων αριθ. 7 και οδ. Χαιρέτη- 
δων 3.

(Π717) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 2700 τ.μ. με 
27 ελαιόδενδιρα στο Αρκαλοχώ 
ρι, περιοχή Κουτομητες σε α­
γροτικό δρόμο, κλαδεμένες, κα 
θαιρισιμένες. Πληροφ. κ. Αγγ. 
Παπαδάκη τηλ. 282505.

(H798) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ γυναικεί­
ων ειδών επί της οδού Έβανς. 
Πλ,ηιροφ. τηλ. 234195.

(Π804) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγειο εμβαδσύ 
260 τ.μ. που έχει πρόσοψη και 
είσοδο στην Λ. Δημοκρατίας 
και στην πάροδο Σολώμού και 
ώψος 3.70. Γίνονται ευκολίες 
πληρωμής και «νταλζώσσετο,ι 
με διαμέρισμα ή οικόπεδο εν 
τός ή εκτός σχεδίου (περιοχή 
Ηρακλείου,). Πληροφ. τηλέφ. 
233438 ώρες καταστημάτων.

(Π8Ο6) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .επαγγελιματικός 

χώρος (στέγη,, για γραφείο, ια 
τρείο κλπ) κεντρικότατος Πλ.
Κοιρνάρου 
καινούργια 
42,50 τ.μ., 
πεκτάσεως

(οδ. Βιάννου 14), 
οκοδαμή β' όροφος 
επειγόντως λώγω ε 
εργασιών μας. Πλη

ροφ. τηλέφ. 223096 και 0842- 
28065.

1—7 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλάτζίδιικο εις 
την οδό Μάρκου Μουσούραυ 
(κοντά στο Θεραπευτήριο του 
ΙΚΑ). Πληροφ. εντός.

(Π760)' 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία επιπλω­
μένη στου Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
EOT. Δουλειά εξασφαλισμένη 
και τον χειμώνα^ Τηλ. 761015

(Π558) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο εις 
την Αλικαρνασσό Λ. Ηροδότου 
112 πλήρως εξοπλισμένο. Εξα
σφαλισμένη 
225526 από 
221288 όλη 

(Π739)

πελατεία. Τηλέφ. 
8—3.30 ιμ.μ. και 

μέρα.
1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
κτός σχεδίου στον Κατσα 
μπά και Δεξαμενή. Πλη­
ροφ. τηλ. 283917.

(Π734) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κουνελοτρο- 
φείο με 3 θαλάμους 200 
τ.μ. έκαστος και άλλα βο 
ηθητικά κτίσματα πλησί­
ον του χωριού Ελιά. Σε τι 
μή ευκαιρίας λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφ. τηλ. 761015.

(Π559) 1—25

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ του Ηρα- 
κλΐίου με πρόσοψη το πάρ 
κο θεοτοκόπουλου, 
1) Πωλούνται σε χαμηλές 
τιμές γωνιαία διαμέρισμα 
τα των 95 τ.ιμ. και διαιμπε 
ρή των 140 τ.μ. κατάλλη 
λα για διπλή επαγγελματι 
κή στέγη.
2) Ένα γωνιαίο κατάστη 
μα εντελώς ανεξάρτητο, 
των 65 τ.μ.

Πληροφορίες 
Μόνος Κουβίδης 

Τηλ. 285810

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ραπτομηχανές 
επαγγελματικής χρήσεως και 
κοιπτοράπτες SINGER. Τηλέφ. 
285528—224094.

(Π786) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διάφορα καλωπι 
στικά φυτά: Ορντασίες, Σκου- 
λαρικάκια, Αμαιρα,λίς κλπ από 
οικογένεια λόγω αναχωρήσεως 
Πληροφ. τηλ. 230547.

(Π721) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεν- 
τές 141'8 Ι.Χ. τοννάζ 9.400. A 
γροτι,κ,ή και εμπορική άδεια σε 
εξαιρετική κατάσταση μ» ς"κο 
λίες πληρωμής, κρεββάτιι καμπί 
να. Πληροφ. τηιλ. 235485.

(Π778) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 μετοχές 
στην εταιρεία ΑιΝΕΚ. Πληροφ. 
τήλΐ 288544 και 221615.

(Π774) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομικά ερ­
γαλεία Ξύλα και μια βέσπα λό 
γω ατυχήματος, Πληροφ. τηλ. 
281938.

(ΙΠ775) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
δυο καταστήματα 37 και 130 τ.μ 
με υπόγεια και πατάρια επί της 
Λ. Ακαδημίας πλησίον Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας τηλέφ. 
243709.

(Π768) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπερμαν —Μολοσσοί —λυ 
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μπηγκλ —Γκέκας και Γιουρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
Πληροφ. τηλ. 242098 κ. Παρα 
σύρη.

(Π650) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία σε 
τιμή λογική με 7 δωμάτια στο 
ισόγειο και διαμέρισμα στον ό 
ροφο 4 δωματίων κουζίνα, λου 
τροκαμπινέ και επί συνόλου οι 
κοπέδου 164,66 μ2. Εισόδημα 
από ενοίκια κατά μήνα γύρω 
στις 45.000. Πληροφ. τηλέφ. 
286861.

(Π713) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ τρι 
αξονικό Μρσεντές 2224 με ντα 
λίκα 3>8 τόνων σε γραφείο Με 
ταφορών, με πολ ύκαλό μέρι- 
σεμα σε καλή τιμή. Μεγάλες 
ευκολίες. Τηλ. 287939 284006

(Π630) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτια Β. 
M.W R. 90S με πλήρη αξεσου 
άρ γνήσια της BMW σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 241 
927 κ. Θεόφιλο ώρες κατάστη, 
μάτων.

(Π785) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
817 τ.μ. στο Μαισταιπα οδός 1 
κτίνου και Μυστρά γωνία εντός 
σχεδίου. Τηλ. 285656—243585

(Π790) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαίιρί 
α; ένα ψυγείο επαγγελματικό 2 
ιμ. και ένας νεροχύτης. Πληροφ 
Λ. Δημοκρατίας 49. Τηλέφ. 
280320 εκτός Κυριακής.

(Π789) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χω­
ριό Χάρακας Μονοφατσίου στη 
πλατεία, 750 τ.μ. περίπου. Πλη 
,ρόφ. κ. Βελέγράκη. Τηλ. 01- 
9813217 και 01-4136934.

(Π78'8) 1—6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

. ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

Τηλ. 0897-31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα περιοχή Σταλίδας — 
Χερσονήσου —Μαλίων κλίτ.

(Π765) 1—ιΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πα 
λαιοκάμινα Αιρκαλοχωρΐου α­
γρόκτημα 5 στρεμμ. με 160 
μουρέλλα 8 χρόνων. Πληροφ. 
κ. Σοφ. Μουρτζάκη Αρκαλοχώ 
ρι.

(Π791) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με την 
ΑΔΕΙΑ των πλησίον της Ν. Ε 
θνικής οδού Ηρακλείου —Αγ. 
Νικολάου στο 6ο χλμ. θέση, Κα 
ρτερός. Τηλ. γραφείου 281233 
—σπίτι 288785.

(Π755) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Μέρα 
μβέλλου πλησίον ξενοδοχείου 
ΕΣΠΕΡΙΑ μικρό 3'άρι 62 τ.μ. 
ρετιρέ. Τηλ. 243709 ώρες γιρα 
φείου.

(Π769) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σνακ-Μπαρ με κου 
ζίνα εξοπλισμένο εν λΙειτουργία 
στα Μάλια. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Γίνονται ευκολίές. Πλη, 
ροφ. οδός 25 Μαρτίου 7 Μάλια

(Π746) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άσπρη VESPA Ρ 
200’ Ε, 17.000 ΚΜ, με καλάθι 
πίσω και iujM αξεσσυάρ σε κα 
λή τιμή. Τηλ. 220525 (ώρες κα 
ταστημάτων).

(Π787) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκεύη εστιατορί 
ου κομπλέ από κουζίνα τραπέ 
ζια, ψησταριά .φούρνος πετρε­
λαίου και διάφορα άλλα τιμή 
100.000 δρχ. άλα. Τηλ. 232170

(Π756) ' 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χειροκίνητ αβιομη 
χαν.κό αργαλειό καινούργιο με 
όλά τα αξεσουάρ και 50 κιλά 
νήμα. Πληροφ. τηλ. 231655 με 
τά τις 2 μ.μ.

(Π758) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ?ώγώ αναχωρή 
σεως DISCO κοντά στα Λιον­
τάρια κα ιτο ακίνητο και η επι 
χείρηση καφετερίας στο λιμάνι 
Πληροφ. τηλ. 236342 10—11 π. 
μ,, και 1—2 μ.μ.

(Π754) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επ.χείρηση Μίνι- 
Μάρκετ σε τιμή ευκαιρίας εις 
τουριστική περιοχή Σταλίδας 
(δίπλα στα ΜάΛία) λόγω αλλα 
γ.ής επαγγέλματος. Πληροφ. κ. 
Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 — 
61404.

(Π757) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για 'ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NE,S σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυπ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταίΑα 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π799) 11—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 επαγγελματικά 
ψυγεία, μια μηχανή Εόπρέσσο 
σε άριστη, κατάσταση, και τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 280766 2 μ.μ. 
έως 5 μ.μ.

(Π796) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ,μετοχές Μινωι- 
κών Γραμμών δρχ. 2500. Τηλ. 
μαγαζί 235217 οικία 280157.

(Π797) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε πε 
ριοχή Τσαλικάκι. Πληροφ. τηλ 
282984.

(Π795) 1—6
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Ασφαλεία Ζωής με
ΕΘ ΝI ΚΗ qfyuncm

Η ΕΘΝΙΚΗ Ασφαλκπικη. δεν είναι οποιαδηηοιε ΑσφαΛίσηκη 
Ειαιρία Είναι η ΕΘΝΙΚΗ
Η πρωιη και η μεναΛοιερη ιης χωράς μας Είναι ιαυπσμενη 
με mv ίδια rnv ελληνική οικονομία Το Κράτος

Γι’ awo. μονο η ΕΘΝΙΚΗ μπορεί να σας προαφερε:

ΕΘΝΙΚΗ ασφαλεία
Την mo «ασφαλή» Ασφάλεια Ζωής που σας καλύπτει 

με επάρκεια και απόλυτη σιγουριά σ’ όλες πς περιπτώσεις 

- Ασφάλεια Ζωής με συνταξιοδοτηση
- Ασφάλεια Ζωής με μεγάλο «εφάπαξ» ή σύνταξη και τη μεγαλύ­

τερη συμμετοχή στα κέρδη
- Ασφάλεια Ζωής με αποταμίευση για το μέλλον των παιδιών σας 

- Ασφάλεια Ατυχημάτων με αποταμίευση για την περίπτωση 
ανικανότητας γιο δουλεία

- Ασφάλεια Ζωής με κάλυψη της Ασθένειας και καταβολή μισθού

ΕΘΝΙΚΗ εγγύηση
Η ΕΘΝΙΚΗ απο το 1891 που ιδρύθηκε, ως σήμερα, εχει εξυ- 

πηρετησε; 4 γενιές Ελλήνων Τα σημερινά της κεφάλαια και αηο- 
θεματικα ξεπερνάνε τα 3 500 000 000 δρχ

Που σημαίνει μια γιγόντια και υγιής επιχείρηση, ικανή να εγγυη- 
θεί για οποιονδήποτε κίνδυνο

Κι ας μην ξεχνάμε, ότι ο κύριό ιερός μέτοχός της είναι η Εθνική 
Τρόπεζα Ελλάδας Μια επιπλέον εγγύηση

Γι’ αυτό οι περισσότεροι Ελληνες ασφαλισμένοι εμπιστεύονται 
την ΕΘΝΙΚΗ Είναι η Ασφαλιστική Εταιρία που τους εμπνέει 
•Ασφαλεία» για οτιδήποτε τους συμβεί.
Και είναι η Εταιρία που προστατεύει τα συμφέροντα τους χωρίς 
κερδοσκοπικές ακροβασίες και ελιγμούς

Γιατι η ΕΘΝΙΚΗ είναι 100% Ελληνική Ανήκει 
σ όλους τους Έλληνες

ΕΘΝΙΚΗ εξυπηρέτηση
Εξυπηρέτηση, σε όλα ία επίπεδα Η ΕΘΝΙΚΗ πληρώνει 

ταχύτατα οηοιαδήποτε αποζημίωση
Πληρώνει καθημερινά, το απίστευτο ποσο των 12 000 000 δρχ 
σε αποζημιώσεις Κι έχει στη διάθεσή σας ένα τεράστιο δίκτυο 
από 674 Υποκαταστήματα και Πρακτορεία σε όλη 
ιη χωρά, με 3 000 συνεργάτες.
έτοιμους να σας συμπαρασταθούν σε κάθε 
ασφαλιστικό σας πρόβλημα

Κ η ΕΘΝΙΚΗ θα είναι εδω τώρα και παντο γιο εσάς1

ΕΘΝΙΚΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

Η ίβΘΗΉ 
tX£l UWTM

ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟβεΜΑΤίΚΑ 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ 3.500000000 ΔΡΧ

ΤΜΠΒΚΑ 
ηβ 

ΕΛΛΑΛΟ»

(Π792) 1—20
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Ίην Δευτέρα ή άπόφαση τού
Μ. Ορκωτού γιάτόν Μαμαντάκη

Χθές Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ παίζει οτήν Τούμπα μέ τον ΠΑΟΚ
ΣΤΗΝ Θεσσαλονίκη με τον ΠΑ 

ΟΚ αγωνίζεται αύριο ο ΟΦΗ στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Α’ 
Εθνικής Κατηγορίας (28η αγωνι 
οτική ημέρα).

ΔΥΣΚΟΛΟ αναμφισβήτητα το 
ματς αυτό για τον ΟΦΗ, αφού 
ο ΠΑΟΚ «καίγεται» για τους βα 
θμσύς που θα του εξασφαλίσουν 
τον τίτλο.

ΠΑΡΑ ταύτα ο ΟΦΗ θα δώσει 
σκληρή «μάχη» προκειμένου να 
κάνει μια αξιοπρεπή εμφάνιση.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνηση 
που έγινε στο κυρίως γήπεδο συγ 
κρατήθηκε η 16άδα από τους ε-

ξής ποδοσφαιριστές:
Χοσάδας, Χανιωτάκης, Τσι- 
νός, Γκουλής, Αγιοιμαμίτης, 
Ανδριανίδης, Κωνσταντινί- 
δης, Σαμαράς, Γιάνανιν, Νιο 
πλιας, ΤσιρΊμώκος, Βλαστός 
Πασσάς, Μαράκας. Πετρά- 
κης, Κόβης.

ΔΕΝ συμπεριλήφθηκε στην 16-

ΣΤΟ ματς ΠΑΟΚ — ΟΦΗ θα 
σφυρίξει ο κ. Ναούμ του Συν 
δέσμου Διαιτητών θεσ)νίκης.

Αποτέλεσμα α' γύρου 3—Ί υ­
πέρ του ΟΦΗ.

ΑΥΡΙΟ εξάλλου θα διεξαχθούν 
•— στις 5.30' μ.μ. — και οι εξής 
αγώνες, με τα αντίστοιχα αποτε

ΠΕΡΑΤΠΑΗΚΕ ΧΘΕΣ Η ΑΚΡΟΑΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

ΔΕΚΑ πέντε συνολικά Πολιτιστικοί Σύλλογοι του Νομού, επι 
χορηγούνται από την Κυβέρνηση στα πλαίσια ενίσχυσης της πο­
λιτιστικής κίνησης. Οι Σύλλογοι που επιχορηγούνται με το αντί- 
στοιχο ποσό είναι οι παρακάτω:

— Εκπολιτιστικός Σύλλογος Μαχαιρά Μον)τσίου Δρχ. 200.000

άδα ο Χριστοφής που είναι 
φρά τραυματίας.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ 
φύγει αεροπορικώς σήμερα

ελα

θα 
το

πρωί από το Ηράκλειο για θεσ) 
νίκη, μέσω Αθηνών και θα επι- 
στρέ-ψει την Δευτέρα το πρωί.

λέσματα του α' γύρου: 
ΑΕΚ - Δόξα 
ΠαναχαΊ’κή - ΠΑΟ 
Εθνικός - Λάρισα 
Αρης - Αιγάλεω 
Γίιερικός - Πανιώνιος 
Ηρακλής - Απόλλων Αθ. 
Ολυμπιακός - Απόλλων θ.

(0—0) 
(0—3) 
(0—2) 
(0-1) 
(0—2) 
(2—1) 
(0—2)

Αρχισε χθες το πρωί στο Μι 
κτό Ορκωτό Κακουργιοδικείο 
της πόλης μας η εκδίκαση της 
υπόθεσης του Εμμ. Μαμαντάκη 
ετών 39 Αγροφύλακα, κατοίκου 
Αρμίένιυν Σητείας, που κατηγο 
ρείται για ανθρωποκτονία εκ 
προθέσεως, οπλοχρησίας, βια 
σμό και αιμομυξία κατ εξακο­
λούθηση.

Η χθεσινή συνεδρίαση άρχι 
σε στις 9π.μ. με πρόεδρο τον 
κ. Βλάχο, εισαγγελέα τον κ. 
Κοσματόπουλο, σύνεδρους την 
κ. Περάκη τον κ. Ξηρουχάκη, 
και γραμματέα τον κ. Κατσα- 
κό.

Μετά από κλήρωση που έγι 
νε ένορκοι ορίσθηκαν οι κ.κ. 
Βασιλ. Iντζεπουλσυ (υπάλλη 
λος της Α’ εφορίας). Βασ. Ανα 
γνωστόπουλος (υπάλληλος της 
Εθνικής Τράπεζας Ελλάδας), 1
ωάν. Κοκολοδημίητράκης 
πάλληλος Β' Ταμείου) και 
φΐα Ανδρουλάκη —Γολέμη 
κηγόρος).

Συνήγοροι υπερασπίσεως

(υ

(δι

0 Ηρόϋοτος αγωνίζεται ατό Ναύπλιο
ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΜΕ τον κ. Παπαθεοφάνους για 
πρώτη φορά στο πάγκο του, ο 
Ηρόδοτος αγωνίζεται αύριο το 
απόγευμα στο Ναύπλιο με τον 
τοπικό Πανναυπλιακό.

ΜΕΓΑΛΗ αισιοδοξία υπάρχει 
στον Ηρόδοτο όσον αφορά το 
ματς αυτό και γενική είναι η πε­
ποίθηση ότι η ομάδα της Αλιικαρ 
νασσού θα πάρει ένα θετικό απο

τέλεσμα.
ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπόνησε και χθες 

το απόγευμα τους παίκτες του ο 
κ. Γιαπαθεοφάνους, ο οποίος στη 
συνέχεια κατάρτισε την 16άδα α
Γ.Ό τους εξής ποδοσφαιριστές: 

Γισμαλάικής, Κοκόλης, Σεκέ- 
ρης, Ασλάνης, Πατεμτζής, 
Βοργιάς, Κοιλιάρας, Λάμ­
πρου, Κορωνόκης, Κεφαλού

ικος, Μιχιαλάκης, Πρωτογερά 
κης, Αποστολάκης, Παραισχά 

κης, Αγαπητός, Φουστανά- 
κης·

ΣΤΟΝ αγώνα Πανναυπλιακού 
— Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. Α 
λεξανδρόιπουλος του Συνδέσμου 
Διαιτητών

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α’ γύρου 2—0 
υπέρ του Ηροδότου.

24-5-85
Ν. Υόρκης 133,824 137,916
Δ. Γερμανίας 43,429 44,751
Παρίσι 14,222 14,656
Λονδίνου 168,779 173,919
Ελβετία 51,713 53,288
Ολλανδίας 38,455 39,627
Ιταλίας 6,650 6,980
Δανίας 12,079 12,447
Αυστρίας 6.173 6,361
Σουηδίας 15,005 15,461
Νορβηγίας 14,850 15,480

ναι οι κ.κ. Χαράς Μιχάκης 
Νίκος Μεραμβελιωτάκης (Λα 
σιθίου), πολιτικής Αγωγής ο 
κ. Φιοράκης (Ηρακλείου).

Η Υπεράσπιση του κατηγο 
ροήμ'ένου υπέβαλε αίτημα ανα 
βολής της δίκης με το αιτιολο 
γικό ότι πρέπει να φέρει μάρτυ 
ρες που θ αποδείξουν ότι οι 
κατηγορίες του βιασμού και 
της αιυιομυξίας είναι σκευωρία 

Το δικαστήριο δεν έκανε δε 
κτό το αίτημα της, αλλά είπε, 
ότι αν κατά την διάρκεια της 
διαδικασίας προκόψουν στοι 
χεία που κάνουν απαραίτητη 
την παρουσία των μαρτύρων

ΨΗΦΙΣΜΑ

Μι νωϊκή-θύεΛΛπ καί Δωριέαζ-Ρωμανόζ 
παίζουν γιά ιό Κύπελλο «Μάχης Κρήτης»

• ΓΙΑ το Κύπελλο «Μάχης 
Κρήτης» και τα τοπικά πρω 
ταθλήιματα Β' και Γ’ Κατηγο 
ρίας θα γίνουν το Σαββατο 
κυριακο και την Τετάρτη οι 
εξής αγώνες:
ΚΥΠΕΛΛΟ
«ΜΆΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ»
Κυριακή

Μινωική — θύελλα γήπεδο Ερ 
γστέλη ώρα 10,30 π.μ. με διαιτη 
τή τον ικ. Ακουμιανάκή και επό­
πτες τους κ.κ. Χυντηράκη και Κα 
λογιαννάικη.

Δωριέας — Ρωμανός γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 5,30 μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Κωνιωτάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Καβροχωριανό και 
Καζατζίάν.

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Ολυμπιακός Ηρ. — Κόροιβος,

γήπεδο ΕΠΣΗ ώρα 5,30 μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Καλογιαννάκη και 
επόπτες τους κ.κ. Κσυναλάκη και 
ΚαπΊλάκη.

Ασπίδα — Μαραθώνας γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 5,30 μ.μ. ιμε διαι 
τητήτον κ. Γαρυφαλάκη, επόπτ. 
τους κ.κ. Δαβάκη και Καβροχω- 
ριανό.

Κυριακή
Μπεντεβή — Δαμάστα γήπεδο 

ΠΌΑ ώρα 10.30 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Κσυναλάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Γαρεφαλάκη και Στεφα 
νάκη.

ΠΑΟΚ — ΠΟΑΛ γήπεδο Καλεσ 
σίων ώρα 5,30 μ.μ με διαιτητή 
τον κ. Τσα'ί'νη και επόπτες τους 
κ.κ. Στεφανάκη και Γαρυφαλάκη.

Ατρόμητος — Απόλλων γήπε 
δο Επισκοπής ώρα 5,30 μ.ιμ. με 
διαιτητή τον κ. Ξαγοραράκη και

Φιλικό Έργοτέλπ -ΠΟΑ
ΦΙΛΙΚΗ συνάντηση μεταξύ Ερ 

γοτέλη και ΠΟΑ θα διεξαχθεί αύ 
ριο το απόγευμα στις 5.30' στο 
γήπεδο του πρώτου.

ΚΑΙ τα δύο συγκροτήματα θα 
παραταχθούν με τις καλύτερες 
δυνατές συνθέσεις. Και αυτό, για

σφυγμομέτρηση δυνάμεων, 
αφού απάτην νέα ποδοσφαι 
ρική περίοδο θα αγωνίζεται 
στη Έβνκκή Ερασιτεχνική Κα 
τηγορία.

— Ο Εργοτέλης θέλει να δια 
τηρηθεί σε φόρμα εν όψει 
του μπαράζ το οποίο θα δώ 
σει ιμεταξύ 5 και 10 Ιουνίου 
σε ουδέτερο γήπεδο με τον 
Ολυμπιακό Χαλκίδας για ά­
νοδο στηνΓ' Εθνική.

— Ο ΠΌΑ θέλει να κάνει μια

ΕΤΣΙ παρά τον φιλικό χαρακτή 
ρα του το ματς παρουσιάζει εν­
διαφέρον και πιστεύοιμε ότι θα 
ενθουσιάσει τους φιλάθλους που 
θα το παρακολουθήσουν. Εξάλ­
λου είναι γνωστό ότι οι φιλικοί 
αγώνες μεταξύ των δύο συγκρο 
τημάτων είναι πάντα συναρπα 
στικοί και δίνουν την εντύπωση 
συναντήσεων π ρωταθλήματος.

Μικρά άλλα ένθιαιρέροντα
• ΣΤΗΝ περιοχή «Αποσβ- 

>.έμη» Γοιυβών θα γίνουν αύριο 
στις 5.30 το απόγειυμα, ιππικοί 
αγώνες, τους οποίους δνοιργανώ 
νει ο Όμιλος Φιλίππων Ηρα·- 
■κλείου Κρήτης (ΟίΦιΗΙΚ), στα 
πλαίσια του εορτασμού της Μά 
χης της Κρήτης.
• ΑΥΡΙΟ Κυριακή. 26 ΜαΤ

νιάς και Αθλητισμού, που εφα 
ρμόζετ,αι από τον Δήμο, Θα πά^ 
:ρουν μέρος στο στίβο, σε παι 
ίδαγωγικά παιγνίδια, ενόργανη
γι μ ν«στύ κ ή, βόλ>λ® ’ ι;
κλπ. Τα 
τών, Εα 
δήλωση 
σμό και

παιδιά ηλικίας 
πάρουν μέρος 
«Αγάπιό τον 

προσπαθίώ».

μπάσκετ 
6—12 ε 
στην εκ 
αθλητι-

ου, στις 
διά που 
γιωμ :« 
δ;ι» του

5 το απόγευμα τα «αι- 
συμμετέχουν στο πρό- 
«Αθλητισμός και Παι- 
Υφοπουργείσυ Νέας Γε

• ΜΕΤΑ τις ιβουλευτικές ε 
,κλογέ; θα δ:εξαχθούν σι αγώ­
νες μπαράζ των διαφόρων κατη 
γαριών στο 'Μπάσκετ.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούμε τους Δημότες Ηοακλείου που είχαν καταθέσει 

δικαιολσγητικά, στη Νομαρχία Ηρακλείου, μέχρι 31 Μαρ­
τίου 1984, νια την έκδοση εκλογικού Βιβλιαρίου, να περά­
σουν από το Γραφείο Δημοτολογίου του Δήμου (Μέγαρο 
Αχτάρ κα) να το παραλόβουν με την επίδειξη της αστυνομι­
κής τους ταυτότητας.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

επόπτες τους κ.κ. Ακουμιανάκή 
και Κοκκινίδή.

Ολυμπιακός Χερ. —Δειλινά Υή 
πεδο 'Μαλίων ώρα 5,30 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Παναγιωτάκη και 
'επόπτες τους κ.ικ. Κουλεντάκη 
καίΚαλσγιαννόκη.

Κ. Ασίτες — Τύλισσος γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 1Ο,3Ο π.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Παπαδοβασιλάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Καφετζάκη 
και Βιτώρο.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο
Β Όμιλος

Δόξα Ηρ. — Αστραπή γήπεδο 
ΕΓΟΗ ώρα 5,30 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Χυντηράκη και επόπτες 
τους κ.κ. Παγωμενάκη και Καλα 
Ί’τζάκη.

Κεραυνός — ΟΦΑΜ· γήπεδο Α 
νωπόλεως ώρα 5,30 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. 'Κοκκινίδή και επό­
πτες τους κ.κ. Τσα'ί'νη και Ξαγο 
ραράικη.

Κυριακή
Α' Όμιλος

Τριτωνίά — Ανθεστίων γήπε- 
δοι Μυρτιάς ώρα 5,30' μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Καφετζάκη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Καπελάκη και 
ΚαλαΓτζά'κη.

Πύργος — Αρκαδία γήπεδο Λι 
γσρτυνου ώρα 5,30 μ.μ. ·με διαι 
τητή τον κ. Βιτώρο και επόπτες 
τους κ.κ. Παπαδοβασ'λάκη και 
Κασωτάκη.

Σωκαράς — ΟΦΑ γήπεδο Αση 
μίου ώρα1 10',30 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Καβροχωριανό και επό­
πτες τους κ.κ. Καζατζίάνκαι Κα- 
σωτάκη.

Γ' Όμιλος
Δόξα Γ. — Ρούβας γήπεδο 

Μοιρών ώρα 10,30 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Δαβάκη και επόπτες 
τους κ.ικ. Μίπαλτατζίδη και Πά- 
γωμιενιάκη.

Αστέρας — Αυγερινός γήπεδο 
Πόμπιας ώρα 5.30' μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Χανιωτάκη και επό 
πτεςτουςκ.κ. Χυντηράκη και Βλα 
χσκη.

Μοίρες — Γιετροκεφάλι γήπεδο 
Μοιρών ώρα 5,30 ιμ,μ. με διαιτη 
τή τον κ. Μίπαλτατζίδη και επό­
πτες τους κ.κ. Δαβάκη και Πάγω 
μενόκη.

ΤΕΤΑΡΤΗ
Γ' Όμιλος

Αυγερινός — Ζαρός γήπεδο Βε 
νεράτου ώρα 5,30 μ.μ. με διαι 
τητή τον ικ. Μερκουλίδη και επό 
πτες τους κ.κ. Μίαστορίδη και Κα 
σωτάκη.

Πετροκεφάλι — Αστέρας γήπε 
δο Τυμπακίου ώρα 5,30 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Κουλεντάκη και 
επόπτες τους κ.κ. Βιτώρο και Ση 
φόικη.

Ασήμι — Δόξα Γ. γήπεδο Αση 
ιμίου ώρα 5,30 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Στεφανάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Τσα'ί'νη και Βλαχάκη.

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΛΑΣΊΘΊΟΥ

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Κατασκευής Θερινών Στο­
λών Προσωπικού Κίνησης 

έτους 1'985 
ίΠροκεςμένσο το ΚΤΕΛ Ηρα 

κλ®ίου Λασίθίου να πρόβεί εις 
την κατασκευή τη ςθερινής στο 
λής 198'5 δια το προσωπικό κί 
νησης αυτού, καλεί τους ενδία 
φερόμενους π’ρομηθείυτάς να προ 
σιέλθουν εις τα εν Ηρακλείώ 
και επί της οδού Σμύρνης 30 
κεντρ ι κ ά γραφεία να λάβουνγνώ 
ση των όρων της ως άνω ιμειο 
δοσίας συντάξουν δε και υποβά 
λσυν σχετικές ενσφράγιστες 
προσφορές.

Ημερομηνία λήξης προσφο­
ρών η 12η Ιουνίου 1985 ώρα 
1'2.30 φ,ιμ.

Πληιρσφαρίες τηλέφ. 288142, 
288143.

Ηράκλειο 23-5-1ί9®5
Ο Πρόεδρος

Γ. Δημόπουλος

Οι παρακάτω που υπογρά 
φούμε το ψήφισμα αυτό, συγκε 
ντρωθήίκαμε σήμερα 2 Μαίου 
1985, στο γραφείο της Κοινό 
τητας Άνω Βιάννου, ύστερα α 
πό πρόσκληση του Αρχιερατι 
κού Επιτρόπου π' Γεωργίου 
Γουρνιεζάκη, μ® θέμα συζήτη 
σης την έκφραση, βαθύτατης ε 
κτϊμησης και ευχαριστιών προς 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολί­
τη μας κ.κ. Δημιήτριο πρόεδρο 
του Τοπικού Συμβουλίου του 
ΟΔΜΠΝ Λασίθίου, για την δω 
ρεά παραχώρηση κτημάτων της 
Αγίας Μονής Βιάννου στο φι 
/.όπτωχο Ταμείου Βιάννου για
την 
και 
ου, 
και

ανέγερση 1. Γηροκομείου 
2. Μαθητικού οικοτροφείου 
ιδρυμάτων τόσο σπουδαίων 
σηυαντικών προς εξυπηρέ

τηση των κατοίκων της ιστορι 
κής ματωβαμένης Επαρχίας μας 
λόγω του μεγάλου και κοινω 
φελούς σκοπού τον οποίο θα 
υπηρετούν ομόφωνα αποφασί­
σαμε:

1. — Να εκφράσωμε τις θερ 
μότατες ευχαριστίες, την βαθει 
ά μας εκίμηση, τον άπειρο σέβα 
σμό και αγάπη μας προς τον 
Σεβαστό κατά πάντα άξιο ποι

,ι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΜΕΤΑΛΛΕΡΓΑΤΕΣ ΠΟΥ ΠΡΩΤΟΎ ΠΗΧΘΗ- 

ΚΑΝ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΟΥ ΕΤΕΜ ΜΕ ΤΟΝ Ν. 1384)83
Το Επικουρικό Ταμείο Εργατο ϋ παλλήλων Μετάλλου α­

νακοινώνει στους εργαζόμενους, ότι με τον Ν. 1539)85 άρ­
θρο 12 (ΦΈΚ 64)5-4-85 τ.Α’) τροποποιήθηκε το άρθρο 41 
του Ν. 1469)84 για την υποβολή αίτησης - δήλωσης στο 
ΕΤΕΜ, σχετικά με επιλογή ασφαλιστικού Επικουρικού Φο­
ρέα.

Η παράταση θα ισχύσει, χωρίς άλλη παράταση, για 3 μή 
νες από την ισχύ του άνω Νόμου.

Όσοι έχουν υποβάλλει εκπρόθεσμα αίτηση επιλογής, α- 
σφαλιοτιικού Επικουρικού Φορέα, το Ταμείο τις θεωρεί εμ­
πρόθεσμες και δεν χρειάζεται να ξαναεπανέλθουν.

Πειραιάς 10-5-85
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Δ. ΝΤΑΝΟΣ

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΔΥΤΗΣ» 

Αλικαρνασσός (έναντι Κιν)φου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

Λειτουργεί και τα μεσημέρια 

με φρέσκο ψάρι και θαλασσινές ποικιλίες 

και ποικιλίες ούζου.

Τηλ. 225218

Σύλλογος Δασκάλων 
«Νίκος Καζαντζάκης»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατά τις αρχαιρεσίες που έγι­

ναν στο Σύλλογο Δασκάλων «Νί
κος Καζαντζάκης» εκλέχτηκαν 
παρακάτω:

α) 
β) 
Υ) 
δ) 
ε)

Ι.ίΓια το Διοικ. Συμβούλιο 
Αληνιζάκης Ιωσήφ 
Αυγσυστινάκης Γεώργιος 
Βολσαμίδου Ελένη 
Κυπριωτάκη Κλεάνθη 
Μαρκάκης Ματθαίος

ΟΙ

2. Για το Εποπτικό Συμβούλιο
α) Βσσιλάκης Γεώργιος
β) Μανετάκης Γεώργιος
γ) Τσιχλάκη Αικατερίνη

3. Αντ)ποι για τη Δ.Ο.Ε.
α) Αυγουστινάκης Γεώργιος, τα- 
κττκός.
β) Μαρικάικης Ματθαίος, αναπλη 
ρωματικός.

Ηράκλειο 23-5-1985
Από το Σύλλογο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιμάγειραις και 
2 γυναίκες για κουζίνα 
από εστιατόριο Ελληνι­
κής και ξένης κουζίνας 
στα Μάλια. Πίληροφ.. ε­
στιατόριο ο «ΌίΝΤΑΣ»

12 μ.μ (Ζ715) 1-4

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗ Μ ΕΡΓΩΝ 
Δ)ΝΣΗ ΣΥΓΚ) ΕΡΓΩΝ 
τ. 12ης ΠΥΔΕ

μενάρχη μας κ.κ.
Ο, για την αγάπη 
πατρικό ενδιαφέρον

ΑΗΜΗΤΡΙ 
το αληθινό 

του στην

Ο 
γων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΆΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

διευθυντής Συγκοιν. Ερ-
της τ. 12ης ΠΥΔΕ προκη

ρύσσει δημόσιο διαγωνισμό 
με το σύστημα συμπληρώσεως 
τιολογίου και προϋπολογισμού 
προσφοράς σύμφωνα μΒ Τις 
διατάξεις του ΝΔ 1266)72 και 
του Π.Δ)τος 475)76 όπως τρο 
ποποιήθηκε και συμπληρώθηκε 
με το ΠΔ)γμα 724)79, που εξα 
κολουθούν να εφαρμόζονται 
δύμφωνα με το άρθρο 27 του 
Ν. 1418)84 για την ανάδειξη 
μειοδότου εκτέλεσης εργασιών 
κατασκευής του έργου «Βελτιω
ση και ασφαλτόστρωση 
πόλεως Ηρακλείου» έργο 
59 ΔΕ, δαπάνης κατά τη 
τη 12.000.000 δρχ. Το 
χρηματοδοτείται από

οδών 
81710 
μελέ 
έργο 

πιστώ
σεις του προγράμματος Δημοσί 
ων Επενδύσεων.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
την 20 Ιουνίου 1985 ημέρα Πέμ 
πτη και ώρα 11.00 (ώρα λήξης 
επιδόσεως προσφορών) στα 
γραφεία της 2ης ΔΕΚΕ τ. 12 
ης ΠΥΔΕ Μέγαρο Λιμενικού 
Ταμείου τηλ. 284375—220825 
στην πόλη Ηράκλειο Κρήτης.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ, ανα 
λόγου τάξης για έργα οδοποιί 
ας σύιιφωνα με τις ισχύουσες 
διατάξεις όπως και κάτοχοι. πα 
λαιών εργοληπτικών πτυχίων 
ΔΕ αναλόγου τάξης πτυχίου 
που κατατάσονται αυτοδίκαια 
στις αντίστοιχες κατηγορίεςκαι 
τάξεις του ΜΕΕΠ με την παρ 
9 του άρ'θρρου 16 του Ν. 1418) 
84.

Τα τεύχη της μελέτης διανέ 
μονται στα γραφεία της 2ης 
ΔΈΚΕ τ. 12ης ΠΥΔΕ Μέγαρο 
Λιμενικού Ταμείου στο Ηρακ 
λείο Κρήτη τις εργάσιμες ώρες 
με καταβολή ποσού 1000 δρχ 
υπέρ του ΤΕΟ που θακατατίθε 
ται στην τράπεζα της Ελλάδος 
(Λογ. 26806)0).

Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό ορίζεται 2ο)ο του 
υπη ρεσιακού προϋπολογισμού 
του έργου δηλαδή το ποσό των 
240.000 και η σχετική εγγυητι 
κή επιστολή θα απευθύνεται 
προς τη Διεύθυνση Συγκ. Ερ 
γων της τ. 12ης ΠΥΔΕ.

Ηράκλειο 22—5—85
Ο Δ)ντής Συγκ. Εργων τ.
12ης ΠΥΔΕ
ΓΕΩΡ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ

Επαρχία μας και για την κατα 
νόηση που έδειξε και στο θέμα 
αυτό.

2. —; Εξουσιοδοτούμε τον 
Αρχ. Επίτροπο π” Γείώργιο Γου 
ρνιεζάκη να αναγνώσέι το ψή 
φισμα αυτό στην τελετή των 
εγκαινίων του Ι.Ν Αγ. Δημη 
τρίου Βαχού στις 5—5—1985,

3. — Να αναλάίβει ο αντί 
πρόεδρος του φιλόπτωχου Τα 
μείου κ. Γεώργιος Δοριάκης τη 
δημοσίευση του ψηφίσίμιατος 
αυτού στην Εφημερίδα Βιαννί 
τικα Νέα και Ανατολή Λασίθι 
ου, και Πατρίδα Ηρακλείου, αν 
και γνωρίζομε ότι προσκρούο­
με στην ταπεινότητα και μετ 
ριοφροσύνη του σεβαστού Ποι 
μενάρχη μας, όμως η απόφαση 
αυτή του ΟΛΜΟΝ Λασίθίου τι 
μά ιδιαίτερα και προβάλει την 
Τοπική Εκκλησία μας.

4. — Να επισκεφθεί αντιπρο 
σωπία φορέων και Αρχών της 
Βιάννου τον αγαπητό Ποιμενά 
ρχη μας για να επιίδώσει αντί 
γραφο του παρόντος και εκφρά 
σει και προφορικά προς τον Σε 
ιβασμιώτατο Μητροπολίτη μας 
τις ευχαριστίες και ικανοποίη
ηίση των κατοίκων όληςτης 
παρχιας μας.

Με βαθύτατο σεβασμό 
Οι εκπρόσωποι 

και ευχαριστούντες
1. Αρχιερατικός επίτροπος

άννου
κης

2.
άννου

Βι
π” Γεώργιος Γουρνιεζά

πρόεδρος κοινιότητος Βι 
Μ. Περβολαράκης

3. Αγρονόμος Βιάννου Ελ®υ
θέριος Λμυιπράκης

4. Διοικητής Αστυνομίας 
άννου Κων Χρυσικός

5. Προϊστάμενος ταχυδρ. 
άννου Γεωργ. Μαλανδράκης

Βι

Βι

6. Φαρμακοποιός Βιάννου Μα 
τθαίος Γουρνιεζάκης

7. Πρόεδρος Συνεταιρισμού 
Βιάννου Δ. Πλαντζουνάκης

8. Προϊστάμενος ΟΤΕ Βιάν­
νου Γ. Καπετανάκης

9. Συμβολαιογράφος Βιάννου 
Αφρ. Λουλάκη — Χρηστάκη

10. Δ)ντής Δη μ. Σχολείου
Εμιμι. Δασκαλάκης

11. Γραμματέας Ειρινοδικεϊ 
ου Βιάννου Εμμ. Γ. Λουλακής

12. πρόεδρος Αγροτικού Συλ 
λόγου Βιάννου

13. Δια το κτηνιατρείο Βιάν 
νου Αντ. Γουρνιεζάκης

14. Δια την Αγροτική τρόπε 
ζα Βιάννου Γ. Σταματουλάκης

15. Εκ μέρους γυναικών Βιάν 
νου Μ. Παπαδηιμητράκη

16. Μορφωτικός και εκπολι 
τιστικός Σύλλογος Βάιννου

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά

ΛΥΔΙΑ Φ. ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ
Ετών 61

κηδεύαμε σήμερα Σάββατο 25J5-85 και ώρα 5 μ.μ. από την 
οικία μας (οδός Ανισστεφανιτών 12). Η νεκρώσιμη ακαλου 
θία θα1 ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου (Λιμάνι). Πσρσκαλού 
με τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Όλγα Π'ετρίδου, Δημήτρης και Κί 
τυ Κσρςώτζη, Βύρων και Μάνικα Βρέντζου, Γεώργιος Κα- 
λοχριστισνάκης, Ρούσσος Καλοχριστιανάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

που προτείνει θα τους κα/χσει 
να έλθουν.

Στην αρχή εξετάστηκαν 
τα παιδιά του κατηγορουμένου 
η Ειρήνη, ο Γιώργος και η Θε 
οδούλη που ήσαν «καταπέλτες» 
γι αυτόν. Αναφέρθηκαν στην 
βάναυση συμπεριφορά του, τον 
βιασμό που έκανε στην Θεοδού 
λη καθώς και τις.. ανεπιτυχείς 
προσπάθειες για τον ίδιο σκο 
πό στην Ειρήνη.

Μετά κατάθεσαν οι: Νίκος 
Μίιαουδάκης (αδελφός του θύ 
ματος) Νίκος Ραπάνης (ιερέας 
του χωριού) Θεοδούλη Μαμαν 
τάκη μητέρα του κατηγορούμε 
νου) Γιώργος Κοκκινάκης, Βα 
σιλική Νταλαγιάννη (αδελφή 
του Εμμ. Μαμαντάκη) Παναγι­
ώτης Νταλαγιάννης, Αικατερί­
νη Κριτσωτάκη και Ημμ Τσικα 
λάκης.

Ο ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ
Κατόπιν απολογήθηκε οΕμ. 

Μαμαντάκης που είπε ότι ήταν' 
αυστηρός ιμιε τα παιδιά του γι' 
ατί ήθελε να γίνουν σώστοί άν 
θρωποι.

Για την ανθρωποκτονία υπο 
στήριξε ότι με την γυναίκα του 
αποφάσισαν να αυτοκτονήσουν 
Οταν την πυροβόλησε όμως 
του είπε ότι αυτός πρέπει να 
ζήσει γιατί κάποιος πρέπει να 
φροντίσει Τα παιδιά τούς!!!!

Τις υπόλοιπες κατηγορίες δεν 
τις δέχθηκε λέγοντας χαρακτη 
ριστικά ότι πρόκειται για σκευ 
ωρία.

Στην συνέχεα αγόρευσε ο 
Εισαγγελέας τ*ου ζήτησε την ε 
νοχή του για όλες τις κατηγορί 
ες που τον βαρύνουν.

Μετά ώγόρευσαν οι συνήγο 
ροι πολιτικής Αγωγής και Υπε 
ρασπίσεως.

Αμέσως μετά το Δικαστήριο ’ 
διέκοψε την συνεδρϊάσή' για ■ 
την Δευτέρα το πρωί οπότε και 
θα εκδοθεί ηι απόφαση.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Τό Παγκρήτιο ΒενιζέλΒίο και 
ΓΓανάνείο Γενικό1 Νοσοκομείο

Προκηρύσσει 
έπαναληπτιικό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγιομέ 
νες προσφορές πο «θα γίνει στις 
5 Ιουνίου 19'85 ημέρα Τετάρτη' 
κα ιώρα 1 μ.μ. στα γραφεία του 
Νοσοκομείου, για την προμή­
θεια ειδών υγιεινής.

;Για περισσότερες πληροφορν 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο 
προμηθειών του Νοσακοιμείσυ 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα^ 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνας Φραγκιαδουλάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΓΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΙΙΡΛΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΏ'ΝΊΩΝ 
ΜΑΔΕΒΥΖΙΟΥ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόειδιρος της Κοινότητας 
Γΐοιντών ΜαλείβυζίοΜ

Διακηρύσσει ότι:
Εκτίθεται σε τακτικό μειοδοτι­
κό διαγωνισμό1 κατά τις διατών 
ξεΐς του 28')Ίί980 Π. Δ)τος κλπ; 
μ® σφραγισμένες προσφορές 
και με έκπτωση σε ακέραιες μο 
νάδες ιεπί ταις εκατό στις τιμές 
του τιμολογίου1 και ταυ πρ) σιμού 
της μελέτης, η εκτέλεση ταυ έ 
ιργαυι «κατασκείυιή αποχετευτ'ι:- 
κών αγωγών» προϋπολογισμού 
δαπάνης 1.500.000 δρχ.

Δκι-ιθεμώ'η πίστωση 1.050. 
000 από τις Δημόσιες ΕΙπενβύ- 
σεις.

Ο διαγωνισμός ιθα γίνει στα 
Γραφεία της ΤΥΔΚ Νομαρχίας 
Ηρακλείου στις 6-6-1·9'85 ηιμέίρα 
Πέμπτη και ώρα 10—ΙΙ π.μ. 
λήξη υποβολής προσφορών ώ 
ρα 11 π.μ.

Δεκτοί στο διαγωνισμό ®ιργο 
λάβαι και τεχνικές εταιρείες 
που έχουν πτυχίο εργολάβου Δ. 
Έ. Α τάξεως και άνω, και «μ 
πειροτέχνες για έργα υδραυλιν 
κά.

Εγγύηση, συμμετοχής διρχ. 
40.000 σε εγγυητική επιστολή 
Τραπέζης ή Γ'ραμμότιο του Τα 
μείου Παρακαταθηκών και Δα 
νείων ή του Ταμείου Σίυντάξε- 
ως Μηχανικών και Εργολην 
πτών Δημοσίων 'Εργων.

Πληιροφρρίιες στο Γραφείο 
της Κοινότητας Γωνιών Μάλέ- 
βυζιου και ΤΥΔΚ Νομαρχίας 
Ηρακλείου, στις εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες.

Γωνιές 23-5-1985
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Εμμαν. I .ΜΙχαλάκης

— Πολιτιστ. Σύλλογος Χουδετσίου
— Πολιτιστ. Σύλλογος Πόμπιας
— Πολιτιστ. Σύλλογος Βασιλειών
— Λέσχη Δημοσ. και Δημοτ. Υπαλλ. «Κνωσός»
— ιΠολιτιστ. Σύλλογος Πόρου Ηρακλείου
— Μορφωτικός Σύλλογος Εθιάς «Ρύτιον»
— Οριακό θέατρο
— Πολιτιστ. Σύλλογος Καλαμιού Βιάννου
— Εκπολιτιστιικός Σύλλογος «ΚΕΡΑ» Κεράς Πεδιάδ.
— Σύλλογος Νέων Πετρακεφαλίου Καινούργιου
— Πολιτιστ. Σύλλογος Μεσαρας «Μουσείο Κρητι­

κής Εθνολογίας» Βώροι
— Πολιτιστικός Σύλλογος Παρτίρων
— Μορφωτικός και ΕξωραΓστικός Σύλλογος Χαρασ- 

σού Πεδιάδος «Ο Άγιος Ευστάθιος»
— Πολιτιστ. Σύλλογος Καστελλίου Πεδιάδος

100.000
100.000
100.000
100.000
100.000
100.000
200.000

70.000
100.000
100.000

300.000
100.000

100.000
20'0.000

Χαρακτηριστικό είναι ότι από το 1982 μέχρι σήμερα έχουν ενι- 
σχυθεί εκατόν Τριάντα πέντε Πολιτιστικοί Σύλλογοι με το συνολι 
κό ποσό των 17.000.000 δρχ. 

.... . ■' ■
Α

ΜΕΤΑ την Πυροσβεστική Υπηρεσία η οποία μετακόμισε σε 
δικό της κτίριο, σε καινούργιο κτίριο (Θησέως 3 - Ψαράδικα) 
λειτουργεί από σήμερα και η Τοπική Υπηρεσία του ΟΑΕΔ (Γραφείο 
Εργασίας Ηρακλείου) με τις παρακάτω αρμοδιότητες:

Σύζευξη προσφοράς και ζήτησης Εργασίας. Εγγραφή ανέργων. 
Ανανέωσή κάρτας ανεργίας. Έλεγχος και σφράγιση βιβλιαρίων ε- 
πιδοτουμένιων. Αναστολές επιδοτσυμένων. Έλεγχος αναγγελιών 
προσλήιψεων και καταγγελιών συμβάσεων μισθωτών. Σύνταξη εκ­
θέσεων και βεβαιώσεων για όλα τα προγράμματα του ΟΑΕΔ που 
αφορούν τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας. Ενημέρωση εργο­
δοτών για το εφαρμοζόμενο από τον ΟΑΕΔ πρόγραμμά επιχορή 
γησης για επαγγ)κή αποκατάσταση αναπήρων.

Α
ΣΤΗ Νομαρχία Ηρακλείου έφθασον τα ψηφοδέλτια των Κομ­

μάτων που μετέχουν στις εκλογές της 2ας Ιουνίου. Με ευθύνη της 
Νομαρχίας θα κατανέμηθούν στα εκλογικά κέντρα του Νομού.

ΤΙΣ επόμενες μέρες θα πραγματοποΓηθεί σύσκεψη αρμοδίων 
'υπηρεσιακών παραγόντων υπό την προεδσία του Νομάρχη Ηρα­
κλείου με θέμα την μεθόδευση για την.χωρίς πρσβλήμιατα μετάδο­
ση των εκλογικών αποτελεσμάτων το βράδυ της Κυριακής 2 Ιου 
νίου. Η στήλη προτείνει' να κληθούν σΤη σύσκεψη και οι δημόσιό 
γράφοι μια και εκείνοι θα' είναι οι αποδέκτες των αποτελεσμάτων 
για να τα μεταφέρουν στη συνέχεια στις εφηιμερίδες τους.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Σχολή Τεχνολογικών ΐΕφαρμογών του Τ.Έ.Ί. Ηρακλείου, προ 

κειμένου να προβεί στην κάλυψη παροδικών εκπαιδευτικών αναγ­
κών π ράκη ρύσσει τις παρακάτω θέσεις έκτακτου 'εκπαιδευτικού 
προσώπΊϊκόύ με σύμβαση εργαισίας ιδιωτικού δικα'ίσυ ορισμένου 
χρόνου σύμφωνα με Το Π.Δ. 203)®4.
Α. Με προσόντα Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή. Ειδικότητες:

Μαθηματικού, Φυσικού ή Φυσικού με εξειδίκευση στη Ραδιολο­
γία ή ιΒιοφυσιική, Χημικού ή 'Χημικού Μηχανικού. Γεωλόγου για 
τα μαθήματα: Μαθημάτικά, Φυσική, 'Βιοχημεία - Βιοφυσική, Χημι 
κή Τεχνολογία, Ηλεκτροχημεία, Γεωλογία.

Επίσης πτυχιούχσυ Ανώτατης Σχολής με εξειδίκευση στο Πρό- 
γραμματισμό Η)Υ για τη διδασκαλία του μαθήματος Προγ)'σμός 
Η)Υ.
Β. Με προσόντα Καθηγητή, ή Επίκουρου Καθηγητή ή Καθηγητή 

Εφαρμογών) Ειδικότητες:
1. Αρχιτέκτονα Μηχανικού, Τοπογράφου Μηχανικού., Πολ. Μη 

χανίκού για1 τα μαθήματα Αρχιτεκτονικής, Κτιριολογίας, Σχεδίου, 
Όδσπσίί'ας. Υδρολογίας, Αρδεύσεων, Υδραυλικής, Εδαφομηχανι- 
κής, Οργάνωσης Εργοταξίου, Σύνταξης Εκθέσεων, Προσδιορισμού 
Κοστους, σχεδιασιμού και υπολογισμού διαφόρων Τεχνικών Έρ­
γων.

2. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ή Ηλεκτρολόγου - Μηχ)γου Μηχα­
νικού, Ηλεκτρονικού και Ραδιοηλεκτρολόγου για ΗλεκΤρόλογικά 
μαθήματα υποδομής Ηλεκτρονικό ιμσΘήματα υποδομής. Ηλεκτρο1 
λογικά και ηλεκτρονικά μαθήματα ειδικότητας.

3. α. Μ'ηχανολόγου1 Μηχιανικού ή Μηχανολόγου - Ηλεκτρολό­
γου 'Μηχανικού για μαθήματα των παρακάτω τομέων.

α) Κατασκευαστικού, β) Ενεργειακού - θερμικού,
3 β. ίΠτυχιούχου Ανωτάτης Σχολής με εξειδίκευση στον Έλεγ­

χο ΠοιόΤητος για διδασκαλία αυτού του μαθήματος.
Γιο το Παράρτημα Χανιών.
4. Ηλεκτρολόγου Μηχανολόγου, Μαθηματικού, Γίρογραμματι- 

στού Η)'Υ,.Φυσικού, Ηλεκτρονικού Μηχ)κού, για Τα μαθήματα Η- 
λεκτροτεχνίά θ. Κυκλωμάτων, Ηλεκτρικές Μετρήσεις, Ηλεκτρικές 
Κατασκευές, ΜηχανουρΎέίο ΜάιθηιματικΌύ, Πρθ'γ)ισμό Η)Υ, [Ηλεκ­

τρονικά, Σ.Α.ιΕ., Φυσική Διάπλαση Ηλεκτρ. Κυμάτων, Ηλεκτρονικά, 
Τεχνολογία, Ηλεκτρονική Φυσική, Ηλεκτρονικά [Ισχύος, Λογικά Κυ 
ικλώματα, Ηλεκτρονική Κατασκευή.

Τα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που περιγράφονται 
στο άρθρο 1'3 του Ν. 1404)83.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση των όρων της 
προκήρυξης και των απαιτουμένών δικαιολογητικών υποβολής τις 
ώρες εργασίας της Γραμματείας της Σχολής από 27-5-1985 μέχρι 
15-6-1985 όπου θα χορηγούνται και τα απαραίτητα έντυπα.

Ηράκλειο 22-5-85
Ο Πρόεδρος του Τ.ιΕ.Ι. κ.α.ά.

Εμμ. Σμυρνάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε στους πελάτες μας ότι, 

λόγω ανακαίνισης, 
το Κατάστημά μας Τροφίμων 

(ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ) 
στα ΚΑΜΙΝΙΑ

θα πασαμείνει ΚΛΕΙΣΤΟ από 
29-5-85 — 19-7-85.

Ηράκλειο 22-5-1985
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

κάτι
καινούργιο

Για υγεία 
και άνεση, 
ανατομικα 
σανδαλια

Δοκιμάστε τα 
θα τα αγαπήσετε.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ: ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΛΑΡΙΔΗΣ
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